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20248 = MZEHAXNA| D SHEEHIA AY ASE drEzr £ d8E ey o] /A

A1Z 202495 A|ZEFGAXNA|ZSHIEEI A HY-AZ rERe MY-MZS 2 1,163,268, 3797 Yo =
Stk A Y-AES oAk HAE “AY-ASd 2 3 2ot

A2z 202435 ASHAY S HA “ASHAY 2479 2






2. Mgl -Mz Ol SEH






t. Mottt SEH

(AE)






Mot SEH ()
SIANE : 2024 o &R H1E F=F (Ehel - M &)
7= *7A% 718 ol 2 2A
3 & 29 32E o T o T4
& A 57,087,299 5.2% 1,106,181,080 100.0% 1,163,268,379 100.0%
olATY | T FoIHTA 50,289,730 6.0% 833,474,033 75.3% 883,763,763 76.0%
A AR A o] A Y 1,682,960 N1.6% 103,695,675 9.4% 102,012,715 8.8%
Z1etol <] 181,855 15.9% 1,146,498 0.1% 1,328,353 0.1%
24 48,788,625 5.2% 938,316,206 84.8% 987,104,831 84.9%
AArd | AFdEETTY 28,000 N9.0% 310,110 0.0% 282,110 0.0%
PRdFTY 76,981 14.2% 541,366 0.0% 618,347 0.1%
Ak 6,550 5,000.0% 131 0.0% 6,681 0.0%
o) A< 0 0.0% 1,288,038 0.1% 1,288,038 0.1%
718t 1,826,559 1,458.6% 125,229 0.0% 1,951,788 0.2%
&7 1,882,090 83.1% 2,264,874 0.2% 4,146,964 0.4%
7| et Adzold= 13,516,233 270.3% 5,000,000 0.5% 18,516,233 1.6%
=g AAEE 351 =% 0 0.0% 351 0.0%
2A 13,516,584 270.3% 5,000,000 0.5% 18,516,584 1.6%
WEAH | Ad=w 7,100,000 N4.4% 160,600,000 14.5% 153,500,000 13.2%
4&A A\7,100,000 2N4.4% 160,600,000 14.5% 153,500,000 13.2%
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NS0t SEE(FHAISEE)
SAAZ : 20244 o MTE M5 FH (Ehel - ®Y)
2n A% 71 <4+ A
29 Z2E 2 434 29 7431
A 57,087,299 5.2% 1,106,181,080 100.0% 1,163,268,379 100.0%
1. FoldxFTTn S 45,778,512 11.5% 397,622,327 35.9% 443,400,839 38.1%
7h A AL &8 544,260 5.5% 9,821,358 0.9% 10,365,618 0.9%
S MENASEI SR S SRRl 26,010,436 42.1% 61,844,880 5.6% 87,855,316 7.6%
o} w557 2,461,950 4.4% 56,424,163 5.1% 58,886,113 5.1%
2t B 54 1,202,794 3.0% 40,433,638 3.7% 41,636,432 3.6%
n}. St nl 2 2] A Hel 3,565,674 3.2% 109,833,691 9.9% 113,399,365 9.7%
vl St Al A oA A7) A 11,993,398 10.1% 119,264,597 10.8% 131,257,995 11.3%
2. AN S 41,437 5.5% 746,967 0.1% 788,404 0.1%
7t A 5 41,437 5.5% 746,967 0.1% 788,404 0.1%
3. WYyt 2,123,539 3.5% 60,417,664 5.5% 62,541,203 5.4%
7} a5 A A wk 968,323 3.5% 27,696,897 2.5% 28,665,220 2.5%
. 713 1,133,498 5.2% 21,715,369 2.0% 22,848,867 2.0%
o A FEE 21,718 0.2% 11,005,398 1.0% 11,027,116 0.9%
4. 1| H] 241,739 3.9% 6,161,408 0.6% 6,403,147 0.6%
7}, o v v 2 7]} 241,739 3.9% 6,161,408 0.6% 6,403,147 0.6%
5.074] 8,902,072 1.4% 641,232,714 58.0% 650,134,786 55.9%
7} 17 H] 8,902,072 1.4% 641,232,714 58.0% 650,134,786 55.9%
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MEoIL SHE(BEE)

SIAAE 20244 oA E M1 =4 (BH2] « M)
22 FHSH 71 A o AF A

- =2 =7 E =2 FA3 0| =2 FAH|
A 57,087,299 5.2% 1,106,181,080 100.0% 1,163,268,379 100.0%
100 <17 8] 6,639,455 1.3% 506,484,811 45.8% 513,124,266 44.1%
110 14 1] 6,639,455 1.3% 506,484,811 45.8% 513,124,266 44.1%
200 =71 1] 2,895,290 4.2% 68,878,249 6.2% 71,773,539 6.2%
210 S H] 2,418,105 4.7% 51,616,388 4.7% 54,034,493 4.6%
220 04 H] 212 894 11.9% 1,787,461 0.2% 2,000,355 0.2%
230 A %—Zﬂ H| 95,703 9.0% 1,057,794 0.1% 1,153,497 0.1%
240 Eﬂ * A 101,788 0.7% 13,866,931 1.3% 13,968,719 1.2%
250 2] 553 74 H] 3,800 1.3% 302,675 0.0% 306,475 0.0%
260 04?711 gl 40,000 17.4% 230,000 0.0% 270,000 0.0%
280 74 % 11 8- A Y AL H] 23,000 135.3% 17,000 0.0% 40,000 0.0%
300 ©] Z4 X] = 5,698,770 3.4% 166,359,323 15.0% 172,058,093 14.8%
310 XA H 136,070 3.8% 3,585,960 0.3% 3,722,030 0.3%
320 ¥1Zko]l A 2,810,919 2.3% 120,756,677 10.9% 123,567,596 10.6%
330 A} x| A 5o A 2,751,781 6.5% 42,016,686 3.8% 44,768,467 3.8%
400 AHEA = 30,846,754 20.7% 149,348,782 13.5% 180,195,536 15.5%
410 EA| vl 1] 66,049 = 0 0.0% 66,049 0.0%
420 A4 1] 10,886,213 8.1% 134,352,410 12.1% 145,238,623 12.5%
430 7 A4k 19,841,573 132.8% 14,936,372 1.4% 34,777,945 3.0%
440 9 XV“P 52,919 88.2% 60,000 0.0% 112,919 0.0%
500 43X = 21,718 0.2% 8,850,002 0.8% 8,871,720 0.8%
510 43X = 21,718 0.2% 8,850,002 0.8% 8,871,720 0.8%
600 AEF5 10,743,573 5.4% 199,998,505 18.1% 210,742,078 18.1%
610 A =+5 0 0.0% 855,000 0.1% 855,000 0.1%
620 St S| Al A== 10,743,573 5.4% 199,143,505 18.0% 209,887,078 18.0%
700 < H] H] 271 e}k 241,739 3.9% 0,161,408 0.6% 6,403,147 0.6%
710 o B v 2 7] e} 241,739 3.9% 6,161,408 0.6% 6,403,147 0.6%
800 ) F-A EH 0 0.0% 100,000 0.0% 100,000 0.0%
82071 g X =+ 0 0.0% 100,000 0.0% 100,000 0.0%




MEo Lt SEH(I|1HB)
SAAL : 20244 Ot E - M1E FE (ehel - H9)
S — A7 AECE: A
=9 Z0E =9 A =9 A
<A 57,087,299 5.2% 1,106,181,080 100.0% 1,163,268,379 100.0%
23 95,476,739 5.2% 1,068,559,300 96.6% 1,124,036,039 96.6%
AEETH 304,620 18.3% 1,666,134 0.2% 1,970,754 0.2%
A 0 0.0% 295,928 0.0% 295,928 0.0%
A7) 83 476,833 14.5% 3,283,087 0.3% 3,759,920 0.3%
Z 2] o 4k} 3,789,857 3.2% 117,182,343 10.6% 120,972,200 10.4%
E5HH 21,245,382 130.8% 16,239,235 1.5% 37,484,617 3.2%
Stal - 7 434,196 8.3% 5,256,534 0.5% 5,690,730 0.5%
) 2j u 57} 5,484,340 69.4% 7,904,305 0.7% 13,388,645 1.2%
2557 776,884 6.7% 11,542,928 1.0% 12,319,812 1.1%
Z 5 ul 53} 333,831 2.4% 13,940,651 1.3% 14,274,482 1.2%
w7 A 3 2,888,059 4.2% 68,542,339 6.2% 71,430,398 6.1%
T A R a5 7 726,727 8.1% 9,014,659 0.8% 9,741,386 0.8%
= IA L 170,774 0.9% 18,055,984 1.6% 18,226,758 1.6%
34 A A3 3,607,565 0.7% 504,317,734 45.6% 507,925,299 43.7%
w5 5X] 7 3,126,424 1.9% 162,275,352 14.7% 165,401,776 14.2%
WA A3} 12,111,247 9.4% 129,042,087 11.7% 141,153,334 12.1%
2 &=7] H 1,610,560 4.3% 37,621,780 3.4% 39,232,340 3.4%
M &5 265,368 3.1% 8,509,194 0.8% 8,774,562 0.8%
HAw &5t 591,445 75.6% 782,014 0.1% 1,373,459 0.1%
A X DAY A& 1,456,886 7.3% 20,034,569 1.8% 21,491,455 1.8%
Sty 3}l 5 269,630 17.1% 1,580,485 0.1% 1,850,115 0.2%
OFA A ¢ ilmr* A1,101,483 A35.5% 3,103,048 0.3% 2,001,565 0.2%
205 128,714 3.6% 3,612,470 0.3% 3,741,184 0.3%
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(9] - D)

Apd el =g Azl A 2024 714 | 2024 HF
(B) o AH(A) A AHA+B)
SHA 304,620 1,666,134 1,970,754
304,620 1,666,134 1,970,754
304,620 1,666,134 1,970,754
304,620 1,621,923 1,926,543
713 D)3 AF 304,620 1,621,923 1,926,543
WA TR 304,620 1,621,923 1,926,543
1. 253 HEELY 304,620 1,621,923 1,926,543
7} S AR Y 304,620 388,125 692,745
1) BFEAFHeT5H 304,620 23,640 328,260
7F) A1) 420—03 |300,000,000¢x12]= 300,000 300,000
) 7+8)H] 420-04 [300,000,00091x1.54%= 4,620 4,620
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(9] - D)

-

A5 S 2= RS FRsH | 20243 714 | 20244 HF
AH T T e o 2HA) 4HA+B)

A 476,833 3,283,087 3,759,920

476,833 3,283,087 3,759,920

319,953 2,681,731 3,001,684

319,953 1,247,201 1,567,154

319,953 427,201 747,154

NS A A AE S 319,953 427,201 747,154

1. sl %x] AAEl$H 200,941 427,201 628,142

7F AL AL 200,941 4,130 205,071

1) A LA A H] 198,781 198,781

7H) AleEA| 2l W (A ZHEAD 110—05 1,344,000 9x36™ <44 = 193,536 193,536

W) 18RI 320—05 |1,344,00090x1.75%<36 <4L= 3,387 3,387

hH *PXHE’GJ ot DP:L 320—05 |1,344,00091}0.96% =36 x4 = 1,858 1,858

2) FUA L 7OH} o H| 2,160 2,160

7hH NA} >33 210—06 |60,0009x6"Ex33]= 1,080 1,080

W) A S FEF211] 230—02 |20,0009x6%x93]= 1,080 1,080

2. _}Lz]ﬂ%l%—‘?_-og 119,012 0 119,012

7}, St S-gE ]9 77,623 77,623

1) St dGA A = 5,600 5,600

7 ARE-EH] 210—-01 |10,00099x100%x13]= 1,000 1,000

) o1 210—01 |10,000x200%x13]= 2,000 2,000

t}) ujodn) () 220-01 |20,0009x3%x102= 600 600

a}) A R F- =40 H] 230—02 [20,00091x5%x203]= 2,000 2,000

2) N &A °J 3,200 3,200

7H AFG--8-3%H] 210—-01 |10,00099x100%x13]= 1,000 1,000

) el () 220—01 |20,00091x3% <20 = 1,200 1,200

oh) AP =1 F-S=711] 230—02 [20,00090<5%x103]= 1,000 1,000

3) AFAA G5 AXLH) 18,400 18,400

7 AFE-EH] 210—-01 |10,00099x100%*23]= 2,000 2,000

W) AZAA IG5 T8 210—-01 [10,0009x1009 x23]= 2,000 2,000

h) = oda] () 220—01 |20,0009x50x1d= 1,000 1,000

2}) ZodH) (29)) 220—01 [80,0009x20mx2% = 3,200 3,200

mh) A SR FEEA] 230—02 |20,0009x100™x23]= 4,000 4,000
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_28_

A8 HEZE A

(9] - D)

?‘j JATSITS = R FAZ7F | 20249 718 | 20243 HE

i (B) A 2HA+B)
vh) A Ats 210—07 |300,000 <70 x23]= 4,200 4,200
AH) /\W%‘ A= 210-07 |1,000,00081x121x23]= 2,000 2,000
4) W58}l -g-od A L] 18,423 18,423
71 /\}E}Jg%u] 210—01 |10,00091x100%*23]= 2,000 2,000
) A (2T ESH 210-06 |60,00091 <80 x23] = 9,600 9,600
hH %IHO%H](?JHH) 220—01 {20,00090x10%x10Y = 2,000 2,000
2h) ARSI %] 230-02 {20,0009x80% =23 = 3,200 3,200
m}) LA H-o1 AN 110-03 |9,8609x8X7<10mx23] = 1,578 1,578
vh) JAF G (A A 2 E) 320-05 |1,578,00091x1.05%= 17 17
"H “dzél‘%%%(j%iﬁd) 320—05 |1,578,00091}1.75%= 28 28
FA3 315 7}3] 71 F 32,000 32,000
7}) zsg/\}sl H] 210—-01 |10,0009x<200%x13]= 2,000 2,000
) o1y 210—-01 |10,000400%-x13]= 4,000 4,000
o) S ZARE 9] 210—13 [22,000,0009x13]= 22,000 22,000
2h) AP SR %] 230—02 |20,00091%200%x13]= 4,000 4,000
L shars A =) 2l 34,989 34,989
1) A kA 10,700 10,700
7} AH-8-FH 21001 |10,00091x20%x103] = 2,000 2,000
) ol 210-01 |10,0009x30%x238]= 600 600
o) AR (LR - 2723 210—06 | 150,000¢1<4%x23] = 1,200 1,200
o) 74*5*%?%&?%%&) 210-06 |60,00091 <38 53] = 900 900
wl) o] (Bd) 220—01 |20,0009x5%8x10L= 1,000 1,000
v} ol (He]) 220—01 [80,0009 <58 x50 = 2,000 2,000
/\}) AP =G F-F114] 230—-02 [20,0009x107x153]= 3,000 3,000
OWZ‘XHJ‘?LH*)%FJ 24,289 24,289
7}) AHF-835H 210-01 |10,0009x20%x103] = 2,000 2,000
) o1zn) 210—01 |10,0009x1005-x13]= 1,000 1,000
) AAEH S 210—06 |60,00041<40%x43]= 9,600 9,600
2}) Zuod e () 220—01 {20,0009x108x10Y= 2,000 2,000
vh) AR A% 230-02 |20,00094>407x45]= 3,200 3,200
vl g8l An] 110-03 |9,8609x8A7<20m x4 3] = 6,311 6,311
AP RARGF A A HE) 320—05 |6,311,0009%1.05%= 67 67




dEE R EREE (%91 : 1 90)
72| 5| AF 2! A5 Apeluled B R, 57 20243 1A | 20243 H=E
of | B | A A A s T s (B) S AHA) 2HA+B)

ol) HAXGF(18RY) 32005 |6,311,00091x1.75%= 111 111

o} Al /\47<]$Ll?——3—0§ 6,400 6,400

1) st A B 3ALA A Y 6,400 6,400

7H AFG--8-3%H] 210—-01 |10,00099x100%x13]= 1,000 1,000

) g a] () 220—01 [20,0009x4x10Y= 800 800

h) AFY =G F-5=211] 230—02 (20,0009 <47 x203]= 1,600 1,600

2}) S CCTVE WS dH] 441 210-09 |100,0009 <303 = 3,000 3,000

oSy 156,880 601,356 758,236

nEPgdt 25,950 537,720 563,670

A7 gL 3AE 25,950 499,330 525,280

WA A7 Y HE 25,950 499,330 525,280

1. ASA A7 A 25,950 353,350 379,300

7F alS7 A 0] 3] 25,950 66,610 92,560

1) FFFL GGG 25,950 25,950

7h) SYARE-FEH] 210-01 |10,0009)x4%E =857 = 3,400 3,400

W) A (L - 2323 210-06 {250,000 x4 = 1,000 1,000

h daus 210—06 [10,00091 X5u<2A|7x43] = 400 400

) Al AR 210—-07 [7,000,00091x23]= 14,000 14,000

ul) 213n] 210—01 [10,00091x85%-x13]= 850 850

v}) el n] (#9)) 220—01 [80,0009X5W =3 = 1,200 1,200

AD) A F R G EFR 1] 230—02 [20,00091x85x33]= 5,100 5,100

71#E 130,930 63,636 194,566

7] 2844 130,930 63,636 194,566

7137|829 130,930 63,636 194,566

1. 3712291 29,600 63,636 54,036

7}, 71329 73 v 29,600 22,800 13,200

1) 7]13-2-34] 29,600 22,800 13,200

7H 713 A F =18 (ZF) 230-01 |1,000,000¢ <69 = 26,000 12,000 6,000

W) AAFAEFY A0 () 250—02 [900,00091<69= A5,400 10,800 5,400

h) 7| B A G FF=211] 230—01 300,000 <6 = 1,800 1,800

2. A&71A71 229 140,530 0 140,530

7}, A 457]3-5-4 73 B 140,530 140,530

- 29 -




(9] - D)

- FasH 20243 1A | 20243 H=E

] 9 A B Gl (®) AAHA) | oAHA+B)
5 = 10,930 10,930
1) 71323734 : 950
71 71 3--F g F-5=711] 230—01 |500,0009x69= 3,000 4,000
) A7 (10098 744]) 230—-03 |40,00091x100™ = 4,002 o0
th) AL7HF(1008~300) 230-03 ao,ooo%xwgo: 3 920 o
b)) AAGHTFFRA (713 250-02 [650,00099x6Y= o 00
2) F-A-F 7 (AS5A LA 5) o , .
7h) AR 210-01 |10,00090x50%x183]= 9,000 1,000
) e1an] 210-01 |10,0009X10%x103]= 1,000 ,900
) A e T 210-01 |15,00091x10%x6Y= 900 oo
&) ELu2lH] 210—05 [8,0009x30%*x209 = 4,800 8,400
uh) PGgn ARt s 210—-07 |200,000 9 <7T)x6L= 8,400 00
Hl) =ujodn)(Bu) 220-01 |20,0009x30x6Y= 3,600 7,200
AP U odn)(#9]) 220—01 |80,0009x3078x3U= ,7'200 2,400
o}) A&7 H] 210-15 [400,00090x62 = 2,400 2100
21 AAFAFEFH A0 (F) 250—02 [350,0009x<6¥= 2,100 15,000
2} AL SH) 430-01 |1,000,00091x15t)= 15,000 75,200
3) F-Al=d A u) (A L) 75,200 9,000
7h) AHFE-EH] 210-01 |10,0009x50%x18%]= 9.000 s
) ol 210—-01 |10,0009x10%-x103]= 1,000 ,900
b A7 E TS 210—01 |15,00090x10%-x6H= 900 0
g}) Ezmjaln) 210-05 |8,0009%20m X402 = 6,400 8,400
v}l) AR A2} 5 210—07 |200,00090x7t]x6L= 8,400 1,000
H}) WS H| 210-01 |200,00091<5%= 1,000 4,000
AR o B] () 22001 |20,0009x20 102 = 4,000 Lo
o}) =uodn) () 220-01 |80,0009x20™ 3% = 4,800 2,100
Z}) FA8-od 73 n] 210-15 |350,0009 %64 = 2,100 2,100
2 AT n (F) 250—02 |350,00091<69= 2,100 5,000
7h) Ak S| 43001 |1,000,0009x5t= 5,000 o0
B QRS RIER 210—02 |500,0009)x13]= 500 L

3}) AT 420—03 |2,000,00094x15% = 30,000 .
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713 A o ikt (<] : 1 4)
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 40,589,040 1,023,504,128 1,064,093,168

oA+ 40,417,624 873,503,978 913,921,602

FERHF|HFS] 41,963,651 775,380,729 817,344,380

Pl iam K= b AR 41,963,651 775,380,729 817,344,380

BRERRZ 41,963,651 775,107,322 817,070,973

1. HEuRs 41,963,651 775,107,322 817,070,973

7} BB R 816,672,183,0009= 41,564,861 775,107,322 816,672,183

1. 20233] Al A A A A o] T AN AL A 7 aLF-EA A R 398,790,810 = 398,790 398,790

AGAAGA o) AT 1,546,027 98,128,249 96,577,222

HA AT 21,546,027 98,123,249 96,577,222

ABAFAAYF 22,626,701 54,520,990 51,894,289

1. AGASAAYE 22,626,701 54,520,990 51,894,289

7k A RS AR = 48,002,799,0009= 2149701 48,152,500 48,002,799

b A RS A ) SRR (20239 %) —248,829,000¢ = £248,829 £248,829

Tk AP A B 5,971,196,0009 = £397,294 6,368,490 5,971,196

Zh A A ARG AHE (20230 %) —1,830,877,0009 = 21,830,877 21,830,877

AN=AHAE 534,256 27,048,086 27,582,342

L AZAAYF 534,256 27,048,086 27,582,342

7h A=A Q= 26,263,466,0009= 1,032,380 25,231,086 26,263,466

L A A Y578 AR (2023 %) —610,124,0009= A610,124 A610,124

ot A EI| ARG B AR 1,146,000,000¢= 66,000 1,080,000 1,146,000

2}, A o] PALY AT 783,000,000 = 46,000 737,000 783,000

ARAFAR AT RAFT 546,418 16,554,173 17,100,591

1. ASASAR AF-FRAF 546,418 16,554,173 17,100,591

7} A S AR DR E R A 17,100,591,0009= 546,418 16,554,173 17,100,591

AA TS 171,416 150 171,566

71e=g 171,416 150 171,566

71+ 9F 171,416 150 171,566

299 15,795 150 15,945

1. 2954 15,795 150 15,945

7}, 2023 K — ol 77 712G AR 7 2,995,000 = 2,995 2,995
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3 2 AFd el Az 2357 | 134y & 7

L 20233 A S A G B A AR H) A A 10,717,000 = 10,717 10,717

o}, 2023 A0S A A T A A A ELALG] Rl 758,0009 = 758 758

2}, 2023 AAMH X UK —oll Tyl & F AL Kol 995,000 = 995 995

v}, 20233 EH 7S A A 4= 2. %] A n) A Ak 330,000 = 330 330

EadEry 155,621 0 155,621

1. §RSAAE IS FTY 155,621 0 155,621

7. 2023shd =@ 4A G S5u)ihd S (3 H) 155,621,970 = 155,621 155,621




D &2 Gk (e H9d)
e o A Aol 2= RS 54 20249 714 | 2024 HF
A | A | A H T e (B) of2HA) o 2HA+B)

A 3,789,857 117,182,343 120,972,200

3,789,857 111,020,935 114,810,792

DX 2= 3,553,054 109,938,931 113,491,985
TS5 AY 212,620 105,240 92,620
frolals 212,620 105,240 92,620

AE8-X 9= A12,620 105,240 92,620

1AM A1 212,620 105,240 92,620

7 AFER- X LA A D 212,620 105,240 92,620

1) 1A= 5,900 71,640 65,740

71 A 240-03 [250,0009x5™x129= 22,500 18,000 15,500

W) v Rz 240—03 [350,0009x5 <129 = 23,500 25,200 21,700

oh) WP AH] 240-03 |100,0009x5™x12Y= 21,000 7,200 6,200

o) Gl 240—03 [200,0009x4"x12¢9= 2,200 7,800 10,000

b)) A& 240—03 |50,0009x3%x128= A1,000 3,000 2,000

v}) HAd4o 240—03 |100,0009x59x2Y= A100 1,200 1,100

2) TFu|x Y 26,720 33,600 26,880

7h) s8] 620—10 |560,0009x48Fx129= 26,720 33,600 26,880

Bl A A A QD 3,565,674 109,833,691 113,399,365
stu-g-gu| g 3,565,674 104,467,179 108,032,853

sl H| x4 3,565,674 104,467,179 108,032,853

1. Sta-egu|x Y 3,565,674 104,467,179 108,032,853

7}, st - A 3,565,674 104,467,179 108,032,853

1) T H -G H] 3,565,674 104,467,179 108,032,853

7H 85 620—02 |268,830,780¢)1x647= 433,637 17,638,807 17,205,170

W) FEx 620—02 |856,857,640%)1x54 7= 2,260,863 44,009,450 46,270,313

) ¥HF 620—02 |655,112,480)1x27 1= 101,777 17,586,260 17,688,037

2}) FHa 620—02 [1,219,227,3509x207= 688,667 23,695,880 24,384,547

) FHESF 620—02 |824,892,000¢x25= 113,002 1,536,782 1,649,784

v ¥Ha=E 620—02 [835,002,00090x<15l= 835,002 835,002

nS-gqk 236,803 1,082,004 1,318,807
&3P Yt 225,403 1,010,444 1,235,847
\ T2 AR YA H) A A112 284,491 284,379
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e | (9] - H9d)
o & A5 o111 o [T AT TR 20249 7174 | 20244 HF
2| A A9 AT S LS (B) AAHA) | SIAHA+B)

DS FARBA A G Al112 284,491 284,379

1. S A 1 slA] Al12 284,491 284,379

7F A A DK ol okl A A~ Ee-of A112 4,906 4,794

1) K=ol 7oA 2~ A Al12 4,906 4,794

71 Bl St R ) 330—05 [3,274,0009x17] %= Al112 3,386 3,274

= 82,515 320,794 403,309

oAtz 82,515 320,794 403,309

1. dAg 753 82,515 251,754 334,269

7} 53] A o4k 82,515 121,168 203,683

1) oAbAAg T 82,515 89,190 171,705

71 EE A BA =S| ek gko] A 440-01 |32,340,0009x12]= 32,340 32,340

W) 2= A BA| A8 5 210-13 |9,946,00091x14]= 9,946 9,946

o) 2ETR 210-01 |229,0009)x14= 229 229

) AAALLA 260—01 [40,000,0009x13]= 40,000 40,000

ARFL 143,000 157,000 300,000

EduSAFdTaxd 143,000 157,000 300,000

1. B8 S QAT X 143,000 157,000 300,000

7} EM gAY 143,000 157,000 300,000

1) EHuSAAR Y 143,000 157,000 300,000

7}) 3§73 280—01 [20,000,0009x27] = 23,000 17,000 40,000

W) Fysln 620—06 [20,000,0009x135L= 120,000 140,000 260,000

11,400 71,560 82,960

JH) 11,400 71,560 82,960

7137|829 11,400 71,560 82,960

1. 3712291 11,400 71,560 82,960

7}, 71329 73 v 11,400 11,400

1) 7139 11,400 11,400

7H 713 A F =18 (ZF) 230-01 |1,000,000¢ <69 = 6,000 6,000

W) AAFAEFY A0 () 250—02 [900,0009x69= 5,400 5,400




ot w88






7138 AYZER A
713 ¢ ) (<] : 1 4)
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A
A 481,194 2,840,097 3,321,291
oA+ 412,000 2,840,097 3,252,097
FERHF|HFS] 412,000 2,840,097 3,252,097
A FF 412,000 2,840,097 3,252,097
Sduya 412,000 2,840,097 3,252,097
1. Sduks 412,000 2,840,097 3,252,097
7h BATE SR AR DS d HA] 290,000,000 = 290,000 290,000
. st g sl A [ | 122,000,000 = 122,000 122,000
AAFL 69,194 0 69,194
7184 69,194 0 69,194
71e4% 69,194 0 69,194
2954 10,459 0 10,459
1. 194-?0 10,459 0 10,459
7h. 202350557171 78 § WA A A o] S E A A 2R AL R W 8,057,370 = 8,057 8,057
U}, 2023 384 HE A A 2854 2] R 3 A gk sl w2 by 551,3109)= 551 551
o}, 20239571 E 05 AN A BB A 2 E e G 187,220 = 187 187
2. 20239 WF 5 A AT DA A Dol WK FAN 2EAI R 1,180¢= 1 1
k20239 22 F A | 22 A FAFG A gk oab 753,1209= 753 753
Hh 2023 5570 A9 G A A A R 910,460 = 910 910
SudAREFNEIFTY 58,731 58,731
1. s AAE I FTY 58,731 58,731
7t 202330 122817 - Sl SEA] A 2] AL 7] 2 Kby 58,731,530¢)= 58,731 58,731
HERFFEETY 4 4
1. izgsdEay] 4 4
7}, 202337 R WK F HAA THA DA ST ol A 4,8109= 4 4
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7)ehd AEZEY9A
WS = (9] - H9d)
o9 Aol 2= RS FASHE | 2024d 714 | 20249 HF
A (B) o 4HA) AAHA+B)
3A 21,245,382 16,239,235 37,484,617
21,245,382 16,239,235 37,484,617
ZZ2Eus 21,258,114 14,894,488 36,152,602
e | 19,531,614 11,678,278 31,209,892
NS A-L-S 109,650 682,990 792,640
EX 83448 109,650 620,870 730,520
1. M e uSFEA LS 109,650 620,870 730,520
7} A AALE] w7 5S4k 109,650 319,740 429,390
1) sHAAA S EH s Z 2 A E 2 9,650 34,880 44,530
7h A EH] 210—-11 |600,0009x218= 3,600 9,000 12,600
W) A (L - 2323 210-06 |250,00091x1%x155]= 1,250 2,500 3,750
o) Ad"E S (FAEE) 210—06 |60,00091x20%x103]= 3,000 9,000 12,000
2h) sl R 21002 |6,00090x200™ <13]= 300 900 1,200
vl Ul s A A1 1] 210—12 |10,0009x200™ x33]= 1,500 4,500 6,000
2) AR S A A A E S 100,000 19,120 119,120
71 W 7r9 e ) 320-02 {50,000,0009x27] %= 100,000 100,000
st A\ 3} 19,421,964 10,995,288 30,417,252
stwA w st A7 A 19,421,964 10,995,288 30,417,252
1. AVfEAZE TS 19,421,964 7,821,224 27,243,188
7}, AR A EE -] B 19,421,964 7,821,224 27,243,188
1) HESEF 17,850,299 5,531 17,855,830
7H Bl ESIPC 430—01 [17,807,681,0009x12]= 17,807,681 17,807,681
W) el &1 e 210—13 |42,618,0009x12]= 42,618 42,618
2) YEY TN = 1,617,976 622,778 2,240,754
7H U EY 34) 430—01 |2,240,753,480 9112} = 1,617,976 622,778 2,240,754
3) S| EY I ETA] T A46,311 838,211 791,900
71 E3aA 8y 210—13 |791,900,000¢)x12)= 246,311 838,211 791,900
1,726,500 3,216,210 4,942,710
W3l EE wa 1,726,500 3,216,210 4,942,710
H 8l nl-g- 429,200 2,163,950 2,593,150
1. ¥ysslw g 429,200 2,163,950 2,593,150
7} B ISE g A2 473 8k 290,000 950,000 1,240,000
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718 AEZERAA

713 - Sy H ) (&9 29
=N T e > 5 = A=71 = =
ofF | & | A A A (B) J2H(A) A AHA+B)

1) B RAIA A AE G [ SR HA ] 290,000 290,000

7h) a3 g A ) 330—05 |290,000,0009x17]gh= 290,000 290,000

v e stw g X A [ B, A g ] 122,000 122,000

D) 5 usdAd S, A HHd] 122,000 122,000

7H FHZ(1AF 620—03 |976,000 X5 x250= 122,000 122,000

o}, Wy e-gtw g s [ X}A|, 52l 17,200 674,720 691,920

D) sEstul3F 22 WA A [AA], 51 244,020 244,020

7h) =373 210—06 |40,00091X94X] =X 157 = A183,600 240,000 56,400

W) FEx 620—03 |3,400,0009)x54 1= 183,600 183,600

2) W3-8kl AL 8- 17,200 17,200

71 SYARE-EH] 210—-01 |10,00091X100%X53] = 5,000 5,000

W) A (e - 2323 210-06 |250,00091 <27 53] = 2,500 2,500

h A dA R 210-01 |500,0009x52= 2,500 2,500

o}) jod ) 220—01 [20,00099x2*x5U= 200 200

mh) A R F A1) 230—02 |20,0009X70%x53]= 7,000 7,000

E5uALY 1,297,300 1,052,260 2,349,560

1. 255049 1,297,300 1,052,260 2,349,560

7f 2T ERNAEGAY 5,700 548,690 554,390

1) £ xsEE AT 919 5,700 7,570 13,270

7B g8 () 220-01 |20,0009x3H*x190Y= 5,700 5,700 11,400

L X985 Al 2T E w9 A 220,000 43,080 23,080

1) A9E3 )32 A L[ AA, 51l ] 220,000 43,080 23,080

7h) HeH T 9 3] 620—03 |2,000,0009x107 %= 220,000 40,000 20,000

o} 2 san o1 1,311,600 418,400 1,730,000

1) Z5EEWAAEINA[AA], 5L 111,600 418,400 530,000

71 A= 620—03 [30,000,0009x114= 111,600 218,400 330,000

2) 5 FEA 1,200,000 1,200,000

7H AN (= 420—03 |25,000,0009x242 = 600,000 600,000

W) SEA A (A, AR 620—03 |30,000,0009x204= 600,000 600,000

< X=1h]y A12,732 1,344,747 1,332,015

nSPH Lt 212,732 1,276,499 1,263,767

EBEEEEREES) 2,040 19,016 21,056




713 - Sy H ) (9] - H9d)
= | 5 AA o A Apeluel 5= RIS F53 20243 714 | 20243 HF
of | & | Al | Al | Ak S S Sl (B) QA | dA+B)

213|d 4 2,040 19,016 21,056

1. 938 xd 2,040 19,016 21,056

7}, 93] HF-#] 2,040 19,016 21,056

1) 93X 2,040 19,016 21,056

7P AF S F =211 230—02 [20,00091x34™x11L= 2,040 5,440 7,480

WS PR BRI P A A v 2~ A14,772 1,253,733 1,238,961

WEPF Y RA| 2 E-Y 29,286 613,624 604,338

1. ZS-PAA B 377 £9,286 613,624 604,338

7F A8 AFE A A 19,286 178,468 169,182

1) qFEAFHE G2y 19,286 178,468 169,182

71 HAFEHA B 210-13 |5,319,2659x129= N9,286 73,118 63,832

AR | A5,486 640,109 634,623

1. ¥ K ekAE] 5,486 640,109 634,623

7h B R A ~Ee-o 7] 5,486 580,115 574,629

1) AHA| 252 2 5,486 409,237 403,751

71 AR A AE-G-X] 2] 210—13 [33,450,627Ux129= 5,486 406,894 401,408
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713« shaekd st (29 - A Q)
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 694,848 1,286,602 1,981,450

oA+ 552,840 1,286,602 1,839,442

FERHF|HFS] 552,840 1,146,602 1,699,442

Pl iam K= b AR 552,840 975,678 1,528,518

Sduya 552,840 975,678 1,528,518

1. 5duRs 552,840 975,678 1,528,518

7h BrE R S A s A A [ A H ] 268,017,000 = 268,017 268,017

v A S A A A HA] 284,823,000 = 284,823 284,823

AAT 141,591 0 141,591

7184 141,591 0 141,591

71e4% 141,591 0 141,591

2954 26,671 0 26,671

1. 2954 26,671 0 26,671

7} 2022313 A A AAg R = 252,000 = 252 252

L 20233 A% A2 X LAk ub g 6,202,000 = 6,202 6,202

th. 2022342 07 7t A YA Wi 497,2809= 497 497

2. 202341 P91 71 B AP A 2818 DA N A LA e Y AL Wb 3,925,000 = 3,925 3,925

w2023 B A A EAAA A T 6,645,750 = 6,645 6,645

Hh 2022 WA Fo -3 A 4 3] B A AL uh g = 9,150,960 = 9,150 9,150

SudAREFNEIFTY 114,087 114,087

1. s AdEatdaTd 114,087 114,087

7}, 2023 AFAAE 2 A DA 812,0009= 812 812

. AFEA A7) w A K] DA whd 2,700,000 <38t} = 102,600 102,600

o}, 2817 B A WALR 291 2 - u g 1,914,000 = 1,914 1,914

et Rl Bar B A P E P e el e 3,382,000 = 3,382 3,382

ul, St A AALA A AR R R 1,579,000 = 1,579 1,579

ul, 20233582 b A Z o] A A Wt 3,800,370 = 3,800 3,800

REFTIEETY 833 833

1. BzgE5wdaas] 833 833

7F. 202395 St 2 PR o] A AA ) B 2w SR = 833,2309= 833 833

7€} 417 0 417
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_48_

JEE R DR B

71« sk (sl - 25l
% 2 K = Apd e Az o *73% 714 el kel %

Adzo|a 417 0 417

BEFAETA 417 0 417

ZARZFAHETY 17 0 17

1. FARZFAEZA 17 0 17

7}, 20233 8 F A o AR o] AT AY 17,0009 = 17 17

AR A B 2 FALS Tl 400 0 400

1. AX A RZFAE TS 400 400

7}, 2023\ % 82 9h A 1] 71 0] A) ALY AR kA B 2T AHG Rl 400,0009)= 400 400




LA s (] - D)
] =N T} A E _ = =7) ] 7] A ] H=
g | ww | Rl = e T | MW | Seiam

3 434,196 5,256,534 5,690,730
432,945 5,256,534 5,689,479
ZEFS & 432,945 5,194,514 5,627,459
TS5 AY 218,706 1,902,517 2,121,223
A SR = 218,706 1,902,517 2,121,223
LAl obA ] 218,706 1,551,513 1,770,219
1. staltA b= 249,311 661,260 611,949
7} olx sl Estal 7 Z AR Y 249,311 661,260 611,949
) okAl ]| A u] AL XY A45,740 105,510 59,770
7}) oAl ]| A H] 2~ H| 210—13 [675¢1x7,286™ 129 = A45,740 104,770 59,030
2) EotR ot A A 23,571 35,250 31,679
7h) Sekg-oin) (BaE R w SR E TR ) 210-13 |87,51090x1511x23] = A3,571 30,000 26,429
2. SralobA 78 268,017 204,190 472,207
7}, 2= ok WSy Al 3kx] 9] 268,017 158,050 426,067
1) 25 AT 28GR F AR, 52,4 4] 268,017 158,050 426,067
7h B (Shaehd 3 AT e [ Sa, Ay A 330—05 |268,017,000)<17] %= 268,017 268,017
3. AG-&-A A 73} 0 31,710 31,710
7h AP AL o R o) - At &) 31,710 31,710
1) AlapEE R ot s2-9f 1,000 4,020 5,020
71 e14f4] 210—01 [10,000¢1x35%-x43]= 1,000 400 1,400
2) Ad-Sebd st 23,850 7,330 3,480
71 <144] 210-01 [0¥= 22,000 2,000
L) SARE-FEH] 210-01 |09l= A800 800
) A (L — %3923 210-06 |09= AT50 750
2}) An)dxls 210-07 [09= 2300 300
3) Aok A Aw AL 2,850 15,100 17,950
7}) SYAE-E] 210—01 [10,00091<10%x993]= 2,850 7,000 9,850
BHAFA 214,239 3,291,997 3,506,236
BAAE 214,239 3,291,997 3,506,236
St R AAE 376,623 1,743,572 2,120,195
1. st R A#AE 376,623 1,743,572 2,120,195
7}, SR A 7T A kA 284,823 234,697 519,520
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713 AEZEHGA

719 ¢ salekd (] - D)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20249 71 | 20244 HF
of | & | A Ab] A1 s o T (B) S AH(A) 4 H(A+B)

1) §AAGSAANY S5, HA] 284,823 284,823

71 St A=A A E RS- 320—02 |243,277,0009<17]¢%= 243,277 243,277

) 717HA| 22211 73] 110-03 |2,500,0009x39= 7,500 7,500

) FAFy|BR Y= 320—05 |2,500,00091%4.56%>39= 338 338

) AR 7B G+ 320—05 |2,500,0009x3.545% <39 = 266 266

vl =037 g H 7| AF I 320—-05 [2,500,00099%3.545%*12.81%*39= 35 35

v 8RR 320—05 [2,500,00099x1.75%> 3L = 132 132

AR AR RS | B R 320-05 |2,500,0009x1.0%*x3¥= 75 75

o}) AL FERH( LR — =32 3}) 210-06 | 250,0001X1x303] = 7,500 7,500

21 A (R -3 210—06 |50,0000x3x303]= 4,500 4,500

21 nlY,SH R =2 B 210—13 [100,0009x100% <23 = 20,000 20,000

T AP FEA G F-Z=2] 230—02 |20,00090x10"3x63]= 1,200 1,200

U st A SR Y 91,800 133,980 225,780

1) Shal-g o3 91,800 38,100 129,900

7h &HH 620—03 [2,700,0009x31 1= 78,300 5,400 83,700

W) Iz 620—03 (2,700,000 x30l= 5,400 2,700 8,100

o) FH=E 620—03 [2,700,0009x30l= 8,100 8,100

w37 9| A 184,927 1,108,556 1,023,629

1. X534 ¢ A e £A80,487 933,079 852,592

7} 6]—“‘711'4 e uRs)| A34,268 309,093 274,825

:ngg/x}ura 219,468 118,693 99,225

71) A7) AARE G| 210—-13 |19,033¥X1,000thx43]= 219,468 95,600 76,132

2) zﬂ-’;&ﬁ A2 A14,800 190,400 175,600

78 AFZA A2AESEGN] 210—-13 [43,800,0009 <479 = 214,800 190,000 175,200

w} 71ersbE 91 A e 146,219 361,026 314,807

1) WAR A=A £46,219 220,500 174,281

71 AP A58 4] 210—13 43,445,250 x47-¢]= 246,219 220,000 173,781

2. SN AR 5 AT 24,440 175,477 171,037

7} WSS R 5 A4,440 175,477 171,037

1) WA R 5939 4,440 11,600 7,160

71) 2124] 210—01 |10,0009x15%-x43] = 2600 1,200 600

) $1913) 3 e (22 E 210-06 | 140,00090X6™ *x43]= 23,360 6,720 3,360




Shulobd 3} (9] - H9d)
kY o Al A} Az 54 20243 714 | 20243 HF
A A A+ e ) o 4HA) S AHA+B)

o) 4 An]gn 20,0009 X6 x4 3] = 2480 960 480

AAerA R AR AT7,457 439,869 362,412

1. Ak B A #= AT7,457 439,869 362,412

7}, A7l @k AT7 457 317,169 239,712

1) AkderA B A z=A) ATT,457 295,824 218,367

7}) ¢Jergodn] 1,387,480 9 <1563 = AT7,457 293,904 216,447

1,251 0 1,251

ofjH]H| 1,251 0 1,251
o uju)E7]Et 1,251 0 1,251
o Hju] L7 E} 1,251 0 1,251
ARANETS 1,251 0 1,251

1. 98 e 1,251 0 1,251

7}, F AR A B 1,234 1,234

1) 20235822 7] o] A A 1,234 1,234

71 20233 8st2 kA 14 A 7Y 400,000 = 400 400

) 20235 8k®e o)A AL B 833,230 = 834 834

BT 17 17

1) 2023d3tu s 17 17

7} o] &pkAY ol 17,0009 = 17 17
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Ht. O] 2H ul 81t






(9] - H<D)

) B = At < TR 7173 of| Ak H g A
A 5,546,249 1,849,724 7,395,973
5,546,249 1,849,724 7,395,973
FERHF|HFS] 5,463,461 1,849,724 7,313,185
A FF 5,463,461 1,849,724 7,313,185
54 5,463,461 1,849,724 7,318,185
1. 5duRs 5,463,461 1,849,724 7,313,185
7}, SFRQHAEE R FAY 2,579,0009 = 225,480 28,059 2,579
Y. 94 w8 Zel == 9] 105,500,000 = 213,000 118,500 105,500
ot S AR 58S A WAl 260,000,000 = 260,000 260,000
2k, A7) wke] sk )2l 84 %) 9 25,000,000 = 25,000 25,000
v}, 78k 2352 Y 25,000,000 = 25,000 25,000
vl STEAMaLS-34 -9 25,000,000 = 25,000 25,000
AL T eI R ASW-AT 22 [ HA] 415,000,000 = 415,000 415,000
of, WEFA LT ZNELY 232,941,0009 = 232,941 232,941
7k T.0.U.C.HUAPG A [ HA] 176,000,0009 = 176,000 176,000
2k YAD 7S SR A e [ 1A ] 152,000,0009 = 152,000 152,000
7t AT A w2 A S5 A A AN A -5 [ F 4] 1,880,000,0009 = 1,880,000 1,880,000
el AR e [ HA] 29,000,0009) = 29,000 29,000
I A= RS AT A 7| WSS A G [ 6] 1,470,000,0009 = 1,470,000 1,470,000
o}, B3 A| &7 nl S A A HA ] 77,000,000 = 77,000 77,000
A, AW TAA D[P EH] 649,000,000¢ = 649,000 649,000
Y. T saA S s 4 |4] 86,000,000 = 86,000 86,000
71eto| AFY 82,788 0 82,788
w44 82,788 0 82,788
71X dF 82,788 0 82,788
1. 2954 82,788 0 82,788
7}, 20238hd =R Q-7 75 S AL A QARG bk 13,087,2109= 13,087 13,087
1} 20231 191 A -G A B 28l 2 Z P E o) T A Fhelf 1,664,3609) = 1,664 1,664
t}. 20238hd =R 7 F S WARIALA AL o) 265,470 = 265 265
2} 20233 A A E AL ZE Rk 160,320 = 160 160
v}, 2023388 ST A 28 (e BH5 B A 44,080,050 = 44,080 44,080
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JEE R DR B

ot
8

ARSIR]

. 202331571 24 2 AR e
At 202313 S E Bk e Al =R (2RI F el 2) &G A T whg

=
12
39
T,
ol

P

o}. 2023AIEDAPZ 4 A A A A

2k 20237) 28 W ek G A 2 EGX) ] 7] D7) 5 A AR b

S
=l

12

2
e

18,777,640 =




(9] - D)

-

Aol 2= Az FASHE | 2024d 714 | 20249 HF

(B) o AHA) A2 FH(A+B)
3HA 5,484,340 7,904,305 13,388,645
5,484,340 7,904,305 13,388,645
4,979,579 7,754,445 12,734,024
4,979,579 7,754,445 12,734,024
NS A-L-S 130,345 2,896,786 3,027,131
&AL Gx Y 180,345 1,765,056 1,945,401
1. J8tw &34 25,000 419,930 444,930
7} #Eta S EEx Y 25,000 100,000 125,000
1) YA x| Y[ E ] 25,000 22,000 47,000
71 B (=) Al g 330—-05 |25,000,00091x17] %= 25,000 25,000
2. a3 8- 27,207 684,606 711,813
4 = P R= A =] e EaneiamEca B EA R AR | 25,000 11,000 36,000
1) FEuSTdA A G [ 5] 25,000 25,000
71 B (s abE o) Al 330—05 |25,000,00091x17] %= 25,000 25,000
U S g AlE o 2,207 139,126 141,333
1) 21734 2,207 12,480 14,687
7h ng&RIARGE 320—05 [800,00091 <6 x12¥9x1.75%= 1,008 1,008
W) A Alel Rd 5 320—05 |800,000x138x12¥x0.96%= 1,199 1,199
3. S-S 35,288 396,320 431,608
7} S AT A E - 10,000 39,700 49,700
1) 718&9 10,000 39,700 49,700
7P A xts 210—07 |400,00091x100%]= 10,000 30,000 40,000
SHUSAF L2 WL 288 105,640 105,928
1) ZAE A RHe 288 288
7hH 1ERIEEF 320—05 |562,5009X29x1.75%x8L= 158 158
W) A Alel REd 5 32005 |562,5009x3x0.96% 8L = 130 130
t}. STEAM S 34 -8 25,000 25,000
1) g7 dmlA[ E 0] 25,000 25,000
7H B (s geao) A ) 330—05 |25,000,0009<17] 3= 25,000 25,000
4. 3 A S9NA LS 15,300 124,780 140,080
7}, SHE n S A A 15,300 15,300
1) Azdr|F oty za e[S, A7) 10,300 10,300
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A8 HEZE A

71 ]l gt (2F9] : A Y)
TR AF | 99 | A% R " R 354 | 20249 718 | 2024 HE
o | & | A9 Ab Akl B T e (B) ol 2H(A) A 2HA+B)

OE R 210—01 |10,00091x300%-= 3,000 3,000

W) A (Lnr3— 23523} 210-06 |90,0009X103] <27 = 1,800 1,800

) A (B E -2 ES) 210—-06 |50,0009x103]x2™ = 1,000 1,000

) A== (39)) 210—07 |700,000x1tix1d= 700 700

ah) ol v (H9]) 220—01 [80,00091x20™8x13]= 1,600 1,600

vh) AFY =G F5=211] 230—02 |20,0009x5%x23]= 200 200

A n-e-g-odu] (g ufAln]) 210—12 [10,00099<20™x103] = 2,000 2,000

2) F7F A WA AANE &G (S, A BA ] 5,000 5,000

7hH EEE (S A9d) 330—05 |5,000,0009x17) %= 5,000 5,000

5. A&7Fs ¢ A 5 (ESD) A2 % 77,550 139,420 216,970

7} A&7 15 (ESD) =9 A1 15,850 139,420 155,270

1) 7172221 A ] 15,850 15,850

70 7185 110-03 |2,060,74091 <1 X6 = 12,365 12,365

) AdlF2la] 110—03 [150,0009x1Hx6Y = 900 900

o) 2IHFFE 110-03 |79,30091x1Ex6Y= 476 476

g}) Axp 110-03 |84,6509x1% <69 = 508 508

) I AFREE 320-05 |2,374,5809X1™x4.5%x6Y = 642 642

v ARG 320—05 |2,374,580 X1 x3.545% <69 = 506 506

AP o1&V QkH R 320—05 [2,374,5809X1x3.545%>%12.95%<6L= 66 66

of) A E RS H I 320—05 |2,374,580 <18 x1.75%<6L = 250 250

2} A A RE = 320—05 |2,374,58091}1™%0.96% 69 = 137 137

A&7 0 (ESD) 9 [5l] 61,700 61,700

1) AHAF3I) G [S0,d HA] 25,400 25,400

7 ARE-EH] 210-01 |10,0009x10%x103]= 1,000 1,000

b ol4n) 210-01 |10,00091x135%-= 1,350 1,350

) A (L2 — 93} 210—-06 |150,0009 X5 x13]= 750 750

) duz 210—06 [10,000 <5 x3A]7kx23] = 300 300

vl AREFG (22T 210—06 |60,00091<35™8 x23]= 4,200 4,200

v A dJAE 210—07 [500,0009x34x43]= 6,000 6,000

AP 2l A E (H9]) 210—07 |700,0009x1thx2U= 1,400 1,400

o) =g u] () 220—01 |20,0009x30™8 x43]= 2,400 2,400

A o nu](H9]) 220—01 |80,000 <35 x2 = 5,600 5,600




(9] - D)

o9 A5 Apelu]ed 5= PR FAS | 20249 714 | 20249 HF
A A e o e (B) o 2HA) o 2H(A+B)
PG G E = 230—-02 |20,0009x<30™x43]= 2,400 2,400
2) A& F5 A A WA A e[ S, A 9] 24,300 24,300
7H) ZAE R (Luk3 -3 ¥ 8} 21006 |90,0009x58]x20% = 9,000 9,000
) i}%°1x}§ 79)) 210—07 |700,000x1tix1d= 700 700
b A dxts 210—07 |500,000¢)x4-2= 2,000 2,000
2}) jodu] () 220—01 |20,00091x30"x838]= 4,800 4,800
ul) sjodn](#9]) 220-01 |80,0009x30x23]= 4,800 4,800
u}) R Sl A 310—06 |10,00091x30%8x103] = 3,000 3,000
3) ?/W»ﬂ%ﬂd WA DA &[S, 4 WA 12,000 12,000
71 B (=) Al g 330—-05 |12,000,00041x17]%= 12,000 12,000
EAnS343Y 250,000 444,730 394,730
1. ML EEF 250,000 444,730 394,730
7t Al A w5429 50,000 156,100 106,100
1) MEZF) A S 13} 50,000 64,430 14,430
7H Y EE-4n) 210—-13 |0¢d= 250,000 50,000
=R ge s 735,000 0 735,000
s gA 735,000 0 735,000
1. 71x8= 34449 735,000 0 735,000
7} A 0l shA A -3 649,000 649,000
1) AQ P AA - [EuL A HH ] 624,730 624,730
7h) THx 620—03 |6,448,7009 X540 = 348,230 348,230
W) 3HE 620—03 |10,240,7409x27 1= 276,500 276,500
2) AR uFIhAA A F AT [ S, FH ] 24,270 24,270
71 AR (L - 23 3} 21006 |250,0009x2Hx103]= 5,000 5,000
W) s 210-06 |10,00090x2 <10 x103]= 2,000 2,000
t}) o1z 21001 |10,0009x45%5-x23] = 900 900
2}) PARE-EH] 210-01 |10,00090x37%x103]= 3,700 3,700
up) sjodH] () 220—01 {20,00091x56%x103]= 11,200 11,200
v At SR G EF=20H] 230—02 [20,00090<309x23]= 1,200 1,200
AB) ARt R 210—-07 [90,0009x33]= 270 270
R R R e I pARC S 86,000 86,000
1) EBSSPHRE A 28 72 0o [ San, 4 93] 43,000 43,000
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A8 HEZE A

71 ]l gt (2F9] : A Y)
| 7| AA o A Apelu]ed 5= PR RS 20243 713 | 20243 A=
o | 2| A9 Akl Ab s T e (B) ol AHA) o 2HA+B)

71 BG4S (St a2 gAL 330—05 [43,000,0009)x17]#= 43,000 43,000

2) EBSsPREI G st [ 53, ¥ ] 43,000 43,000

71 B3l Ss A 330—05 43,000,000 x17]¢= 43,000 43,000

s A B 3} 4,114,234 4,162,619 8,276,853

ICTEL SR Y 4,114,234 4,162,619 8,276,853

1. SWSX ¥ 420,234 1,522,320 1,942,554

7). SWalSA P2 13889 5,234 103,720 108,954

1) A@zaaa8xY 4,800 103,720 108,520

7 2}l () 210—07 [300,0009x2163]= 4,800 60,000 64,800

2) A EHAT = 434 434

7} -8RI 320-05 |720,00090x198x1.75%<8U= 101 101

W) 2 AR s 320—05 |865,0009X5%x0.96%<8Y = 333 333

L s I SW- AT 5-2- 415,000 415,000

1) gRERA LA [Enl Al YA ] 415,000 415,000

7 B (3=l o] A ¢h) 330—05 |415,000,00090x17]¢= 415,000 415,000

2. ZuEnSR Y 3,694,000 2,640,299 6,334,299

7F Al EZd =) 3 A13,000 118,500 105,500

1) 92N S G2 = IR A[E ] A13,000 118,500 105,500

7P BEgE (2 u S FAD [Ea] 330—05 |105,500,000¢1x17] 3= 213,000 118,500 105,500

15 =R =P Rl i 2= EAR | 3,707,000 3,707,000

1) T.0.U.CHuAPH I [ S, dHA ] 176,000 176,000

7 EGE (2 uSsteA 1Y) 330—05 |176,000,0009<17]%= 176,000 176,000

2) DA E 7 WS H A dehe [ S w4 93] 152,000 152,000

7hH Eaa33HEasstaeAdRn ) 330—05 [152,000,0009x17]%= 152,000 152,000

3) ATEI A S s elo] B A A A 75 [ 53, 4 93] 1,880,000 1,880,000

7 ESE (S oa) 330—05 |1,880,000,000x17]¥= 1,880,000 1,880,000

4) PAEAANE G [ S, d HA] 29,000 29,000

7hH EdE(3H=Eassay) 330—05 [29,000,000¢x17]¥= 29,000 29,000

5) gAEAEEWF [ 5, HA] 1,306,000 1,306,000

7H YRGS (FEx) 620—-03 |50,000,0009x153= 750,000 750,000

) O R E A Estn | (FUE) 62003 50,000,000 x4 7= 200,000 200,000

) gAE =S --An](FHaL) 620—03 |50,000,000¢)x61.= 300,000 300,000




A8 HEZE A

=1k B (9] - H9d)
A4 g A5 efiles = am AL FASH 20243 714 20243 H=
A A A AT R =i (B) oJaH(A) JAHA+B)

H H H

2}) g X e Az sg-$odv) (o S8 Zu}-$-H) 240-01 |1,000,0009%508 = 50,000 50,000

vl Al HF-FZ0H] 230—02 |20,0009x50™x63]= 6,000 6,000

6) A u S s Sl gA] 80,000 80,000

7hH 4ukg-odn) 210—13 40,000,000 x12}= 40,000 40,000

L) SYARE-EH] 210-01 |10,0009x50%x308]= 15,000 15,000

t}) o1)n] 210—01 |10,0009x4505-x23]= 9,000 9,000

) g 210—06 [50,00091<20x10Y= 10,000 10,000

v}) U dn] () 220—01 |20,0009x257 x23]= 1,000 1,000

Hh) AR =21 F-S5=711] 230—02 [20,00090 <50 x53]= 5,000 5,000

7) YA nSare s [l A g ] 52,000 52,000

7} ddkg-odn] 210—13 |50,000,000¢x12]= 50,000 50,000

) AFYF 719 3% 230-02 {20,000 507 x23]= 2,000 2,000

8) Ao [ S, HA] 32,000 32,000

7h dukg-odn) 210-13 |30,000,000x14 = 30,000 30,000

) A}%ﬂ%ﬁﬁ—“}%{lﬂ] 230-02 |20,0009x508x23]= 2,000 2,000

ekl 504,761 149,860 654,621

nEPgdt 492,941 75,100 568,041

7135 7129 =z 2 A 260,000 75,100 335,100

Y7 7Hﬁ§—;}%?<]%l 260,000 75,100 335,100

1. FANAETA Y 260,000 75,100 335,100

AR e Rt A= s b 260,000 260,000

1) g Fags/ A5, dgAd] 260,000 260,000

71 B (s w S ak)) 330—05 |10,000,0009x<17] 3= 10,000 10,000

W) RT3 E Gt uAd(FHE) 620—03 |10,000,000x251= 250,000 250,000

TS PARA R ILD HAA E A 232,941 0 232,941

iR R R ] Eaty =) 232,941 0 232,941

1. AL PA X H| 237 232,941 0 232,941

7F S FA LT ERETFESY 232,941 232,941

1) $AG UG EAETHL LG [ 5] 232,941 232,941

71 9= (EBS) 33005 [232,941,00091x17] %= 232,941 232,941

71384 11,820 74,760 86,580

HEEE 11,820 74,760 86,580

- 61 -




(29 - A Q)

A5 PRSI == AE e FHASH 20243 714 20243 =
A4 B (B) o 2HA) JAHA+B)
71 87| E-2-g] 11,820 74,760 86,580
1. B371E-9H] 11,820 74,760 86,580
7} F-A12- 73 v 11,820 51,960 63,780
1) F-A&9H] 11,820 51,960 63,780
7 A8 210—01 10,0001 x40%x303]= 2,100 9,900 12,000
) Eujj2ln] 210-05 |8,0009x40™ <39 = 3,120 9,360 12,480
o)) =g u] () 220—01 [20,0009<40mx103]= 2,000 6,000 8,000
2}) jedd] (#9)) 220—01 [80,00091<40™x53]= 4,000 12,000 16,000
vl e R 210-01 |50,0009x129= 600 600




Al SETul&dt
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7138 AYZER A
RS (31 - A4
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A
A 173,696 1,884,434 2,058,130
oA+ 143,898 1,884,434 2,028,332
FERHF|HFS] 143,898 1,884,434 2,028,332
A FF 143,898 1,884,434 2,028,332
Sduya 143,898 1,884,434 2,028,332
1. 5duRs 143,898 1,884,434 2,028,332
7}h. SHERQM A -9 A € 71,088,000¢) = 26,088 45,000 71,088
L o] SS9 68,000,000 = 16,000 52,000 68,000
o A LIS IR LA T HH A 73,530,000¢ = 217,646 91,176 73,530
2} FREEEA 17,000,000 = 216,000 33,000 17,000
vh AL RS T EAA DL A F st 46,470,000 = 181,994 128,464 46,470
vk A AT S E G A 20,000,000 = 20,000 20,000
Ah EFEHL(E) B A g H A 30,000,000 = 30,000 30,000
of. F 7k S A g o] B A LA 10,600,0009 = 10,600 10,600
AL AR A FE 7|9 A 34,000,00091 = 34,000 34,000
2b S 7 S I A s o] Al LA A [ HA ] 80,000,0009) = 80,000 80,000
7h S-FEAArEE A A HA] 9,100,000 = 9,100 9,100
el WA AR AP HA] 8,750,000 = 8,750 8,750
T AFI AL LI = E [ HA] 10,000,000¢= 10,000 10,000
o e ME gyl 9,000,000 = 9,000 9,000
A, FALDY A=A [ HA] 6,000,000 = 6,000 6,000
ZAAFY 29,798 0 29,798
7184 29,798 0 29,798
71edE 29,798 0 29,798
2949 315 0 315
1. 2954 315 0 315
7). 20234 8 2T CFof SHALE R 71554 91 2 19 AR W] Rl ke 95,3509= 95 95
1}, 20238hd 1 8}7] Az ol] 81 4)-8-of A s 2 A k-2 5] 3 el 220,4409= 220 220
S ARAEFIEEFTY 19,755 19,755
1. s AdEaidaTY 19,755 19,755
7}, 2023 T e A e A Y 1] ol 127,0009)= 127 127
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e SIS U (e H9d)
hisy A5 S 2= RS FE5d | 20244 71 | 20244 HF
A A T T e (B) o 2H(A) o 2HA+B)

3 776,884 11,542,928 12,319,812

776,884 11,542,928 12,319,812

Z2FTAH 776,884 11,471,618 12,248,502
8544 776,884 10,465,518 11,242,402
NS A-L-S 120,800 401,750 522,550
= R P | 120,800 401,750 522,550

1. 25 0EAAHHAAEY 120,800 401,750 522,550

7} =7 A S S0 A 8- 120,800 401,750 522,550

1) fFEsAANSHAHEGA LD 30,200 121,400 151,600

7 ARE-EH] 210—01 |10,00091<330%x123]= 15,600 24,000 39,600

W) A=A A5 () 210—-07 |300,0000x10t]x133]= 9,000 30,000 39,000

oh) AR (HS]) 210—07 |700,0001x4T]*23]= 5,600 5,600

2) F7 mS g Lol Al LA L[S, B ) 90,600 90,600

7 B3t uSsteA 1Y) 330—05 (80,000,000 17| &= 80,000 80,000

W) S Frn S egEAgd B )23} 330—05 [10,600,0009x17] &= 10,600 10,600

CRES R 61,850 267,000 328,850
GG A Y 61,850 267,000 328,850

1. @FFAFTE XY 61,850 267,000 328,850

7} Aersk e Y 61,850 267,000 328,850

D) $5edaba 2 S 1A 9,100 9100

7P gt aS o) 330—05 |9,100,000x17]¥= 9,100 9,100

2) WA EEFEAA D[S, HA] 8,750 8,750

7hH A4 °1i}f—i 210—07 [150,0009x34x43]= 1,800 1,800

W) 7R (L — 222 8} 210—06 |250,00091%201x43]= 2,000 2,000

) %J_L 210—06 [10,00090x191x53]= 950 950

o}) 2l1fH] 210—01 [10,00091x50%x43]= 2,000 2,000

vh) AR FH A F%1H] 230-02 |20,00091}25% x43] = 2,000 2,000

3) AFIAL AR A Z [ S0, ¥ ] 10,000 10,000

71 gt S oakgd) 330—05 |10,000,000¢x17]¥= 10,000 10,000

4) AFARAN B LWL HEG 7R [(S2) 34,000 34,000

7 B2 (3= n S eryd) 330—05 |34,000,00091x17] k= 34,000 34,000

oS 141,666 1,741,894 1,700,228
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728 AlZZEY G A
718 s S (] - D)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
o | 2| A9 Akl Ab s T e (B) ol AHA) o 2HA+B)
Solw-S-3 213,096 609,727 596,631
1. froluS-89 A13,096 609,727 596,631
7} ol gl S84 16,000 52,000 68,000
1) oS uFg[ 5] 16,000 52,000 68,000
7 AMdESE(7]E) 210—06 |40,0009x10%x53]= 2,000 2,000
) Has5eddukgodn) 210—13 [13,600,000¢)x13]= 13,600 13,600
) Al SR G FZ=711) 230—02 |20,00090x2073>x13]= 400 400
L ol S HA| ' S 9,000 9,000
1) FRSHEENA[E, A HA] 9,000 9,000
71 EEE(GaAE B A B ) 330—05 |9,000,00091x17]¥= 9,000 9,000
ok ml e @ frotals ] 11,810 82,940 94,750
1) FERESFZA[A A, E ] 11,810 41,440 53,250
7H Ard A FEA] 23002 |20,0000x10™x343]= 4,800 2,000 6,800
) A (Lt - 222 3 210-06 | 250,00091X77 x25] = 2,500 1,000 3,500
th) Y Adu)(#e]) 220—01 |80,00091x6™ 7Y = 3,120 240 3,360
) AME G (7])E) 210—06 |40,0009x134x33]= 680 880 1,560
ul) <13fH] 210—01 |10,00099x513-x33]= 510 1,020 1,530
uh) frHEol S AGA AN (S EHH) 330—07 [17,000,000%)<17]#= 216,000 33,000 17,000
AB) ZUodn) () 220—01 |20,0009x6™*x104= 1,200 1,200
o}) T H G AkA = 210-13 |7,500,0009x23]= 15,000 15,000
2}, frolnl S S A 3L A55,906 173,464 117,558
1) AL EAA DL FA e[ 5] A81,994 128,464 46,470
7h) BEFHA AL AT Ll T2 2 ) 330-07 |09)= A43,700 43,700
W) E5E (Frolu SR S22l )] 330—07 [15,000,000¢)<17]#= A14,411 29,411 15,000
oh) B (rob Al bl frobal &K 1A A H) 330-07 [09= 223,883 23,883
2) SH-EOMGX LS AX D[ E ] 26,088 45,000 71,088
71 EH5 620—03 |11,848,0009 <6711 = 35,088 36,000 71,088
) AFE S 620—10 |09)= 29,000 9,000
v}, frolulSA HA] ARS8 6,000 116,243 122,243
1) ALY SFAI =R A [ S, | A ] 6,000 6,000
71 B (3 n St 1Y) 330—05 |6,000,00091x17] %= 6,000 6,000
i e A s o R 217,646 883,191 865,545




7128 AEZE YA

718 - fraReag It (2] - 1)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak A T e (B) A AHA) o) 2H(A+B)

I S R e o R 217,646 883,191 865,545

7k Al o a2 E A A17,646 883,191 865,545

1) F2 9 }$ 17 L AE T 5 E &[S ] A17,646 91,176 73,530

7}) EoF 330—07 |73,530,0009x17]&= A17,646 91,176 73,530

X LaggANA 30,000 11,000 41,000

1. X9 AMNA 30,000 11,000 41,000

7} S XD Eol s A 30,000 11,000 41,000

1) FxLd=ol S AN 30,000 11,000 41,000

7 FH5 620—03 [20,500,0009x27191= 30,000 11,000 41,000

ALE8-X 9= A40,924 237,976 197,052

1 AHE IR 240,924 237,976 197,052

7} AFE SR Y wSH]) %) 9 240,924 237,976 197,052

1) AFHE-R Y914 140,924 237,976 197,052

71 ¥ S A 7kAL 620—16 [32,044,0009) x4 = A24,824 153,000 128,176

) IR Y AL EAAF 620—10 |3,600,0004x2%= 22,000 9,200 7,200

t}) ety 5 a4 $oln) 620—10 |6,800,0001 <4 8= A13,600 40,800 27,200

2}) 7T QD (St AEAL G A 620—10 |3,500,0009x<171¢= A500 4,000 3,500

EFuS 635,900 6,039,594 6,675,494

ES Sy 340,130 2,239,099 2,579,229

1. 53S9 340,130 2,106,999 2,447,129

7} AN A S H A 7|0k 58,000 69,000 127,000

1) S5t 2 s Al g A A A4, 5] 58,000 5,000 63,000

71) E4reta 620—03 |29,000,0009x25= 58,000 58,000

L ol 8- 2 wS 2 745} 7,000 415,998 422,998

1) A A F a2 LR/ [ A 53] 7,000 6,000 13,000

7H EHx 620—03 |1,000,0009)x91= 6,000 3,000 9,000

) FH5 620—03 |1,000,0009x1 1= 1,000 1,000

o}, Aol sk wS-x] 4 73} 36,000 10,000 46,000

1) Fonst A a5 AA A AHA, 53] 16,000 10,000 26,000

7h & H 620—03 [1,000,0009x31l= 1,000 2,000 3,000

W) THs 620—03 |1,000,0009)x451= 3,000 1,000 4,000

o) ¥4 620—03 [1,000,0009x40l= 3,000 1,000 4,000
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7188 AEZHEN A

718 L fERSaS (9] - D)
= | 5| AA ol A5 Apeluel 5= PR FESH | 20249 71 | 20249 AT
o | 2| A9 Akl Ab s T e (B) ol AHA) o 2HA+B)

2}) u573H] 210-01 {3,000,0004 x4 = 9,000 3,000 12,000

2) AP AT HL YA A[ S ] 20,000 20,000

7H &8 620—03 |20,000,0009x1 3= 20,000 20,000

ot S eAY 206,600 382,486 589,086

1) EgagHu R w9y 200,000 260,000 460,000

7} &5t 620—03 [170,000,0009)x21l= 200,000 140,000 340,000

2) ESu B A X Uu)x Y 6,600 6,600

7}) E4t 620—03 {3,300,000x21= 6,600 6,600

v}, EZof A x| A Y 30,780 560,227 591,007

1) FofQld &4 30,780 149,513 180,293

7}) SAL-EH] 210—01 |10,00091x80%<103]= 3,000 5,000 8,000

) AR (L RE2—7]3) 210-06 | 100,0001x4™ =775 = 6,800 24,000 30,800

o}) ZAAEF(Guk3—7] &) 210—06 [60,0009 <39 x1613]= 10,980 18,000 28,980

g}) ZAX Y9 ek 210—13 |500,0009x603]= 10,000 20,000 30,000

vl EL S XA AE Y 1,750 205,424 207,174

1) 7188 1,750 205,424 207,174

7H AFE8-E1] 210-01 |10,0009x35%F*303]= 1,750 8,750 10,500

ESNSEX 295,770 3,800,495 4,096,265

1. S EAR Y 172,710 1,940,295 2,113,005

7}, Bl S E AR A Y 99,840 1,466,520 1,566,360

1) EFuS A EAY 99,840 1,354,800 1,454,640

7H X ZEuR- 2] 310-01 |160,00091x752" <129 = 99,840 1,344,000 1,443,840

U, ESnl Sl Sek5H o x| ¢ 72,870 410,375 483,245

1) WrsksA o xY 28,470 344,280 372,750

7)) s R 238k 7] 3 430—-01 |1,000,00091x25%= 15,000 10,000 25,000

) A3 B XY 310—05 |1,122,50090 <1271 <257 = 13,470 323,280 336,750

2) ETnSAY EAIE =0 1] 44,400 66,095 110,495

7 a3 AL BARA g s A ) 220—01 [20,0009<60™8x79U= 44,400 50,400 94,800

2. EnSHl S =5 2)9] 123,060 1,860,200 1,983,260

7h EFnSEEAY 58,100 361,000 419,100

1) &7t (F) S E A dn| A4 28,100 281,000 309,100

71) &3+ 620—01 |7,025,0009x442l= 28,100 281,000 309,100




(9] A

= REE

o

"
o|\

~
~—

20243 714
of| AH(A)

20243 H=
A AHA+B)

35,000,000 x21L=

160,0009x523 X129 =
8,000,000 <453 =

80,000
40,000
1,499,200
1,499,200
979,200
320,000

110,000
70,000
1,564,160
1,564,160
1,004,160
360,000
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Of. TS ul&ill






719 S5} (&9 - ")
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 632,969 3,701,500 4,334,469

oA+ 426,680 3,536,500 3,963,180

FERHF|HFS] 426,680 3,436,500 3,863,180

A FF 426,680 3,436,500 3,863,180

Sduya 426,680 3,436,500 3,863,180

1. 5duRs 426,680 3,436,500 3,863,180

7F. AL A A A o] g 2] ) 2,185,800,0008 = 2,000,000 185,800 2,185,800

. AFH e 17,000,000 = 21,853,000 1,870,000 17,000

o LBty HA] 155,700,000 = 20,000 135,700 155,700

2}, Sh5AEAl 3 LA 7] 1,000,000 = 1,000 1,000

ul gl 3] [ EA] 5,880,000 = 5,880 5,880

uh =7k g A fglo) s Al A A [ H A 189,800,000 = 189,800 189,800

AL A A L3 HAHA] 18,000,0009= 18,000 18,000

of EEuSd AHA] 9,000,000¢ = 9,000 9,000

AL WA EAATFH[FHA] 36,000,000 = 36,000 36,000

AAFY 206,289 165,000 371,289

Rk ) 77,000 165,000 242,000

AR FETTFETY 77,000 165,000 242,000

FETY 77,000 165,000 242,000

1. $5E5Y 77,000 165,000 242,000

7h AARFFR 242,000,0009) = 77,000 165,000 242,000

7184 129,289 0 129,289

71e4% 129,289 0 129,289

2954 54,292 0 54,292

1. 2949 54,292 0 54,292

7}, 20235 A S H = A A A ko 426,710%1= 426 426

v} 2023 dbo] 2B -G X QAL F s ko 5,131,000 = 5,131 5,131

t}. 20233 4kstd Ak 7g A A AR 7] gk 3,518,490 = 3,518 3,518

2}, 202338 A A L& g A DA Y 1,291,210¢)= 1,291 1,291

u}, 20233 St g o) Ak 20,8409 = 20 20

v} 2023344 234 A A skl 6,888,100 = 6,888 6,888
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ot
Jfa

SR ANE FUAEFY

A
Ak 2023 2-2RR1 B9 G A A A ey
ok 202334 A L AX| LA AR A e (121
2 20233 1 47 25 H 7 AG o] ARkt
2k 202394 1A AL A AFR] PAAA F SA4) A o Zpik o
7k 20243hd o) 3kt B A A S AR b )
Ef 2023w AT el H] A A L) ] AAF]] R A Al
ok 202313 2 9 7 308131 A 2] 2 A E) g Ak A A e (22)
L s AdEsuwd 2Ty
7k 2023\ w3}l Al - g H] R kel
. 2023 TR 228 E 1S 3Hg - W] A A Aty
. 202313 A=A 3L £ 7 g - g v g A el
2}, 202313 115 F 9 3 A ) A g A AFd H] A Aty
v 202354 SFar A 7] At
1k 20231301 3] SR AR GH| A
Ah 2023 ORI WAL 2743 H] ] B o
o}. 202313517 97] 53 Akl uS ) [ P 3t

L BRI Eudass

7}, 2023 A T 05 = LA AN A o] A

>

e
18




GEERE

-

A Aol 2= RS F4s4 | 20249 714 | 20249 HF
A s T ce (B) a4HA) o AHA+B)
A 333,831 13,940,651 14,274,482
333,831 13,940,651 14,274,482
318,571 13,207,831 13,526,402
n5EEgEA| 318,571 13,057,831 13,376,402
SIS 1,921,071 7,191,044 9,112,115
&AL Gx Y 1,920,071 6,990,144 8,910,215
1. 5SS HAAAHAAL LSS A11,700 104,460 92,760
7} 5 nS3HAA A Y 225,000 104,460 79,460
1) YA~ TE =x1-gF ol A 225,000 26,360 1,360
7h A EH] 210-11 |09= 225,000 25,000
L a3 Al sy o] 3 A i 13,300 13,300
1) 202270438 2 Aol all Al A A 5L A 5 13,300 13,300
71 EFF (3l ypehg ol A ) 330—05 |1,100,00090x17] %= 1,100 1,100
W) BS54 71) 330—05 |1,200,0009x17] %= 1,200 1,200
th) A (Yl — 2323} 210—06 |250,000¢1x8% x43]= 8,000 8,000
2} Al SR A FZ=711) 230—02 |20,00091x35% x13]= 700 700
nh) Boa(da=-4) 330—07 [2,300,0009x17]¢%= 2,300 2,300
2. 1WA 2,020,000 2,284,540 4,304,540
7}, A A GA A o] A Y 2,020,000 365,540 2,385,540
1) 1l sHA A 8 ek 20,000 91,600 111,600
7H) E11] 210—01 |4,000,0009x5%x13]= 20,000 20,000
2) 2glelak5A zﬂ;Li[E ] 2,000,000 2,000,000
71) LATAA L Z A Z ) i) 210—13 |800,000,000¢x14]= 800,000 800,000
) 9A5ARGZHE5-X A2 ) 210—13 [12,500,00091x123]= 150,000 150,000
o} AJAH] 420—03 300,000,000 x14= 300,000 300,000
) H]En] 430—01 |600,000,0009x14= 600,000 600,000
ul) o1z H] 210-01 |30,000,0009<23]= 60,000 60,000
EISIPAESISIbAS=3 210—07 [1,250,0009x323]= 40,000 40,000
AP (22 E)) 210—06 [60,00091<25x153]= 22,500 22,500
op) AR (AN - %32 210—-06 |250,000 x4 x435]= 4,000 4,000
2b) SYARE-EH] 210-01 |10,00091x51%x303]= 15,300 15,300
2b) 2o n)(#9]) 220—01 [80,0004X7HX5U= 2,800 2,800
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7128 AEZE YA

ARt I ST (9] - 1)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20249 71 | 20244 HF
ofF | & | A A A - T e (B) J2H(A) JAHA+B)

TH A=A AT Z=7] 230—02 {20,00091x27%x103] = 5,400 5,400

3. E=uS7)3) 9,000 69,720 78,720

7} Ex S5 X] ¢ 9,000 69,720 78,720

D UAGEEA @R FAL [ 5, 93] 9,000 9,000

7 B3 (EEolAAAH) 330—05 |9,000,0009x17] 7= 9,000 9,000

4, QoY WAL 1 Z7FAE- A97,229 3,488,114 3,390,885

7F Yol wAPL W 2 7FALR] 9] A97,229 3,488,114 3,390,885

1) 2250wl WA [ <A 1] H A | 139,361 3,146,538 3,007,177

7hH YR 210—-13 |1,850,000¥4x14%= 25,900 25,900

) e xts 210—-07 |700,000¢x20)= 1,400 1,400

o)) FAALH] 210—07 [400,0009x52mx12¥Y= 14,400 264,000 249,600

) =Eeaa 210—01 |150,0009x52™ = 2450 8,250 7,800

vh) =% QAR YT 320—05 |3,230,00090%3.545%x12.95% <2 x 128 = 3 353 356

v A AEl R E 5 320—-05 |3,230,00090.96% <2 x12¥ = A31 776 745

A Z2-S5dolvl AR H] 620—03 |4,216,2009x52x12Y= A151,783 2,782,692 2,630,909

2) o] oW WALS- A300 66,580 66,280

7V EFSR 210—01 [150,0009x19= 2300 450 150

3) Al28]=ro] Lo RIAI AR 30,480 105,120 135,600

7}) 2171H] 620—01 |40,00091x339A]3kx100= 30,480 105,120 135,600

4) o33} A 11,952 169,876 181,828

7h €1714] 620—01 |3,786,00091x12Yx45= 11,952 169,776 181,728

WSAENLRF 1,000 200,900 201,900

1, AL EALRF 1,000 200,900 201,900

7F w3 TSR S XY 1,000 198,900 199,900

1) AA =AML AA E L] 1,000 198,900 199,900

71 QA=A o A B HE (R ED 210—06 |80,00091X36Mx53] = 400 14,000 14,400

) ey 210-01 |10,00090x10%-x238]= 200 200

t}) 2l 3| o Al GALE B 210-01 |100,0009x43]= 400 400

eig= P Reia=tos g 56,000 485,860 541,860

=gl 56,000 408,900 464,900

1. ¥ 56,000 408,900 464,900

7} =33t 20,000 162,800 182,800




D Z2Ewg ) (e H9d)
e A - Al B PE FATH 20243 7174 20243 =
LS A} (B) of| 2HA) A 2HA+B)

D) AxRAsEedZa=Ad 5,4 94] 15,000 15,000
71 BGF (32 SsEA 330-05 |15,000,000¢x17] = 15,000 15,000
2) A2AAFERIC) BT AL S, AA] 2,000 2,000
71 B (=2 w-S a9 719) 330—05 |2,000,0009x17|¥= 2,000 2,000
3) H2AAFFN AP AAA A S 0,4 DA 3,000 3,000
71 2 (G A S EaSAsd) 330—05 [3,000,0009x17] %= 3,000 3,000
L}, sy S5 28 36,000 64,100 100,100
1) vl eh @ S e A ) S A 90 [ S, A ) 36,000 36,000
7hH Eaa33EasstaeAdn ) 330-05 |36,000,000¢x17]¥= 36,000 36,000
Al 176,500 39,620 216,120
WS A A A &S 176,500 0 176,500
1. AT ALY 176,500 0 176,500
7} aSEEA A8 176,500 176,500
D) ol g Eg]ol | 2ed [ 5,4 94 ] 176,500 176,500
7hH B EgaSssAdn ) 330—05 |176,500,000¢1x17] %= 176,500 176,500
ZAe EnA = 21,835,000 3,659,998 1,824,998
A 5L2-4 18,000 793,980 811,980
1. A28 HA4LY 18,000 793,980 811,980
7} A A 204733} 18,000 623,000 641,000
1) v o) A QA 1A D [ 5L, F ] 18,000 333,000 351,000
7h) B (Edas] o)) [En A gA] 330—05 |18,000,000x17] %= 18,000 18,000
FH A=) 1,853,000 2,512,518 659,518
1. A9 243} 21,853,000 2,512,518 659,518
7} AF SR A 1,853,000 2,299,880 446,380
1) A7 S8 A1) [ 5oL 1,853,000 1,853,000
7 EgF(AEnSH) 330—07 [091= 21,177,000 1,177,000
W) &7 J(A]Eﬁ%ﬂ) 330—07 |09= 629,000 629,000
o} BEuF(A EnSA 330—07 [09)= 247,000 47,000
kA 15,260 732,820 748,080
S It 12,860 671,460 684,320
NEHH 12,860 671,460 684,320
[ZARSESLFEHAA 12,860 671,460 684,320
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k1) =7 N
713E AlEA4EHYA
(39 - A9
718 F St _
AR ‘IT 2 5 . FATH 20243 714 | 20243 HF
Slel sa 50| A ArH SRS i (B) AAHA) | oAHA+B)
HLE di dic o ) nE 12,860 671,460 684,320
1. FA ST} FFHAL 2560 e
7). S Hol gl F 32 5,880 o
1) @aFol ol salaf s A d[Sa, 4 94] , 5,880
5 Ax17)B= 5,880 ,
e e G R=amE =2 330-07 |5,880,0009x17] %= ,
e D?sﬂ(eﬂ] R 6,980 364,010 370,990
AN © 6,980 209,560 216,540
1) = A w5 L7 A E - b
71 x|t g 13 e-o 210—01 |5,0009<1,000™ x13]= 5,000 1,320
) W A=) 210—13 |220,00091x69= 1,320 y‘660
o) AT ESA 210—09 [110,0009x69= 660
o = 2,400 61,360 63,760
e 2,400 61,360 63,760
7R 2,400 61,360 63,760
= 2,400 61,360 63,760
3712 G| : :
! %zéﬂzgﬁ | 2,400 61,360 63,760
7 X & H ,
}1.)1' 11-:’ Zﬂ?ﬂl 2,400 61,360 63,760
S e : 14,400
71 Fod v (29)) 220—01 [80,0009x30™ =6 = 2,400 12,000




Xt ul 78 2}
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719 gt (2] © 29
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 248,077 67,310 315,387

oA+ 245,000 20,000 265,000

FERHF|HFS] 245,000 20,000 265,000

AW A A AR 245,000 20,000 265,000

Sduya 245,000 20,000 265,000

1. Sduks 245,000 20,000 265,000

7h. WA GZALA A A L 30,000,000 = 10,000 20,000 30,000

U el g d ol A A4 f] 10,000,000 = 10,000 10,000

th B S ERELI[FHA] 220,000,000 = 220,000 220,000

2} A AL S A A ] 5,000,000 = 5,000 5,000

AATY 3,077 47,310 50,387

PS5+ AT0 47,310 47,240

A RRTFETY AT0 47,310 47,240

FrETY AT0 47,310 47,240

1. #5859 AT0 47,310 47,240

7h S RAY AV AT TR 490,0009= AT0 560 490

7184 3,147 0 3,147

71e 9% 3,147 0 3,147

2954 229 0 229

1. 2944 229 0 229

7t QA DS QG EAIAE- G A Al 2w A o 229,100¢= 229 229

SudAREFNEETY 2,918 0 2,918

1. s AAETE T 2,918 2,918

7F. Qb T AR 2,918,670 = 2,918 2,918
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GEEEDY

-

S 2= Az FRsH | 20244 71 | 20249 HF

o 4HA) A 4HA+B)
2,888,059 68,542,339 71,430,398
281,495 4,037,220 4,318,715
280,780 3,636,110 3,916,890
275,780 3,636,110 3,911,890
275,780 2,756,710 3,032,490
275,780 2,650,590 2,926,370
1. LA HAE 35,780 296,460 332,240
b e 13,780 15,340 29,120
1) NPT ETFAFA LS 3,480 7,680 11,160
71 <12H] 210-01 |10,0009<36%x3%]= 840 240 1,080
L) SPARE-EH] 210-01 |10,0009)x86%<33]= 1,140 1,440 2,580
th) FEAAFA e 210-13 |2,500,00091x33]= 1,500 6,000 7,500
2) FAAAY A3 Y-S 10,300 7,660 17,960
7h) YAREENH] 210—01 [10,00090x24%Fx103]= 1,500 900 2,400
) B]E ()1 430-01 {1,100,0009x8t)= 8,800 8,800
L S A B ke 2,000 44,720 46,720
1) AR=xY 2,000 44,720 46,720
7}) SAEEn] 210-01 |10,00091x5%EX437lx43]= 1,400 7,200 8,600
W) AFA =2 G F5=211] 230—02 [20,00091<30" 53] = 600 2,400 3,000
o} wsE N - 10,000 43,000 53,000
1) 39 A A A 2 [ 53] 10,000 20,000 30,000
7h EgaGlEAd s EHATY) 330—05 (10,000,000 x17]¢= 10,000 10,000
2}, Zofl g =Y 10,000 24,200 34,200
D) ol ud w5 d A A [ Ea, A 6] 10,000 10,000
71 B (EE Ak Eg) 330—05 |10,000,000¢>x17] 3= 10,000 10,000
2. XA R SINAXFA L 240,000 808,592 1,048,592
7F SR 58 240,000 202,160 442,160
1) ¥SEEHTAIA LY 20,000 99,660 119,660
71 A PR T FA|FH]F 210-13 [20,000,0009x17]3%= 20,000 20,000
2) AEBER TSP [S AL 220,000 220,000
7hH S5 EH S oW uS T 2 ) 620—03 [6,000,0009x301L= 180,000 180,000
) 55 (KEDD) 330—-05 |15,000,0001x17] %= 15,000 15,000
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_86_

A8 HEZE A

714 el A vt (2F9] : A Y)
= | 5| AA 9 A - Apeiyel =g Azl FATH 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak = T cE (B) A AHA) A AHA+B)

b)) BG4 (S SATU9ED 330—05 |1,000,0009x17]%= 1,000 1,000

) B (2 uSEEgd B g9 e 330—05 (24,000,000 x17] 7= 24,000 24,000

g sAd 5,000 0 5,000

I R 5,000 0 5,000

@;%%‘-’S%fi}zl% 5,000 0 5,000

FH A FEA Y 5,000 0 5,000

7} 22X WAFA ) 5,000 5,000

1) FANAT =SS S, g 1A ] 5,000 5,000

7H B A7EnSH) 330—07 |5,000,0009x17]¢k= 5,000 5,000

HA S 25,305 211,488 206,183

P oS A5,305 211,488 206,183

HAY 523 25,305 211,488 206,183

AR A2 25,305 211,488 206,183

1. AR A3 25,305 211,488 206,183

7}, AR A T 75,305 211,488 206,183

1) Alg¥a] - 25,305 211,488 206,183

71 B (=2 w-S 39 719) 330—05 |142,862,2109x17]| %= 25,305 148,168 142,863

&Yyt 6,020 189,622 195,642

71389 6,020 53,240 59,260

71244 6,020 53,240 59,260

713712 g] 6,020 53,240 59,260

1. £H71E2%94] 6,020 53,240 59,260

7} B4 7 6,020 53,240 59,260

1) F-A29H] 6,020 53,240 59,260

7 AFF--8-3E1) 210—-01 |10,0009x10%x113]= 380 720 1,100

) Em ] 210-05 |8,00094x20 <83 = 1,280 12,000 13,280

o) PP I2= 210—-07 [360,00090x3t)x129= 2,160 10,800 12,960

2}) =g nu) () 220—01 [20,00090<20 x40 = 1,200 14,800 16,000

) AP S H] 430—01 |500,000¥>x2t]= 1,000 1,000

7€} 2,606,564 64,505,119 67,111,683

A7H] 2,606,564 64,505,119 67,111,683

[e172H] 2,606,564 64,505,119 67,111,683




(9] - D)

e |

ol ARSI 5= PR FHsd | 20249 71 | 20249 HIF
A (B) o AHA) JAHA+B)

FEFAAH] 1,260,744 2,671,617 3,932,361

YA 1,105,744 2,516,617 3,622,361

1. P17 1,105,744 2,516,617 3,622,361

7} w A QB A g 1,105,744 2,516,617 3,622,361

1) Hel &2 7] 1,105,744 2,516,617 3,622,361

7h) T8 ¥ A 110-01 86,246,690 X427 = 1,105,744 2,516,617 3,622,361

nEATZ A7 155,000 155,000 310,000

1. ASATZ LA 155,000 155,000 310,000

7} WS A A ol B A g 155,000 155,000 310,000

1) Hel 27 155,000 155,000 310,000

7}) v o &2 110-01 77,500,000 X473 = 155,000 155,000 310,000

22201 AH] 1,345,820 61,833,502 63,179,322

Al FA| L 73] 1,520,000 60,460,702 61,980,702

1. AlkA| P17 1,520,000 60,460,702 61,980,702

7t Al FA| w YD W 4= 1,520,000 60,460,702 61,980,702

1) Q1z1m] 1,520,000 60,460,702 61,980,702

70 HRAAHF 320—13 |6,200,0009x600%= 1,520,000 2,200,000 3,720,000

A A 22221 A ] A174,180 1,372,800 1,198,620

1. A A ZZA AR A174,180 1,372,800 1,198,620

7t el L o) a8 A174,180 1,372,800 1,198,620

1) 285+ A174,180 1,372,800 1,198,620

7} - 8HGHF 320—-03 [99,885,0009x12¢= A174,180 1,372,800 1,198,620
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NLmE iy

KF

X},






71 1A S 3 (991 - 24
s o k) = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 103,380 3,792,923 3,896,303

oA+ 213,300 3,792,923 3,779,623

FERHF|HFS] 213,300 3,792,923 3,779,623

RS A A RS 213,300 3,514,007 3,500,707

Sduya A13,300 3,514,007 3,500,707

1. 5duRs 213,300 3,514,007 3,500,707

7}, oS8 st 1,265,000,000¢ = 100,000 1,365,000 1,265,000

L ol Al F e g sk [ /g H A ] 38,000,000 = 38,000 38,000

ch SRR WS A A HA] 11,700,000 = 11,700 11,700

g} SRS A HA] 37,000,000 = 37,000 37,000

AAFY 116,546 0 116,546

7184 116,546 0 116,546

e 4% 116,546 0 116,546

2949 17,842 0 17,842

1. 2954 17,842 0 17,842

7}, 2023 9- 714 WG 2 I itk SRR o] ARk Sk 6,150 = 6 6

1 202391 (Wee) T2 A E -G x| AL v 8 xhH 163,5009= 163 163

t}. 20230 A9 7] kA 98- a5 2] A AT 7 @y gkl 213,310 = 213 213

2}, 20238k Sehol I o okl 8- 1) A A E AR ) & 7l 1,768,260 = 1,768 1,768

uk, 20239 S A M ] ket Sk s Ay k5 A AR Y 680,090¢ = 680 680

Hh 2023R1FA] W1 305 7} A| OF 2| 2 A4 47,8709 = 47 47

AL 2023% 14 DA 7S = 2 ALY ] S bl 6,820,480 = 6,820 6,820

of. 202380 T H Y — HAA 2R FHAL wk gk 3,340,500 = 3,340 3,340

2k 20230 A S 53] FF S FAPI RS E =S A QA A B 4,805,000 = 4,805 4,805

a3 AREFdETY 98,702 98,702

1. gugAdEad =T 98,702 98,702

7} 25 AEFISFAS A 280,000 = 280 280

L 2SAETATRGol s EH W= 13,327,7209 = 13,327 13,327

o} Sl A EARE R ol g H vk 3,500,000 = 3,500 3,500

2}, St S A A T R 11,838,5709= 11,838 11,838

wh, M E ol 3 s gt ald & stk g i 41,000,000 = 41,000 41,000
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JEE R DR B

7)o A S (sl - 25l
s o k) = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

u}, 365+ 8- otk 1,369,7009) = 1,369 1,369

A}, &7 St A E 2 S H S A nabd 834,670 = 834 834

o}, 202325 (EF) A X =AM A A QU vt 5,278,240 = 5,278 5,278

e R RNE S o e B R A R R 21,276,100 = 21,276 21,276

BEIFFdETry 2 2

1. Bxaeid3ad 2 0 2

7}, 20233t %2 of Wl 8- A] QAL Q] o] APk A of 2,3109= 2 2

7)€} 134 0 134

AdzoldF 134 0 134

BEFALERY 134 0 134

FNRZFAEEN 134 0 134

1. FARZFALERY 134 0 134

7F 202377 A A S o) 3] F e ] o] 2k o 134,0409)= 134 134




(9] - D)

-

Apd el =g Az | 20244 714 | 20244 HF

A2 FH(A+B)
3HA 726,727 9,741,386
726,592 9,741,251
289,592 9,037,145
287,872 8,159,583
ks e R 193,392 3,210,162
&AL Gx Y 90,274 3,107,044
1. Al S 4 -2 38,000 38,000
7} At S 2 sk 9 38,000 38,000
D) AR 7| wS s A 5,4 94 ] 38,000 38,000
71 B (FEoldAlA g 330—05 |38,000,0009x17] %= 38,000 38,000
2. A5 AH LS 152,274 1,371,024
7h A5 nSag 29 40,000 249,770
1) StuA S5 A de D= [ A, 5] 40,000 158,000
7hH EdaGE=EaeEy) 330—05 |88,000,000¢)x17]%= 40,000 88,000
U 25 ¥E =AY 112,274 1,117,874
1) 2 EXZTIAA LD AHA] 112,274 1,037,226
71 <14aH] 620—01 [36,805,0709<26™= 108,808 956,932
) A7FREAM] 620—01 [92,63590<26™x11= 1,926 26,494
o)) k&g E-x]n] 620—01 [689,2009x26™ = 1,020 17,920
o) wpekE AlH] 620—03 |20,0009x26™= 520 520
3. denSAAY LY 100,000 1,698,020
b A S i e DB 100,000 1,265,000
1) sol&' g suldEstu A A[ 5] A100,000 1,156,000
7H A&7 B E-E] 210—13 |1,098,080,000¢x17]¢= A101,920 1,098,080
) U ogn](E9]) 220-01 |80,0009x8x23]= 1,280 1,280
) At SR g F5=20H] 230—-02 [20,0009x8W x43]= 640 640
S ha ! 103,118 103,118
1. AS S A3/ 103,118 103,118
7}, BFalg-E Aol A A 103,118 103,118
1) A 5424 103,118 103,118
71 A A 1] 420—-02 2,623,300 x33= 7,870 7,870
) Fojjn] 420-05 |249,30091x33L= 748 748
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A8 HEZE A

w83 (k9] = 2 9)
o A5 Apeluel 5= A Ry 20243 713 | 20243 A=
AHd AHd i o - (B) ol AHA) o AHA+B)

oh) A]AdH) 420—03 |31,500,0009x30= 94,500 94,500
EUFEXY 18,400 2,773,533 2,791,933
rEZEASLSE 18,400 2,773,533 2,791,933
1. Sty AX=FHX Y A30,000 1,631,500 1,601,500
7). AT =F YA 3K 230,000 1,631,500 1,601,500
1) wg bl st £ 22 A8 2 A 242, 53] 230,000 821,040 791,040
71 A=etnst Ay =FHZH N FH 210—13 |0¥= 230,000 30,000
2. T FHAY 48,400 361,745 410,145
7}, al E 5 6,400 20,600 27,000
1) WL EH A 2} <] <] 6,400 17,100 23,500
7F) A A w9 E A Exolu] () 220—-01 [20,0009x2mx10¥*x20%= 3,200 4,800 8,000
) A9 8t 5 A m Ao n] (#9]) 220-01 [80,0009x2x50L= 3,200 4,800 8,000
U oA Y 42,000 341,145 383,145
1) $FAFEEA 42,000 341,145 383,145
70 telaaA|E=E24Y 620—03 |18,000,000x9%5E= 42,000 120,000 162,000
AR IR = 74,880 1,370,340 1,445,220
AL A =X Y 11,700 393,320 405,020
1. AFA R 258 11,700 372,320 384,020
7} 01 J SR Y 11,700 11,700
D) BEERENSEIAASL A EA 11,700 11,700
71 B A G- AATY) 330—-05 [11,700,0009x17]%= 11,700 11,700
St ot WS 63,180 862,620 925,800
1. St EH S 63,180 590,540 653,720
7}, St ZE ol E =] 660 470,080 470,740
1) St ZEH o uke A=Ak 300 23,720 24,020
7hH = adu) () 220—01 |20,0009x15%x33]= 300 600 900
2) St ZH oA XY 360 131,560 131,920
70 =g n] () 220—01 [20,00091<3x103]= 360 240 600
v AR HA A w573k 62,520 36,460 98,980
1) A&7 HAA o ¥k w5 62,520 17,600 80,120
7} StulZ-& o Hh9] Bl ul S H] 210—13 |60,000,00091x17]¢= 60,000 60,000
) AAEG () 210—06 |80,00090<6™x13]= 480 480




7188 AlEdE A

(2 - A<D
7199 - WFEA Y 0-S8-3) =
e . : FA=d | 20209 714 | 20209 A%
B[R] A3 [ a1 | A% NERE s A A= (B) A2HA) o 2H(A+B)
| E| A | AR | A — — o
t}) ol n) () 220-01 [20,00091x6x158]= : o
2}) A} 37 - F 7] 230-02 |20,00091X67 23] = 240 T 338
1,200 , )
kR 1,200 711,068 712,268
[eJife] )
Ak Y X 1,200 307,968 309,168
1. Sfds deldan T'S- s 1,200 206,100 207,300
e S e 1,200 41,500 42,700
1) ski 5 el A = A, 5] 00 o 500
3 — < 2] %30 5] = s ,
71 Fjodn) () 22001 |20,00091x307<33] T e 577 567
w557 A9 1,720 875,842 877,562
A E]o 1,720 875,842 877,562
‘ [ y > )
e §‘ e nAne 1,720 875,842 877,562
L SRR A : :
hEs ae 1,720 860,180 861,900
A= ,
7k ohE st A = 1,720 699,880 701,600
1) R gt A8 -G [ A4, 5l o 080 500
— -] =] Q= s , ’
71) e v () 220—01 |20,00094x5™=28% .
437,000 267,106 704,106
wSYyt 437,000 215,746 652,746
AL 437,000 215,746 652,746
RTIes o R — 437,000 215,746 652,746
. o
AR ]%qutﬁ 5 437,000 199,086 636,086
. #TE%T]QEH o 400,000 38,450 438,450
ke UELE]LOV]{JO 400,000 3,000 403,000
1) & fo =] E‘d_'l—ﬂ_zl—oq x] 2] 100,000 100000
7h) WEFEA T A A A D F 620—03 |20,000,00091x203= : oo
37,000 :
L}, sk w83k A 3ER) 30.000 30,000
D) SFRuEA [ 5,4 6] ) 00 60
7)) BALE-E ] 210-01 |10,00094x13%x138]= L 00
) SR Aln) 310-06 [10,00091x127x108]= 1,200 o0
s 5 Ax17) = 13,000 :
) EGF(F7E A0SR Ed) 330-05 13,000,000«%1/1&_ . 00
}) H] O$9J§ Zroln) (T 220—-01 |20,00091x14574>23]= 5,80 ,960
nh) FEAZ=AH)(F9]) 220-01 {80,00091 %27 x63]= 960 00
H}) A}cﬂz 1953 711] 230-02 |20,0009%30=3%]= 1,800 -
AP AR AR 210-07 |550,00091x141= 550
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713 A R S (k9] : )
| 7| AA o A Aol 2= RS 54 20249 714 | 2024 HF
of | B | A9l Akl Ak = T cE (B) A AHA) A AHA+B)

op) SEEI| S U(FHF) 620—03 |2,500,0009x253= 5,000 5,000

2) 7}l 8B A L[S A BA] 7,000 7,000

7h 7S BT a3gS 210—13 [6,000,0009x13]= 6,000 6,000

R R R e R e e e e A e 240—01 [250,00091x43]= 1,000 1,000

)4 135 0 135

SRl 135 0 135

EEEERLE 135 0 135

v 2 7] ek 135 0 135

AR ESTS 135 0 135

1. 913z 135 0 135

7h AR REgE 135 135

1) A2 RS o) 8] u) wst 135 135

7}) = 315 ZFEskol 710-02 |134,0409= 135 135




- 97 -






7138 g9l (9] H9d)
% 2 = Akl B35z RS & A

A 104,580 20,890 125,470

oA+ 18,000 1,500 19,500

FERHF|HFS] 18,000 0 18,000

A LA = 18,000 0 18,000

Sdwrg 18,000 0 18,000

1. Sduks 18,000 0 18,000

7h - B ed R UE P[4 EA] 18,000 18,000

AAFY 86,580 19,390 105,970

i) 6,550 0 6,550

6,550 0 6,550

71eHr E A w0z 6,550 0 6,550

1. 718 A2 6,550 0 6,550

7h F- RS SR (ELEF) g = 6,550 6,550

7184 80,030 14,890 94,920

53,168 1,890 55,058

2949 1,652 1,890 3,542

1. 2944 1,652 1,890 3,542

7F. 202397 B A QI EAFG R A ko bt 1,247 1,247

. FHgAbF) 2o w}% A5 2P 8 61 61

o}, 2023 -4 A S IR L HF A | 24k 344 344

SR AAEZIWEETY 38,700 38,700

1. s AAEFWEETTY 38,700 38,700

7}, 202313415 259 9 W4 (171H]) W &) 1,168 1,168

v St sk A 3 Al Akl gkl 24,536 24,536

ok ARE LA AR A LA TSN 12,996,0009 = 12,996 12,996

BEFEWEETY 12,816 12,816

1. iz2gedasd 12,816 12,816

7). 2023 EF7) 5 9h2) A 28 5 5] W) AL nl g A 12,805,870 = 12,805 12,805

L}, 2ol Q15 A LS A A 2] 9 W g o) 2P A ok 11 11

26,862 26,862

[Avd=sy 26,862 26,862




ot
Jfa

1. AGA =SS
7}, 20233 A=

Of

FI R wG e gt Rol 95 26,862,500 =

i




eI PR (9] - H9d)
Sl R o A Aol 2= RS 54 20249 714 | 2024 HF
LAY O] OAY | A H T e (B) of2HA) ) AHA+B)

3HA 170,774 18,055,984 18,226,758

170,774 9,254,428 9,425,202

FoldxF S 106,960 825,020 931,980

QAR Y& 106,960 823,180 930,140

wA P FF73 100,960 497,320 598,280

A F- LA 100,960 497,320 598,280

1. AT FLFE3 100,960 497,320 598,280

7F A RAdsAY 100,960 469,040 570,000

1) AF-AF=3A - 44,160 63,150 107,310

7h a7 210—01 |70,00091x291" <3 = 44,160 16,950 61,110

2) A A - 34,400 34,400 68,800

7H 573 H) 210—01 |20,000,00091x2= 20,000 20,000 40,000

W) 2 og8](#9]) 220—05 |80,00099x29x60Ux33]= 14,400 14,400 28,800

3) APHIPA AT 20,000 20,000 40,000

7hH =X YH] 240—01 |8,000,0009x58 A= 20,000 20,000 40,000

4) A-FHFLAr4 2,400 1,200 3,600

7H AFd A FEA] 230—02 [20,00090<60™=<33]= 2,400 1,200 3,600

WA YER 6,000 96,300 102,300

TAYEZ 2 Y 6,000 96,300 102,300

1. 2FYEX XY 6,000 96,300 102,300

7t A st s A9 6,000 94,780 100,780

1) AAwE-E7}L- 5,000 6,320 11,320

7h) A (S PN -2 £ 8 210—06 |1,000,0009x1038]= 5,000 5,000 10,000

2) YA 1,000 6,000 7,000

7H AAYETdaR 310—06 |1,000,00091x73]= 1,000 6,000 7,000

HA WS 31,442 127,059 158,501

3 A & 31,442 127,059 158,501

H A nlS5-3-% 31,442 127,059 158,501

HANSA ALY 30,542 106,759 137,301

1. sFdd AT 30,542 68,759 99,301

7}, S G AT 30,542 68,759 99,301

1) SF L G ARAE=H1 7 4,800 22,618 27,418
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A8 HEZE A

AR I e R R (9] - H9d)
T | 5 A3 < A Al Rt N FASH 20243 717 | 20244 HF
of | B | A9l Akl Ak s o s (B) o 2HA) AHA+B)

7H = edn) () 220—01 |20,00091x9% <802 = 3,600 10,800 14,400

) 2PAEEH] 430-01 1,200,000 x1t]= 1,200 1,200

2) A AAAALLS 6,000 16,800 22,800

7hH &geld8-9 210—-13 |10,0009x1,6008 = 6,000 10,000 16,000

3) 71HA| 22 A1 A ] 1,742 22,201 23,943

7H 71¥EF 110—03 |1,986,0009<1x9¥= 612 17,262 17,874

) AAFAla] 110—03 |150,0009x1x9¥= 90 1,260 1,350

t}) A&7} 110-03 |850,0009x1x23]= 900 800 1,700

&) Az 110-03 |81,760¥Ux18x8YU= 23 632 655

v A7 H SRS 320—05 |21,000,00091%3.545%= 37 708 745

vl 017 gekn 3 E 320—05 [21,000,00091<3.545%>12.81%= 5 91 96

AP EHIAFR G 320—05 [21,000,000¢1x4.5%= 47 898 945

op) g R HITF 320-05 {21,000,0009x1.75%= 18 350 368

Zp) AR g He 320—05 |21,000,0009x1.0%= 10 200 210

4) A-FHITALIEYEH [ S, A 1A 18,000 18,000

7h &8 (gAY F A ) 210-13 |18,000,00091x13]= 18,000 18,000

H A5 900 20,300 21,200

1. YAsES- 900 20,300 21,200

7} HAsHE- 9 XA 900 20,300 21,200

1) EAERS A9 93] 900 900 1,800

71 93] AL (7]E) 210—06 [90,000¥1 <6 x23]= 540 540 1,080

) 93| A ARG (7] 5) 210-06 |40,000 <6 x23]= 240 240 480

) ARG FF=21H] 230—02 [20,0009x6™x23]= 120 120 240

wEYyk 32,372 8,302,349 8,334,721

&Rk 32,372 650,974 683,346

WEPAA R D PAPA 8] A 32,372 501,078 533,450

&P Z2EHE 24,112 209,252 233,364

1. 71523829 24,112 167,027 191,139

A = ) R P | 24,112 159,277 183,389

1) 7153 Al ="l d 20,579 20,579

7}) HOtAX E Qo] 9] 440-01 |2,475,0009x224] = 4,950 4,950

W) EAATIE Yo=Y 44001 |2,604,80099x62] = 15,629 15,629




Mo
of
F*E

(9] - D)

e |

e TSI 5= PR FAS | 20249 714 | 20249 HF
A (B) oJ4H(A) JAHA+B)

2) 715=8 ol R A 79 3,533 47,510 51,043

71 #7189 4] 210-13 |131¢x30,000kg= 1,980 1,950 3,930

) 78 110-03 |1,986,00090 <28 x8L = 1,088 30,688 31,776

o)) AAF2n1] 110—03 [150,0009x2x8Y = 160 2,240 2,400

) HAZ 7] 110—03 |850,0009x2%<13]= 100 1,600 1,700

u}) Axpg 110-03 |82,00091x2mx8% = 48 1,264 1,312

v} A SR 320—05 [37,188,0009x4.5%= 63 1,611 1,674

AD) AR 320—05 |37,188,00091%3.545%= 50 1,269 1,319

ol) AV|Q R E 320—05 [37,188,0009%3.545%x<12.81%= 6 163 169

A}) algH SR 32005 |37,188,00091%1.75%= 24 627 651

) A A R = 320—05 |37,188,0009x1.0%= 14 358 372

iR e Ry ] Bt =) 8,260 284,446 292,706

1. RGP0 2=HE] 8,260 284,446 292,706

7} A ) 2~ 8,260 284,446 292,706

1) Ads8 =zA] 8,260 12,960 21,220

71 AR A= ZARE 210—13 [20,750 92551 <328 = 8,260 8,340 16,600
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Et. Q5 X3l






7138 AYZER A
718 A (9] H9d)
s s ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A
A 13,437,177 15,331,182 28,768,359
oA+ 78,663 8,906,688 8,985,351
A YRR @A o) Ay A20,404 996,702 976,298
LRk 220,404 746,702 726,298
TSR AT 220,404 539,028 518,624
1. g7 Ad= 220,404 539,028 518,624
7h AL RS A 518,624,0009 = £20,404 539,028 518,624
Z1etol ATy 99,067 458,498 557,565
Ro) AT 99,067 458,498 557,565
7R HAEH] 99,067 458,498 557,565
1. 71EF A | 99,067 458,498 557,565
7}, WA e A Y 332,565,000 = 99,067 233,498 332,565
AAFY 74,935 1,424,494 1,499,429
7184 74,935 89,689 164,624
71e 4% 74,935 59 74,994
2949 33,938 59 33,997
1. 19144] 33,938 59 33,997
7h AAFAIARES R AR 56,0009 = 7 49 56
v AL 612,000 = 612 612
th AFESaT 324,000 = 324 324
2h Foidkea 32,995,000 = 32,995 32,995
SudAREFNEETY 40,997 40,997
1. g AAEIEETY 40,997 40,997
7}, g E st o) AR A g ubd 40,997,0009 = 40,997 40,997
7€t 13,283,579 5,000,000 18,283,579
AdzoldF 13,283,579 5,000,000 18,283,579
SAAYAE 13,283,579 5,000,000 18,283,579
CAALAF 13,283,579 5,000,000 18,283,579
1. £AALAAF 13,288,579 5,000,000 18,283,579
7h E=AAL A 18,283,579,0009 = 13,283,579 5,000,000 18,283,579
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713 g (vh9) : 1)
Ly 43 el A5 Aol 2= RS FE5d | 20244 71 | 20244 HF
of A | A | A B T ce (B) o 4H(A) o AH(A+B)

3A 3,607,565 504,317,734 507,925,299

5 1,573,293 13,116,069 11,542,776

oSYdt 1,573,293 8,979,175 7,405,882

gt 1,834,023 8,381,399 6,547,376

A2 151,836 468,768 620,604

A 53] Al A= 200 51,540 51,740

1. 3| A=) 200 9,400 9,600

7} Y- A 200 925 1,125

1) @ H 200 925 1,125

7H AMEL TSR 210-01 [80,0009x53]= 200 200 400

THANEEFTY 151,636 417,228 568,864

1. F5-A A3 151,636 416,488 568,124

7}, E- AR 151,636 416,488 568,124

1) a-f-AArEg ALY 102,320 96,522 198,842

70 &-f- AR -e-ed 1) 210-15 |650,00091x53]x12¥Y= 31,200 7,800 39,000

W) x=017|geknd g 320—05 [29,484,0009<3.545%>12.95%= 2 134 136

oh) Ak Al RE 8 320-05 [29,484,0009%0.96%= All 295 284

o}) AR 210—01 [1,000,00099x83]= 4,000 4,000 8,000

u}) U dn] () 220—01 {20,00090x2™x100Q = 1,800 2,200 4,000

up) A F-4=e 73 v 250—04 |60,00091x28x12Y= AT20 2,160 1,440

AB) EX|ul)In] 410-01 |61,090,00091x13]= 61,090 61,090

o}) & AAM] 410—-01 |168,6504x29.4m'= 4,959 4,959

2) ASAFTA A FAH A D 49,316 313,187 362,503

7H AE-A & 210—02 [150¢1<43,950m'= 68 6,525 6,593

W) AE-3kw 210-02 |15099x1,325,000m'= 3,750 195,000 198,750

o) gw—ﬁ’“ 210—-02 |25,000,000,0009<0.0248%= 2438 5,952 6,200

o}) EE -l 210-02 {310,000,000,00091x0.0248%= 37,000 39,880 76,880

wh) jAFR Q] — 2 & 210-02 |991x44,000m = 4 392 396

v vl —stw 210-02 |99x1,312,000m'= 108 11,700 11,808

AP A RAZA-FHS 210-02 |28,0009)x463= 56 1,232 1,288

op) A RAFA-THZ,F, 1,5 210-02 |130,00099x10410= 130 13,390 13,520

ZH EEx -2 210—02 |13,500,000,00091%20%*0.0273%= 192 546 738
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A8 HEZE A

71 - AR L2} (9] - HD)
= | 5 AA o A Apeluel B = RS F35% 2024 714 | 2024 H=F
of | B | A9l Akl Ak s o s (B) o 2HA) AHA+B)

b BEEE A& 210-02 |24,600,000,0009<20%x0.0273%= 798 546 1,344

7} S ¥x4-stu 210-02 |307,500,000,00099X20%<0.0273%= 6,962 9,828 16,790

EREEEE! 1,985,859 7,842,325 5,856,466

S u) x| A) S & 6,000 1,549,418 1,555,418

1. SHAEIX A g B2 6,000 1,549,418 1,555,418

7}, SHAR ) X e 3,000 1,359,700 1,362,700

1) sAgul x| A & 3,000 1,345,520 1,348,520

7hH o u] () 220—01 |20,000)x8x41Y= 2,000 4,560 6,560

W) AF =1 F- =711 230—02 [20,00090x10x233]= 1,000 3,600 4,600

v sw A gAY 3,000 24,070 27,070

1) stad g2 3,000 21,960 24,960

71 =i by () 220—01 [20,00091<5%*x20Y = 2,000 2,000

W) AR =1 F- =711 230—02 [20,0009 <89 x403]= 1,000 5,400 6,400

A AR SA] 1,991,859 6,292,907 4,301,048

1. ARATRSSAAA A 1,991,859 6,292,907 4,301,048

7} EshakgA 22,030,859 5,408,907 3,378,048

1) B85 [AHA), v A ] £2,030,859 5,405,387 3,374,528

7hH EskxbeEtdH] 430—01 [258,189,00091x<9th= 1,802,799 4,126,500 2,323,701

W) SHAAA 42003 |80,023,00091x9t}= £226,800 947,007 720,207

o) 2L H] 210—01 250,000 <9th= 2,250 2,250

) SHAGH LA &S 620—03 |24,0009x41]x190 X1 L= 110,260 28,500 18,240

) T8 HdoAgn])(H9]) 220-01 |37,5009x12"x153]= 6,750 6,750

AR A 39,000 884,000 923,000

1) g5 dAd 39,000 884,000 923,000

7H 2% 620—03 (923,000,000 <13 = 39,000 884,000 923,000

71&-E 260,730 597,776 858,506

71 E-&9H) 260,730 597,776 858,506

7187] E-2-3H] 260,730 597,776 858,506

1. 37| 229 260,730 597,776 858,506

7} 52978 vl 720 79,976 80,696

1) F-A1&9H] 720 79,976 80,696

7h) 54 A8 (3] A —FEAD) 250—03 |60,0009x17%x129= 720 11,520 12,240




7|28 AEZEYGA

713 g (vh9) : 1)
= A} A H _ =7=7) 1 71 1 =
€ A A (B) o AHA) o AHA+B)

U FT AT LA T 260,010 517,800 777,810

1) TFLFEAA 260,010 517,800 777,810

7} A e 210—-02 [3,000,0009x129= 600 35,400 36,000

W) A7 8+ 210—02 |43,717,5009x12¥= 158,010 366,600 524,610

h) Astrr e+ 210—02 |3,100,0009x12¥= 4,800 32,400 37,200

) 7Ess 8w 210—02 [15,000,0009x12¢Y= 96,600 83,400 180,000

5,180,858 491,201,665 496,382,523

4] 5,180,858 491,201,665 496,382,523

Q1AN] 5,180,858 491,201,665 496,382,523

ZH) 5,180,858 491,201,665 496,382,523

YA 5,082,115 406,364,811 411,446,926

YN AY| 5,082,115 406,364,811 411,446,926

7} a RS 4,060,440 325,720,843 329,781,283

1) AL 7 241,560 3,359,160 3,600,720

7B 5ydn]at 110—01 |30,00099x671%x129= 241,560 241,560

2) WA FGTIAF 3,634,680 5,850,120 9,484,800

71) WA FG7PAE2(H A 0l 110—01 |150,0009x1,083x12¢9= 1,039,680 909,720 1,949,400

W) wA e 3(558) 11001 |120,00091x181x128= 108,600 152,040 260,640

o) AT A(EF Y WA 110-01 |200,000992,960 <129 = 2,486,400 4,617,600 7,104,000

3) AFHEZH| 184,200 1,189,200 1,373,400

7H () 110-01 |450,0009x1497% x12¥= 89,400 715,200 804,600

W) w ()7 110—01 |300,00090x158Wx12¥Y= 94,800 474,000 568,800

U nn AR 1,021,675 80,643,968 81,665,643

1) HAgRg= 1,021,675 80,643,968 81,665,643

7H 3 AFEG T 320—03 |329,781,283,000x18.9%= 767,423 61,561,239 62,328,662

W) gAFgEG= 320—03 |329,781,283,000¢1x1.7865%= 72,540 5,819,003 5,891,543

o}) A RAE 320—03 [329,781,283,00091%0.073%= 2,964 237,776 240,740

&) AR EF 320-03 |329,781,283,00091%3.545%= 143,942 11,546,804 11,690,746

) =017 kR Rk 320—03 [329,781,283,0009x3.545%%12.95%= 34,806 1,479,146 1,513,952

ATy 98,056 67,569,049 67,667,105

1. A2 E121 78] 98,056 67,569,049 67,667,105

ARl e e 76,440 54,159,826 54,236,266
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714 At (2F9] : A Y)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
k% | A | A | A Y o e (B) AAHA) 4HA+B)

1) ALSE7e 68,760 471,600 540,360

71 5 dw] gk 110—-01 |30,00099<1918x12¢¥= 68,760 68,760

2) EFA RS 7,680 159,120 166,300

70 Aderd Ay 110—01 |80,0009 <8 <129 = 7,680 7,680

U A3 Bt 21,616 13,409,223 13,430,839

1) HARGF 21,616 13,409,223 13,430,839

71 3R AFRGF 320—03 |54,236,266,0009<18.9%= 14,447 10,236,207 10,250,654

W) HRASGE S 320—03 [54,236,266,0009x1.7865%= 1,366 967,565 968,931

oh) A& BAE G 320—03 |54,236,266,0009<0.073%= 55 39,537 39,592

h) AR REF 320-03 |54,236,266,0009%3.545%= 2,710 1,919,966 1,922,676

ah) =017 .ok 3 Rukot 320—03 |54,236,266,0009<3.545%>%12.95%= 3,038 245,948 248,986

WSAEZ QeI AH] 687 17,267,805 17,268,492

1. ZSAZZ LA 687 17,267,805 17,268,492

7} DS AR A A H AT G+ 687 3,426,833 3,427,520

1) HARE= 687 3,426,833 3,427,520

71 =207 okR d T 320-03 [13,840,972,0009<3.545%x12.95%= 687 62,854 63,541




o}, w&=X|id}






719y ) 3} (&9 - ")
% ) & £ At < 7173 of Ak H g A

A 38,180,420 39,522,335

oA+ 38,180,420 38,690,391

FERHF|HFS] 33,881,196 34,507,696

A Wal5 A A 94,000 720,500

Sdwrg 94,000 720,500

1. Sduks 94,000 720,500

7}, MBS A 626,500,0009 = 626,500

AR G o] AFY 4,299,224 4,182,695

v 7ol AFHd 4,129,931 4,013,402

FAAAGAADE 4,129,931 4,013,402

1. FGAAGA AT 4,129,931 4,013,402

7h 5T YR 670,402,0009 = 786,931 670,402

AAFY 0 790,022

7184 0 790,022

71e 4% 0 790,022

19) 0 127,783

1. 2944 0 127,783

7}, ol A dA 2= Aegolhg = 1,673

o RTA A ] ol 11,635,560 = 11,635

th N FESFLT e =a=y 112,239,3209 = 112,239

2h, WA ntE A o)A 102

B}, 20223 73] 18k 49 Al o pke) 4| 94113 A ke b 2,134

guAHREFHEIFTY 653,990

ﬂﬂﬂﬁlﬂ%:‘ﬂ‘éﬂ*" 653,990

7]. OI.EYH:]] 2] z;g z}ou B]— 854

L} rrOEXJ%JEHXHOJ%‘ An Ak 123,871,0309 = 123,871

t}. Non—GMO2] A &-]]H] # %@fﬁﬁﬁﬂiﬁ% 113

2}k Assh 2 7] A e b5 45,303,680 = 45,303

A= = P R RETIR AR A= 5,300

uh A 5S4 2] ol wh 163,316,8809 = 163,316

AL A a5Z @A st R w5 45,799,290 = 45,799




719y ) 3} (&9 - ")
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

of. a2 ul g el 249,229,030 = 249,229 249,229

A, A D g2 b 20,205,880 = 20,205 20,205

BEFedEsry 8,249 0 8,249

1. Bxasid3ad 8,249 0 8,249

7}, Non—GMO2 Al & A 98+ 4,090,000 = 4,090 4,090

L S-SR HI A A S 4,159,5109= 4,159 4,159

71} 41,922 0 41,922

Adzo|dF 41,922 0 41,922

BEFAEAA 41,922 0 41,922

AA A LA 41,922 0 41,922

1. A S B2 IR R 41,922 0 41,922

7} - EAE TG v A L gzt 41,922,0009= 41,922 41,922




GEERE

-

A EEEE oA e v [ ARl | T
£ A AHA+
3HA| 3,126,424 162,275,352 165,401,776
1,733,485 88,301,943 90,035,428
1,733,485 88,159,333 89,892,818
11,200 252,631 263,831
A7}3} 15,770 23,800 39,570
TEAATEY 15,770 23,800 39,570
1. 22494849 15,770 23,800 39,570
7}, e FEA A=A Y 15,770 23,800 39,570
I e s R R e 8,370 2,400 10,770
70 A (EHH - 2323 210-06 |09)= A500 500
W) s 210-06 |09)= A200 200
t}) ko) delats 210-01 |09= 2400 400
o) APz = 1 210-01 |09)= 2900 900
1) AFAI Y E 210—13 [8,250,0009x13]= 8,250 8,250
vh) o u) (2e]) 220—01 |80,0009<9™ x13]= 720 720
A 2Pl AL g 210—07 |700,0004x1thx23]= 1,400 1,400
2) AHEHPA T Y Eolel ¢ 7,400 7,400
7}1) ‘sole] x| YH] 240-01 |1,000,00099x<37= 3,000 3,000
) e m) () 220—01 |20,00090x12"x538]= 1,200 1,200
o}) =i (L)) 220—01 [80,00091<8™x53]= 3,200 3,200
A lA} A4,570 228,831 224,261
ZEAQIA R 24,570 228,831 224,261
1. 22X AL A4,570 57,000 52,430
V4 TIA = AR S A sl A4,570 57,000 52,430
1) ST LA 3 24,570 16,000 11,430
7} n-EF-E-A el B & H) 210-02 |5,0009%2,286% = 24,570 16,000 11,430
733,730 50,756,061 51,489,791
IEEX XY 733,730 49,000,676 49,734,406
WSER] L M2 Y 626,500 19,460 645,960
1. XSEX XA Y 626,500 19,460 645,960
7}, WEE A oA w1 52,500 52,500
1) 52 Qb - ) [ 5L, A 97 ] 52,500 52,500
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728 AlZZEY G A

713 s AR ) (e H9d)
= | ] AA 9] A5 Apeluel 5= PR FEH | 20249 714 | 20249 HF
oF | E | A | A | A o o e (B) o) 2H(A) o) AHA+B)

7}) 3YARE-EH| 210—01 |10,0000<10%x93]= 900 900

) shAjur=a] 2] 91 4] 210—01 |75,0009X300™x23]= 45,000 45,000

o)) T2 1WA YN 210—01 [25,00091<40™3x33]= 3,000 3,000

o) WS--G8|(SHAg ) 2ln]) 210—12 [10,00091<40™3x33]= 1,200 1,200

1l A R =11 230—02 |20,0009x10"8x123]= 2,400 2,400

L}, sk ErE 232 9] 574,000 574,000

D) SHREEEA QA 449G [ 53,4 94 100,000 100,000

7hH EEaF((Ah)staAadEshs)) 330—05 [10,000,000%)x17] = 10,000 10,000

) A g8 T 210—13 [500,0009x50x13]= 25,000 25,000

t}) SR A = 210—-01 |10,00092005-%23]= 4,000 4,000

) §71st RS A A 210-01 |150,00091x52%x13]= 7,800 7,800

mh) A R A1) 230—02 [20,00091<60"8x53]= 6,000 6,000

vl AAdE S 210—06 |50,00091 <3 x43]= 600 600

AD) ZAAE R (LR -7 =) 210—06 | 160,00091X5x13]= 800 800

oh) Y17 210—06 |10,0009X5ux2A]7+x<23] = 200 200

Zb) n-S-g-od v (A ufAln)) 210—12 [10,00091<40™8x43]= 1,600 1,600

Z}F) SYARR-E 1] 210—01 [10,00091x10Fx103]= 1,000 1,000

7h) 14 4] 210-01 |10,00091x120%-= 1,200 1,200

Eh) U dn) () 220—-01 [20,0009x2%x10 = 400 400

b)) g8 (H9) 220—01 [60,00090x29 <109 = 1,200 1,200

3}) U2l x] ¢l 3] 240—-01 |1,200,0009x143]= 1,200 1,200

) ML EETA AL AN A (THZ) 620—03 |10,000,0009x1 3= 10,000 10,000

W) SHREETALGTFATNAA(TEE) 620—03 {7,000,0009)x21= 14,000 14,000

o) SREEHADGTALA LN (FE L) 620—03 |7,500,0009x21= 15,000 15,000

2) A= w e[ En AdHA] 250,000 250,000

7h AEdwgdn)(THz) 620—03 | 42,000,000 X231 = 84,000 84,000

W) AEdudn)(Zdx) 62003 |22,000,0009)x13= 22,000 22,000

o) AEstugu(FH=) 620—03 |22,000,000¢ <20 = 44,000 44,000

2} AEEndn)(FEa) 62003 |22,000,0009 2= 44,000 44,000

nh) BoaF((Ah)staAdEsh)) 330—05 |56,000,000¢x17)3= 56,000 56,000

3) ArEFRA A A5, HH] 177,000 177,000

7hH I Ad e (A =444 210—13 |500,000¢)x40™x13]= 20,000 20,000




A8 HEZE A

(29 - A Q)

A AT B = RS FREE | 2024d 714 | 20249 HF
ALY (B) o AHA) A AHA+B)

W) BRa(AtalAgds e s Aga49) 33005 [18,000,0009x17]%= 18,000 18,000

) Eea (AFEA @ A, ddjATE) 330-05 |58,800,000¢x17] = 58,800 58,800

g}) B (A, AU A ) 330—05 [6,180,00091x17] %= 6,180 6,180

o)) () ok el 2o, ATl 91 A 7 el ) 330—-05 |17,650,0009x17]%= 17,650 17,650

up) e (A Ul E9) 275 <) 37t A 1A 7)) 330—-05 |5,880,0009x17]#%= 5,880 5,880

AR e CE AWV A AL 330—05 [50,490,0009x17] &= 50,490 50,490

4) FARFEFAANE 2[5, 64 ] 47,000 47,000

7 EEE(FRALETIXLAH) 33005 |47,000,0009x17] %= 47,000 47,000

T FAAAL 500 36,242,696 36,243,196

1. 7834814 500 36,242,696 36,243,196

A e LR PR 500 36,242,696 36,243,196

1) frobshul x| g4 258 500 500

7hH EaagEEasstaeAdn ) 330—05 [500,0009x17]3%= 500 500

71 el n S E-X) XY 106,730 4,994,402 5,101,132

1. A BLASERY 106,730 4,992,042 5,098,772

7}, shA a5 A 8- %) ¢ 106,730 4,992,042 5,098,772

1) st SE = 106,680 1,219,920 1,326,600

7hH TH=E 620—03 |120,000¢1x5,700 = 43,680 640,320 684,000

W) 8o 620—03 [120,00091x5,0427 = 49,440 555,600 605,040

oh A2 620—10 [120,0009x233% = 3,960 24,000 27,960

oh) ASEEFEAHA 210-01 [1,200,000¢)<87= 9,600 9,600

2) JFRZ2JAHAN] 50 14,093 14,143

7h 71&a 110-03 |1,920,7409x1%Hx64= 17 11,508 11,525

W) SHIAg YR 320—05 |2,050,0009)x4.5%x68= 14 540 554

o) AFERER 320—05 |2,050,0009%3.545% =649 = 12 425 437

o}) A7 fdHd g 320—05 |2,050,00091}3.545%%12.95%<6Y= 2 55 57

vl 18wy 320—05 [2,050,0009X1.75%*6Y = 6 210 216

vh) AR E 320—05 |2,050,000¢1<0.96% <64 = A1 120 119

A 988,555 37,141,641 38,130,196

988,555 37,141,641 38,130,196

L4 496,609 31,808,694 31,312,085

\1 IgTA=E ) 133,032 885,686 1,018,718
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A& 22 SA
(e H9d)

A 5= PR FEH | 20249 714 | 20249 HF

A4 o T (B) o 2H(A) 2 A+B)
133,032 494,806 627,838
A (PA R ) 2,382 26,313 28,695
110-03 |2,010,0009 <18 x129= 2,010 22,110 24,120
) A oﬂl*hﬂ] 110—03 |140,0009x1%x12¥= 140 1,540 1,680
oh) ZHlATFH 320—05 |25,800,000x4.5%= 96 1,065 1,161
A Rk 320—05 |25,800,0001<3.545%= 76 839 915
a}) LO]XW]QL% 320—05 |25,800,00091%3.545%%12.95%= 11 108 119
320—05 [25,800,00091<1.75%= 38 414 452
Al 320—05 [25,800,000¢1<0.96%= 11 237 248
2) Sl Nﬂﬂ 38,742 398,363 437,105
110-03 |1,986,0009x129x119= 31,992 230,160 262,152
) A oﬂlﬂ H| 110—03 |150,00094x12%x11¥= 3,000 16,800 19,800
D}) ﬂi’\ﬂ 110—03 [605,0009x128x11¥= 14,340 65,520 79,860
110-03 {1,700,0009 <127 = 1,200 19,200 20,400
U}) H"ﬁf 3 110-03 |30,00090x128 <1128 = 360 3,600 3,960
3 110—-03 |50,0009x12x11¥= 600 6,000 6,600

320-05 [09= A16,114 16,114

320—05 [410,052,0009)%3.545%= 1,843 12,694 14,537
x}) L01XP7]£3_°OE 320—05 |410,052,0009<3.545%>%12.95%= 256 1,627 1,883
320—05 [410,052,0009%1.75%= 909 6,267 7,176
7h /:_}XH_H_@ 320—05 |410,052,00091<0.96%= 356 3,581 3,937
3) WA % 91,908 91,908
110-03 |2,186,000 9 x5 <54 = 54,650 54,650
) A oﬂi*hd] 110—03 |150,0009x5% <59 = 3,750 3,750
110-03 |429,000 Jx5mx5%_ 10,725 10,725
110-03 |850,0009x 4,250 4,250
110—03 |84, ooo°Jx5DﬂX5% 2,100 2,100
v} 7}5’“ﬂ 110—03 [40,0009x5% x5 = 1,000 1,000
AD) 1As g 110-03 [159,30090x5% <59 = 3,983 3,983
110—-03 |80,0009 x5 x59= 2,000 2,000
Z}) AAZDAAR] 210-15 [40,0009x59 = 200 200
320—05 [82,457,5009%4.5%= 3,711 3,711




A8 HEZE A

7197 1 L5 A 3} (28] : ")
= | 5 AA o A Aol 2= RS 54 20249 714 | 2024 HF
ofF | & | A A A - o e (B) o 2H(A) A AHA+B)

7H AR 320—05 |82,457,50091x3.545%= 2,924 2,924

B} =07 e R T 320—05 |82,457,50091<3.545%%12.95%= 379 379

v) ng&RIpgF 320—05 |82,457,5009X1.75%= 1,444 1,444

3H) A R WA TS 320-05 [82,457,5009<0.96%= 792 792

2. SH71E=FA 89 £629,641 30,923,008 30,293,367

VA A BNl P ) £629,641 4,527,344 3,897,703

1) =4¥R19 A513,112 3,740,413 3,227,301

7F HA-S-F21] 620—03 |2,6509x408™8x190Y= 231,721 237,149 205,428

) S F-3AH] 620—03 [2,7509%5,742x190Y = A471,350 3,416,105 2,944,755

oh) AFS2) 620—10 |1,5109x46™x190Y = 210,041 23,239 13,198

2) SFEAETAN A D[] HEA] ~116,529 786,931 670,402

7H FEF(FFEETARD [(HE A ] 620—03 |5709x6,150%x190Y= A104,493 759,075 654,582

W) AP (S-SR TR (R HA ] 620—10 |1,81090x46™x1902= ~12,036 27,856 15,820

?‘i}if_v}/ﬁ]é}%‘ 714 1,485,164 5,332,947 6,818,111

1. S ANA 1,485,164 5,332,947 6,818,111

7} sl FAIA| A ) 3R] 185,164 2,616,556 2,801,720

) FAA A IR Y (Aﬂ%‘- al) 185,164 1,510,952 1,696,116

7}) NN IE: 420-03 |1,308,886,00090x1 3= 185,164 1,123,722 1,308,886

u, shal G2l 7| R Y 1,300,000 2,716,391 4,016,391

1) N@QLH*UHLX] 1,100,000 310,940 1,410,940

H THx 430-01 [400,000,0009x1 3= 300,000 100,000 400,000

W) Ty= 430—01 |500,000,000¢)x131= 400,000 100,000 500,000

t}) 7“41 430-01 {500,000,0009)x1 1= 400,000 100,000 500,000

2) =532 7]?Lxﬂ a3k= 200,000 686,948 886,948

71 FEa 620—04 [33,989,000x83L= 200,000 71,912 271,912

oH]H] 50,172 0 50,172

o H]H] 50,172 0 50,172

du| L7 e 50,172 0 50,172

du|u) L 7]k 50,172 0 50,172

AAETS 50,172 0 50,172

1. 9 8= 50,172 0 50,172

7}, g A AL X T A B 2= 0kgE 50,172 50,172
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718 AEZERGA

7197 1 L5 A 3} GCORERY
B[ A8 | a9 | A% el oA Az F7AZA | 20249 718 | 20243 HE
oF | & | A}y Abd A} H T e (B) < 2HA) 2HA+B)

1) Non—GMOA A &7 ¥ A Q3= 710—-02 [4,090,0009= 4,090 4,090

2) SFEAE A8 A Auksk 710—02 |4,159,5109= 4,160 4,160

3) TSRS AN A LK 7k 710—-02 141,922,000 = 41,922 41,922

7€} 1,342,767 73,973,409 75,316,176

o17H]| 1,342,767 73,973,409 75,316,176

AzH] 1,342,767 73,973,409 75,316,176

2221 7H] 1,342,767 73,973,409 75,316,176

NAE-FFZA AN ZAH] 1,342,767 73,973,409 75,316,176

1. XSF LA AR [EFH 1,241,063 66,515,615 67,756,678

7}, aSFHEA Gl AH] 1,241,063 66,515,615 67,756,678

1) 7% 3 770,764 36,366,098 37,136,862

7H) A —==20A4) 3¢ 110—04 [996,00091x341 %129 = 133,818 272,550 406,368

) AR =304 7F 110—04 |1,489,50099x2279 %129 = 93,942 3,963,456 4,057,398

o) Al =404 110-04 [2,052,00090<496H <129 = 431,496 11,782,008 12,213,504

) W1 —-F20A417F 110—04 |993,0009x16%x109= 43,800 115,080 158,880

nl) WS R] - 240A] 7 110—04 [1,986,00091}995% <10 = 61,380 19,699,320 19,760,700

nh) S5 110-04 |3,327,0009x7Hx12¢ = 2,352 277,116 279,468

AH) A}E‘ 2L —AkA] 620—16 [2,118,0009x4™x12¢9= 2,376 99,288 101,664

ob) A}¥ EISSE] 620—16 |1,986,00091x8%x10¥= 1,600 157,280 158,880

2) xgﬁ,::,u_] a] 236,900 2,674,000 2,910,900

71 AFA] 110—04 |150,0009x7649<12¥= 138,720 1,236,480 1,375,200

L)) H=EH] 110—04 |150,00091<1,011"8x10¥= 96,900 1,419,600 1,516,500

=5 A}aﬂ—ﬂf\] 620—16 |150,00091x4™x12Y= 480 6,720 7,200

o) AP -4k 620—16 |150,0000<8x10¥= 800 11,200 12,000

3) »&é#%‘r 239,484 4,709,016 4,948,500

7}) A 52041 7k 110-04 [49,0009x34 <129 = 5,088 14,904 19,992

) AR =304 7F 110-04 |135,0009x227%4x129= 39,804 327,936 367,740

o) A —40A13F 110—-04 |280,00090<496™x12Y= 99,096 1,567,464 1,666,560

) W8] —-F20A17F 110—-04 |76,0009x16% <129 = 1,488 13,104 14,592

m}) WEH] 4047 110—04 |236,0009x995% <129 = 88,392 2,729,448 2,817,840

v}) AFHaL 620—16 |429,0009x12Wx12Y= 5,616 56,160 61,776

A3 714 196,572 2,718,400 2,914,972




A8 HEZE A

719 BSE A 3} (28] : ")
= | 5 AA o A TSI 5= el RS 20249 71 | 20244 HF
of | B | A A A o (B) JAHA) J2HA+B)
7H) A —5=20A4 7F 110—04 [425,0009<34m 23] = 10,500 18,400 28,900
) AAl=F=30A17F 110-04 |637,50091x227 % x23] = 20,625 268,800 289,425
oh) A =402 3F 110—04 [850,00091x496™x23] = 72,000 771,200 843,200
}) W] —-F204 7F 110-04 |425,00090x169x23]= 4,000 9,600 13,600
nl) WHER] —240A] 7 110-04 |850,0009x995™x23]= 88,300 1,603,200 1,691,500
vl S E-A| 110—04 [1,996,2009 <7 x23]= A53 28,000 27,947
AR AFHaL 620—16 [850,0009x12™x23]= 1,200 19,200 20,400
5) &= £3,130 1,719,300 1,716,170
78 A —=F20A4 7 110—04 [250,00099x34™x23]= 5,500 11,500 17,000
) AA—F30A]7F 110—04 |375,0009%2279x23]= 2,250 168,000 170,250
o}) A =402 3F 110-04 |500,00091X496™ x23] = 14,000 482,000 496,000
2}) W8] —-20A]7F 110—04 |250,0009)<16™>x23]= 2,000 6,000 8,000
wh) HRSH]—40A4) 7F 110-04 |500,0009x995™x23]= A7,000 1,002,000 995,000
n}) &5 110-04 |2,560,0009x7™x13]= 219,880 37,800 17,920
6) 7143 £6,180 1,268,640 1,262,460
7P 7NESE 110—-04 |59,0009x1,775 <129 = 23,300 1,260,000 1,256,700
W) A 620—16 [40,0009x127x12¢9= 12,880 8,640 5,760
7) AR 315,225 2,447,625 2,132,400
7h) A —F20A)%F 110—04 |14,0009x34%x159= 29,075 16,215 7,140
) A =F=30A]7F 110—04 |40,0009x227x15Y = 299,000 235,200 136,200
oh) ARl =404 7F 110-04 [60,00091x496™ %152 = A276,600 723,000 446,400
2}) WS H]—F=20A| 3¢ 110-04 |21,0009x16™x15% 23,420 8,460 5,040
u}) HH] 4047 110-04 |100,0009x995™ <159 = 64,650 1,427,850 1,492,500
nh) 57 110-04 |224,0009X7%H =159 = 4,620 18,900 23,520
AH) AFH L 620—16 |120,0009x12x15Y= 3,600 18,000 21,600
8) AFHIT A107,774 1,415,399 1,307,625
7H 985 110-04 |50,00091x8649x10Y = 26,000 438,000 432,000
W) Y4 (ArE ) 620—16 |50,0009x9x109= 500 4,000 4,500
b YA 110-04 |30,0009x826™x10¥= 22,400 250,200 247,800
2}) WeFH(ZT AN 110-04 [99,30091x1407 <109 = 1,400 137,620 139,020
ul) BTG (EEA-AE L) 620—16 [99,30090x1Hx10¥= 10 983 993
vh) W& 7 (S SRR} 110-04 [109,3009x380 <129 = A3,591 53,432 49,841
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7\ AEZE A
719 BSE A 3} (28] : ")
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
bl B | A | A | AR B T e (B) ) aHA) A 4HA+B)
AH) A 7R (S A —AH a) 620—16 |109,3000<1x12Y= 8 1,304 1,312
o}) A3 7P (FEAL) 110—04 |50,0009x39% <129 = 1,200 22,200 23,400
b S5 110-04 |50,0009X1698 <109 = 500 84,000 84,500
2h) EARETY 110—04 [50,00091x648x12¥= 1,200 37,200 38,400
7h) B FFRHETF AN L) 110—04 |25,00099x16%x10€= 1,000 3,000 4,000
B} YA FFH( EEAGAD 110—04 [37,5009%227%x12¥= 1,350 100,800 102,150
) PA A SFF (A F-YAAL 110—04 |50,0009x202% <129 = 9,000 112,200 121,200
) AT 110—04 |1,663,50090 <78 <29 = A111,951 135,240 23,289
9) A4 17,674 545,489 563,163
7hH 24 110—04 [20,0009X56™ X641 7x129= 18,432 62,208 80,640
W) HAwS 110—04 |20,00090X988W XA 7Fx43]= £960 475,200 474,240
o)) AR 110-04 |98,60090 <7 x12Y= 202 8,081 8,283
10) 9k A H] 29,600 1,400,000 1,429,600
7h wEEHEA]n) 240—02 |800,000¢<1,787%4= 29,600 1,400,000 1,429,600
11) =5 =3/ nSn) 50,400 386,400 436,800
71 =5 ZgEalSH| 110—-04 |14,000991,300% xX24 A| k= 50,400 386,400 436,800
12) ST HFA ARG LIS 131,978 10,865,248 10,997,226
7H) B A A —HF (20471 320—12 |1,600,0009x50%= 24,000 56,000 80,000
) EAA "= (530417 320—12 |2,300,0009 %227 = 6,900 515,200 522,100
h) EAA Ha1 (540417 320—12 [3,000,0009x1,491% = 21,000 4,452,000 4,473,000
) B2 AHF(AFED) 620—16 |3,800,0009 <127 = 9,600 36,000 45,600
) HRAAGFFETFE(EA79Y) 210—-01 |585,000,000¢1<0.65%= N422 4,225 3,803
v S AFE S 320—-12 |51,589,067,0009x4.5%= 35,107 2,286,402 2,321,509
A AZR RS 320—-12 |51,589,067,00041x3.545%= 27,657 1,801,176 1,828,833
o}) =207 QR I 320—12 [51,589,067,0009xX3.545%>12.95%= 6,103 230,731 236,834
2 AER IR 320—-12 |51,589,067,0009x1.75%= 13,653 889,156 902,809
1) A A S B 5 320—12 |51,589,067,00090.96%= 212,834 508,090 495,256
7hH ZFHAFRGF (A ) 620—16 |393,085,0009%x4.5%= 541 17,148 17,689
B} A7 R IR G (AFE ) 620—16 |393,085,00091%3.545%= 426 13,509 13,935
3) w=0l#7) QR ST (AL aL) 620—16 |393,085,0009%3.545%%12.95%= 74 1,731 1,805
) nERIARIGF(AFHI) 620—16 |393,085,00091X1.75%= 210 6,669 6,879
) A AR =5 (AFH L) 620—16 |393,085,0001X0.96%= A37 3,811 3,774




(9] - D)

A5 Apeluel 5= PR FE5H | 20244 718 | 20249 HF
A1 o c e (B) SAHA) S AH(A+B)
2. A 1A AY| 101,704 7,457,794 7,559,498
7).t o1 e el 7An) 101,704 7,457,794 7,559,498
1) thA|elE ol AN 89,672 6,390,892 6,480,564
71 7B F 620—01 |1,944,2309%204%x12¢9= 48,495 4,710,981 4,759,476
) xgo;lg,%} ] 620—01 |150,0009x204 =129 = 24,480 342,720 367,200
oh) HA s 7] 620—01 [850,0009x204 ™ x23]= 20,400 326,400 346,800
oh) AT 620—01 |30,00091x108H <129 = 8,280 30,600 38,880
v T 620—01 [50,00091x118™x12Y= 15,600 55,200 70,800
v} " 7P 620—01 [81,0009x16™ <129 = AT68 16,320 15,552
Ab) YA A FLamT 620—01 |50,0009x408x12Y= 216,200 40,200 24,000
o}) AxHALESTF 620—01 |90,00098x204™x114 210,615 212,575 201,960
2) Al H A A H A F T 8,072 988,665 996,737
7 HRAA G 620—01 [2,700,0009x100% = 256 269,744 270,000
) slda sl S 620—01 |6,480,564,0009%4.5%= 4,035 287,591 291,626
oh A REAHAAEEGF 620—01 |6,480,564,00091X3.545%= 3,178 226,558 229,736
2}) =917 QARG 620—01 |6,480,564,0009x3.545%<12.95%= 729 29,022 29,751
nh) EH AR 62001 |6,480,564,00091x1.75%= 1,569 111,841 113,410
vh) A R H A R 620—01 |6,480,564,00099<0.96%= A1,695 63,909 62,214
3) dgolaolAAn] 3,960 78,237 82,197
7H d-&d= 620—01 |91,3309x302x303L= 3,960 78,237 82,197
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Of, ulSA|l&4d}






718 0 WA I (9] H9d)
s o ol = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 26,879,379 12,201,000 5,321,621

AA TS 30,440 0 30,440

7184 30,440 0 30,440

71+ 9F 30,440 0 30,440

299 12,659 0 12,659

1. 2954 12,659 0 12,659

7h 22 ARAEA A7 SAL R A s A e 505,580 = 505 505

. WA B RS R 6,444,560 = 6,444 6,444

ot A F R A AR A wa 5,710,530 = 5,710 5,710

SudAREFEETY 17,781 17,781

1. FusAAEIEITY 17,781 17,781

7h 27 B A g = (A1) 1,141,000 = 1,141 1,141

. Befisol B/ AAv S (NS A 2 A ) 482,0009= 482 482

ok AR A v = (252 23) 14,571,3709 = 14,571 14,571

ER e M RO RN e Lola = e i R =S AT 1,587,580¢)= 1,587 1,587

7€t 190,181 0 190,181

AdzoldF 190,181 0 190,181

BEFAREFS 190,181 0 190,181

7 EFA EEAHE Y 190,181 0 190,181

1. 7B 4FAHS- 2 190,181 0 190,181

7y, &R A S G AE AT 190,181,000 = 190,181 190,181

A A7,100,000 10,600,000 3,500,000

Ad= 7,100,000 10,600,000 3,500,000

A= 27,100,000 10,600,000 3,500,000

NFRYF 7,100,000 10,600,000 3,500,000

1. 718495 A7,100,000 10,600,000 3,500,000

7} WA AN FADF 3,500,000,000¢] = 27,100,000 10,600,000 3,500,000
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71 s aEA (9] 1 9)
= e o A Aol 2= RS 54 20249 714 | 2024 HF
© A A A B B B = B (B) o AH(A) o AH(A+B)
SHA 12,111,247 129,042,087 141,153,334
11,921,066 129,042,087 140,963,153
L2550 11,862,716 118,191,977 130,054,693
St A A ANA 11,862,716 118,191,977 130,054,693
SHAY XA A 5,654,008 90,294,848 95,948,856
St S 5,654,008 90,294,848 95,948,856
1. guiFA 5,654,008 90,294,848 95,948,856
7} 202438t Al A 856,000 26,746,245 27,602,245
1) A& 276,000 9,683,917 9,959,917
7h) AlAdH] 420-03 |9,244,317,0009 X1 3= 276,000 8,968,317 9,244,317
2) vlEx 580,000 14,411,328 14,991,328
71) AlAdn) 420-03 |13,329,000,0009 <1 = 580,000 12,749,000 13,329,000
L} 2025 ksl Ad 3,180,000 58,523,645 61,703,645
1) Aegx% 1,580,000 33,363,670 34,943,670
7} Al 420—-03 |34,118,670,0009) X1 3= 2,970,000 31,148,670 34,118,670
) 7] 420—04 800,000,000 <1 1= 1,340,000 2,140,000 800,000
o} F-oiv] 420—05 |25,000,0009)x1 3= 250,000 75,000 25,000
2) 78 2~a1 1,600,000 25,159,975 26,759,975
7} Al 42003 |24,675,340,0009) X1 3= 1,500,000 23,175,340 24,675,340
) 7+)H] 420-04 ]2,042,250,0009) 1= 100,000 1,942,250 2,042,250
o} 2027 3skuAl g £400,058 510,058 110,000
1) 14 298,602 120,602 22,000
7h) AAE 5] 420-01 |09)= 120,602 120,602
W) AFd 718 420—01 |22,000,000)<12l= 22,000 22,000
2) Fd1x A173,296 195,296 22,000
71 A A& EH]| 420-01 |091= £195,296 195,296
) A7) 8 420-01 [22,000,00091x1 3= 22,000 22,000
3) &= A172,160 194,160 22,000
71 A AS-5H] 420-01 |0¢= A194,160 194,160
) AFd 718 420-01 |22,000,000<12L= 22,000 22,000
4) 721 22,000 22,000
7H AFx71E 420-01 |22,000,0004X1 0= 22,000 22,000
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A8 HEZE A

719 L A (9] A
= | ] AA o9 A5 ARSI 5= PR FEH | 20249 714 | 20249 HF
oF | & | AKY A ALY o (B) o AHA) 2 A+B)

5) &2z 22,000 22,000

71 AHd 718 420-01 |22,000,0009X1 0= 22,000 22,000

g}, A 620,000 2,842,979 3,462,979

1) ZXYxEx 120,000 2,842,979 2,962,979

71 A]AdH] 420—03 |2,770,347,000 <10l = 120,000 2,650,347 2,770,347

2) slidar 500,000 500,000

71) A A H] 420—02 400,000,000 x1 1= 400,000 400,000

) 74 420—04 100,000,000 x11= 100,000 100,000

a}, Al skl x| 1,398,066 1,671,921 3,069,987

1) 7R ujA1 < 1,393,666 1,381,781 2,775,447

71 vrER(23}1) 620—03 [327,980,0009x1 1= 104,796 223,184 327,980

) AR 620—03 |551,164,0009)x1 3= 104,796 446,368 551,164

o) vEx 620—03 |815,138,0009x1 1= 102,909 712,229 815,138

2h) 2he xS (130 620—03 |688,139,0009 x111= 688,139 688,139

ml) 783 ~31(12}) 620—03 [393,026,0009 x13.= 393,026 393,026

2) asnge-od 4,400 67,400 71,800

71 A8 210-01 [10,0009X50Fx411x23] = 2,000 2,000 4,000

W) At S 5=20H) 230—02 |20,0009 <8 x5 x63]= 2,400 2,400 4,800

St A A 6,208,708 27,897,129 34,105,837

[P ESEIE 239,300 8,079,000 8,318,300

1. A AZNE 239,300 8,079,000 8,318,300

7} SnEE A== 239,300 570,000 809,300

1) FRA 1745 170,000 35,000 205,000

7H 7] 420—04 200,000,000 <1 10= 170,000 30,000 200,000

2) AlFodsa(FddEat) 69,300 69,300

71 A A 8] 420—02 169,300,000 x10L= 69,300 69,300

Bt A1 A3 A A 5,969,408 19,818,129 25,787,537

1. XA MM 758,157 288,252 1,041,409

7}, ) H-S A 753,157 288,252 1,041,409

1) QEA 8 A 441,691 288,252 729,943

71 A A 1] 420—02 |4,046,318,00091<6.16%= 229,103 20,151 249,254

) e 420—05 |4,046,318,0009%0.63%= 23,575 1,917 25,492




A8 HEZE A

(e H9d)

— _— FRSH 20243 714 | 20243 H=E

Al AT SoAS A=l (B) AAHA) | AAHA+B)
oF | & | AKY A ALY . S — b
o) adEHE TN (HEH %) 420-03 [65,0009x482m'<5%= o o
g}) AEYH TN (T&F) 420-03 |65,00091,000m}5%= 3,250 4,875
nh) eI TGN (FFa) 420—03 [65,00091X1,500m'x5%= 4,875 ,813
v e EAINA (WA 2L) 420-03 [65,0009x250m'<X5%= iii L
D AEEY AN () 420-03 104,000%><2,200»m2><5%= 11, ’ 4,160
o) ABEEHIYTANM(ZEF) 420-03 [104,00091X800m'x5%= 4,16 1,000
2 EEdd g (EHz) 420—03 |100,000¢1x200m"<5%= 1,000 4,740
2F) FRPFOPAZ I (AYR) 420—03 |79,0009<1,200m<5%= 4,740 7,505
b FAP O AE LA (A o)) 420—-03 [79,000991,900m'<X5%= 7,505 2,370
B}) R o A~E XA (AT ) 420—03 |79,00099X600m' <X5%= 2,370 4,345
a) FapFolAZEG (o)1) 420—03 [79,000911,100m'<X5%= 4,345 2,765
3F) FARPF o AFZEA (A aL) 420—03 |79,0009X700m' <5%= 2,765 3,240
1) FAFFEZ 7] (24l %) 420—-03 [36,000911,800m'<X5%= 3,240 1,665
) w244 (Ag=) 420—03 |333,0009X100m*x5%= 1,665 4,995
o)) BRI A(AE%) 420-03 |333,0000<300m*x5%= 4,9?5 4,130
) RN (o} 2% 420—03 {333,000 x248mx5%= 4,130 4,2;%0
W) W2 (FEa) 420-03 |333,00090X257mx5%= 4,280 4,995
W) W2 (FFa) 420-03 [333,00090X300mx5%= 4,995 3,497
A1) B2 (A5 a) 420-03 |333,0009X210m>x5%= 3,497 8,663
o) /A (EE=x) 420—03 |1,925,0009X90mx5%= §,663 22,138
A) WA (AZm] Y a) 420—03 |1,925,0009x230m>x5%= 22,138 1,410
) FAFSFANA(FET) 420-03 |282,0009x100m>5%= 1,410 1,980
A) B TR #H AN (A ) 420—03 |495,00091X80m*5%= 1,980 24,290
) stu-Sel /A (ZA] D5 %) 420-03 |485,789,000¢1 X1 X5%= 24,290 2,400
) giﬂx}okﬂ]/ﬂ(ov}%) 420—-03 |300,000)<160m*x5%= 2,&00 4!500
) S=AA8| (A= 420—03 [100,00099,100m'<X5%= 45,500 ;,020
) W& 4](%—’“?% 420—03 |40,395,00091X1WxX5%= 2,020 1,000
) ASIAA (T %) 420—03 [20,000,000%) <1 31xX5%= 1,000 1,592
E) Q ’“X4§}Z7HH(04‘4 ) 420—03 3,183,000 X10EX5%= 1,592 2,388

QFAZFZINA(A=ER) 420—03 [3,183,0009x15EX5%= 2,388 ,
X} 2 311,466 311,466
2) Xiﬂﬂ%ﬁ*l*éé—:lﬂ s

71 A7 AE I 210—-02 |3,209,0009x743l= 237,466 ,
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7\ AEZE A

AR R R DAPEE (9] - H9d)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20249 71 | 20244 HF
of | & | A Ab] A1 s o T (B) S AH(A) 4 H(A+B)

) A7) xFEA 7| A A Bk 420—03 |1,000,0009x7430= 74,000 74,000

2. YRR AANA 5,128,505 17,887,627 23,016,132

7F WE-gE A 5,128,505 17,887,627 23,016,132

1) g5=A 516,861 8,582,343 9,099,204

71) AN 420—-02 [14,616,282,00091<4.22%= 19,335 597,473 616,808

) FiH] 420—05 |14,616,282,00091<0.25%= N22,631 59,172 36,541

o) A5 =) 420-03 |12,515,00091<X9 41 X5%= 5,632 5,632

o) Ao (Ed e ) 420-03 |12,515,00090X1641x5%= 10,012 10,012

v} X EHE(EH A H) 420-03 [12,515,00090<104x5%= 6,258 6,258

vl A2l ) 420-03 |12,515,00090 X642 x5%= 3,755 3,755

AP Al i (EdER) 42003 [12,515,00091<102x5%= 6,258 6,258

op) AW (As= 42003 |12,515,000 9252 x5%= 15,644 15,644

2 A BEHE(vE%) 420—-03 [12,515,000 <304 x5%= 18,773 18,773

2h) AleHT (g x) 42003 |12,515,00091x3821x5%= 23,779 23,779

78 A& (575 420-03 [12,515,0009 <154 x5%= 9,387 9,387

Eb) X8 (2E%) 420—-03 [12,515,0009x5x5%= 3,129 3,129

1) ABHF (A S) 420-03 12,515,000 <42 <5%= 2,503 2,503

1) A B (HharE) 420-03 |12,515,00090x264x5%= 16,270 16,270

1) A2 (W) 420—03 |12,515,00090x174x5%= 10,638 10,638

W) A5 ia=(A]EaL) 42003 {12,515,00091x62x5%= 3,755 3,755

o) A B (L) 420-03 |12,515,0009 X204 X5%= 12,515 12,515

2]) A EH (oS 1) 420—03 |12,515,000 <294 x5%= 18,147 18,147

) ¥k (thdlf) 420-03 [12,515,000 %94 x5%= 5,632 5,632

W) o8 B =) 420-03 |352,0009x316m'<5%= 5,562 5,562

M) R (A %) 420-03 352,000 9x360mx5%= 6,336 6,336

o]) HHI(HE2X) 420-03 |352,0009%360m*<5%= 6,336 6,336

A) HERF(LEF) 420-03 |352,00091X360m <5%= 6,336 6,336

) B NA(AYS) 420—03 [7,726,0009 X184 x5%= 6,954 6,954

A) BTN (AET] L) 420—03 |7,726,00091 X232 X5%= 8,885 8,885

E]) Al 14419 F) 420-03 |15,627,0009x18.54 x5%= 14,455 14,455

¥) FEAFAFFA X (T 1) 420—-03 [165,909,0009)%2.54 x5%= 20,739 20,739

&) AANAEFZ) 420-03 |125,0009x264m'x5%= 1,650 1,650




A8 HEZE A

7138 A Y (81 dD)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
bl B | A | A | AR B T e (B) ) aHA) A 4HA+B)
o) AN (A %) 420—03 [125,0009x933m'<X5%= 5,832 5,832
%) 5710 (A ) 420—03 939,000 x18 ) X5%= 846 846
) Benleb A (3 ) 420—03 |166,00091x435m'xX5%= 3,611 3,611
2) A Az Anbe A (SR 420—03 [12,858,0009 %24 x5%= 1,286 1,286
B) HgznE54(a4 %) 420-03 [3,991,0009x13.54 x5%= 2,694 2,694
H) SRR RFE) 420-03 |12,858,000 9 X641x5%= 3,858 3,858
) AlduFE A (RE) 420-03 13,991,00090}162X5%= 3,193 3,193
Q) AN (FFE) 420-03 ]250,000,00091 X135 X5%= 12,500 12,500
Z) ZAUE A (3HESE) 420—03 |250,000,00090 X1 1X5%= 12,500 12,500
Z) AU A (o) 420—03 (250,000,000 X1 LX5%= 12,500 12,500
) s A (A an) 420—03 (250,000,000 X1 X5%= 12,500 12,500
E) A ZEFA (AT xR) 420—03 |20,130,000 94 X1 X5%= 1,007 1,007
3E) wriEra(t-g x) 420-03 |183,00091x136m'x5%= 1,245 1,245
) A (YA 2) 42003 |7,268,0009 %327} 22 x5%= 11,629 11,629
) Akl ] 620—04 [23,202,0009x83= 185,616 185,616
2) 32 371,400 172,112 543,512
7hH AP == (7)) 420—03 [114,000,00091 <22 X5%= 11,400 11,400
) A3 A () 420—03 [40,000,0009 %34 = 120,000 120,000
b)) WA N (] E5) 420—03 40,000,000 x52= 200,000 200,000
2}) s gieto] AN () 420—03 |10,000,000¢ x4 = 40,000 40,000
3) WA A 3,583,135 4,571,729 8,154,864
7H WA A7 () 420—03 [7,400,00091x224 5% = 8,140 8,140
) A A7) (B 420—03 |7,400,0009x31 4 x5%= 11,470 11,470
oh) WA A7 (MEEYLZE) 420—03 |7,400,0009x82x5%= 2,960 2,960
2H) YA A7 (2 %) 420—03 |7,400,000X112x5%= 4,070 4,070
") YA kA ER) 420—03 |11,811,000 %728 X5%= 42,520 42,520
v YA A (EER) 420—03 |11,811,000x452X5%= 26,575 26,575
AP YA AV (F5FF) 420—03 |7,400,0009x1214x5%= 44,770 44,770
o) W NA A7 (FZa1) 420-03 |7,400,000§1x13941x5%= 51,430 51,430
ZF) GHPHW|E 7~ A 74X X 420—03 6,280,000 X540t = 3,391,200 3,391,200
4) A7\A) 4R 15,728 147,697 163,425
7h) =P A AN (X PR 5 %) 420—03 (80,000,000 X1 1xX5%= 4,000 4,000
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7188 AlEdE A

AR R R DAPEE (9] - H9d)
= | 5 AA o A Apeluel B = RS FEH 2024 714 | 2024 H=F
of | B | A9l Akl Ak s o s (B) o 2HA) AHA+B)

W) Azl A eHES) 420—03 (180,000,000 X1 RX5%= 9,000 9,000

oh) nAbsZP AN (M) 2l an) 420—03 [1,350,0009X54X5%= 338 338

2h) G A 7| AN (LE %) 420-03 |1,350,0009 %232 x5%= 1,553 1,553

) EE2AA7|A A A (R 11) 420—03 [16,740,0009 X110 xX5%= 837 837

5) g7)dn|lA 25,000 1,760,700 1,785,700

7h F212438L7] 48] 7141 (2025) 420-03 |100,000,0009) X5 X5%= 25,000 25,000

6) AAIA A 616,381 616,381

71 222G EH DX (MFT N7 FAH 620—-11 |616,381,00090x1 1= 616,381 616,381

3. Al ek 87,746 1,642,250 1,729,996

7}, srwa) A oA 7)a) 87,746 1,642,250 1,729,996

1) stuA|derA 73} 87,746 1,642,250 1,729,996

71) E2fol vl ENA (A LF) 420—03 |350,00090X744m*<5%= 13,020 13,020

) =gfolH|ENA (AZFe]an) 420—-03 |350,00090X573m*<5%= 10,028 10,028

o) =gfoln|EJfA(3HEar) 420—03 [350,0009x3,697m'X5%= 64,698 64,698

wSYytk 58,350 10,850,110 10,908,460

PPt 53,350 1,531,290 1,584,640

AR e 53,350 800,290 853,640

AAA 28 53,350 800,290 853,640

1. A AN ]2 53,350 800,290 853,640

7}, WEA ALY & 38,500 420,810 459,310

1) gt U A A NAAY 38,500 14,000 52,500

71 2 og8](E) 220—01 |20,00091x20™ x60L = 17,600 6,400 24,000

W) g m](He]) 220—01 (80,0009 <20 x10¥= 14,400 1,600 16,000

) At g FE3=20H] 230-02 |20,0009x25"gx253]= 6,500 6,000 12,500

IS e v R ] 14,850 379,480 394,330

1) Stalg- A A g7ts) 14,850 13,700 28,550

71 dAEE] 210-01 |10,000§1x20%x4038]= 4,000 4,000 8,000

) ARl 210-01 |10,0009x6%Fx30% = 1,800 1,800

oh) Sl =L g7 210-01 |350,0009x374L= 1,050 1,050

) A|dJA T 21007 [1,200,0009x23]= 1,200 1,200 2,400

u}) 2-g}ol el = A 2H] 210-13 {4,000,0009x13]= 4,000 4,000

v} = od By () 220—01 [20,0009 <15 x5 = 1,000 500 1,500




7137 ¢ A (29 - 19D
= | 5 AA o A Aol 2= RS 54 20243 714 | 20243 HF
B E| A | A | A T T e (B) o 2H(A) o 2HA+B)

AH) AL FRA G F 230—02 |20,0009X30™ x63]= 1,800 1,800 3,600

71484 5,000 9,218,820 9,223,820

wSPG7|BAA 5,000 9,160,000 9,165,000

71 BA AR 12 5,000 9,160,000 9,165,000

1. A&71#0F5A 5,000 9,160,000 9,165,000

7} AlE A g rE Y 5,000 5,000

1) 5] 5,000 5,000

7h F-oin] 420—05 |5,000,000x17] %= 5,000 5,000

o vy 190,181 0 190,181

of| v H] 190,181 0 190,181

o v e e 190,181 0 190,181

o B8 7] et 190,181 0 190,181

ARAETS 190,181 0 190,181

1. 93w 190,181 0 190,181

7}, 71 e Ea 190,181 190,181

1) DSBS A A Y 190,181 190,181

7}) Qksl= 710-02 |11,886,27090<167|A| = 190,181 190,181
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H. MTSEXX|A| 88 ul 8N






713 HES AR A S S 290)
% & B At < Ry 7173 of| Ak H A

A 168,433 313,745 482,178

o]A5¢ 88,000 31,635 119,635

FERHF|HFS] 88,000 31,635 119,635

RS A A RS 88,000 31,635 119,635

a=t) 88,000 31,635 119,635

1. 5duRs 88,000 31,635 119,635

7h, F7 S A At okul Y 9 A 2Rl = [ 9] 14,000,000 = 14,000 14,000

. wgdAsAaE 4 HA] 6,000 6,000

ok SRS A A okl ) 1 A S 'l = s 23} 66,000,000 = 66,000 66,000

2h, wdAdsA e [24}] 2,000 2,000

A= 80,433 282,110 362,543

71e g 80,433 0 80,433

e 4% 80,433 0 80,433

19) 80,433 0 80,433

1. 29449 80,433 0 80,433

7k, 2023 0K~ 921 99 v A1 1 847 @ 5 9 A g Al e 36 36

U 2023904 S5 T 0. WE AR AT P B4 1A ke 3,276 3,276

t} 20239 S5 A BA B BT A E S G A ] 7 8 ko 30,581,25091 = 30,581 30,581

g}, 2023 mrfo] A n] 28 W Eh-g- =] QAL 2kl 39,903,010 = 39,903 39,903

v}, 2023 A5 G rpo] (RGP HA 282 AR 4,666 4,666

vk 2023 A = WS WA A 22Kl AL SpAe kS 170 170

AL 2023 A S LS BQERAE A 22 Bl A A wh Bk 144 144

o}, 202313710 £ A F-ob g A A4 e = /AL H] ] o) 1,635 1,635

A, # 2 8-f- e ] 22 22
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7138 ¢ S EHEAX A S w59 (81 dD)
= | ] AA 9] A5 Aol 2= RS FRsH | 20243 714 | 20244 HF
o | B | A A AH T T e (B) o AH(A) o 2HA+B)

3HA 265,368 8,509,194 8,774,562

RS 237,500 7,876,289 8,113,789

oL xS 0w 111,500 1,939,041 2,050,541

ol Az} -& 112,000 957,963 1,069,963

KA R A 112,000 957,963 1,069,963

YA 112,000 762,700 874,700

1. ndEF LY 112,000 762,700 874,700

7}, A7} 88,000 88,000

1) /b5 3 Robm 97 Hl = A (S5, 4 9] 80,000 80,000

7 PR (@ ag e R ) 5,3 9] 330—-05 [14,000,0009x17]%= 14,000 14,000

W) BadF (3 aSeAd 1 d) [En] 330—05 |66,000,00099x17] = 66,000 66,000

2) ndAFAAY [ S, HA] 8,000 8,000

7 B (@RS EEd R ) [S2,A94) 330—05 [6,000,0009x17]#= 6,000 6,000

W) BgFEuSae AR d[En] 330—05 [2,000,0009x17] %= 2,000 2,000

U a1 YR FAF-E 24,000 672,700 696,700

1) A5 24,000 667,700 691,700

7hH A=Al v] () 220—05 |20,0009x308 <190 = 24,000 90,000 114,000

G EEA Y AB500 981,078 980,578

frofals- AB500 586,118 585,618

SoluS-3d A500 586,118 585,618

1. frolnl S 2500 586,118 585,618

7}, frofal e g Al R A500 113,100 112,600

1) FroluSg 1Y 2500 113,100 112,600

7H A G- (rFEu2-E-$-91)) 620—10 |1,250,000 <271 = 2500 3,000 2,500

wSYqk 126,000 5,937,248 6,063,248

71384 126,000 1,287,712 1,413,712

WE3PA7)AA|AD 126,000 324,431 450,431

71BN A §A) ) 126,000 324,431 450,431

1. A&71EA8 812 126,000 324,431 450,431

7}, 71 BA A B 126,000 324,431 450,431

1) AAAE 126,000 324,431 450,431

7H GHPW|E&7}22A 7= A =] 420-03 |6,000,0009x21 )= 126,000 126,000
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P AFEEAA A DS w5 (9] A
43 o9 A5 Aol 2= RS FASHE | 2024d 714 | 20249 HF
A4S LS A} Rl B B S (B) o AH(A) g AHA+B)

27,868 632,905 660,773

ZAH] 27,868 632,905 660,773

o1 AN 27,868 632,905 660,773
SL2X01AH] 27,868 632,905 660,773
WS FHFA AN AN 27,868 632,905 660,773
1. XSZFZ YA [E3HY]] 27,868 632,905 660,773

7}, Mol el A Al 0171 H] 2,051 80,692 82,743

1) 2144 2,051 80,692 82,743

7H) A BEF(A)E 3D, A4 2 AAD 110-04 |1,986,0009<2W <129 = 1,632 46,032 47,664

L) A3 an) (A e 9, A9 A4 110—04 150,000 x2™x12¥= 240 3,360 3,600

o HAF7H) (A A B, A A 110—04 |850,0009 <2 x23]= 200 3,200 3,400

2h) =27 2 SR (AA R A A9 4AD 320—12 2,500,000 x27 x12Yx3.545%>*12.95%= 3 273 276

) AR AR (A T, A A 8AD 320—12 |2,500,00091x29x12¥x0.96%= N24 600 576

L}, WS-l 25,817 552,213 578,030

1) A b9 A 9,716 321,446 331,162

7}1) e17AH] 110-04 |1,986,00099x8™ <129 = 6,528 184,128 190,656

) A MF218] 110—04 |150,0009x8™x12¥= 960 13,440 14,400

o)) WA Z 7} 110—-04 850,000 <87 x23]= 800 12,800 13,600

) Ao+ 110—04 |406,5000 <8 x23]= 504 6,000 6,504

ul) 37t R A 110—04 |99,0009x8™x14Y= 1,008 10,080 11,088

Hh) 20147 QokR 3ok 320—12 |2,500,000 %8812 x3.545%x12.95%= 12 1,090 1,102

AD) A RS 320-12 [2,500,00091x87x129x0.96%= ~96 2,400 2,304

2) A QA 16,101 230,767 246,868

71 QA BF 110-04 |2,186,0009x129 = 816 25,416 26,232

) A E S 7 A 110-04 |109,30099x129= 41 1,271 1,312

o} ZE 7| e+ 110—04 [1,986,00091x4H <129 = 3,264 92,064 95,328

&) ZHARRA 7SS 110—-04 |99,3009x12¢¥= 41 1,151 1,192

nh) 2553 110-04 |485,0009x5%x124= 2,700 26,400 29,100

v} A AF21a] 110—04 |150,0009x5% X129 = 600 8,400 9,000

AP WA E 7] 110—04 |850,0000 <5 x23]= 2,900 5,600 8,500

o}) é}oq;} 11004 |530,0009x5™x23]= 300 5,000 5,300

21 S 7FRAM] 110—-04 |165,0009x5 %209 = 5,500 11,000 16,500




A8 HEZE A

713 ¢ AEEE AR A 15 0S5 (&9 29

= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20249 71 | 20244 HF

oF | & | A}y Abd A} H o e (B) o 2HA) J4AH(A+B)
Z}) el A7 9ok R 320—12 |2,900,00090x5%8x 129 x3.545%x12.95%= 8 791 799
7} A A B R 320—12 {2,900,0009)x5%x129x0.96%= 269 1,740 1,671
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L. MSEEXXIA| LSS T Eul =T






B ETEREYY
719 AFEEAN A 0GB A B (el - 2l
= | 5 AA o A Aol 2= RS 54 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak = T cE (B) A AHA) A AHA+B)
3HA 591,445 782,014 1,373,459
Ay 585,390 629,400 1,214,790
HA S 15,300 408,420 423,720
PR S 15,300 408,420 423,720
H A 5-2-% 15,300 196,080 211,380
HAsEEF 15,300 196,080 211,380
1. ALY 15,300 196,080 211,380
7 BA ST R 39 15,300 150,400 165,700
1) At Z 2 39 15,300 91,000 106,300
70 A (A3 -2 E g 210-06 |90,00091X90™ x1238] = 15,300 81,900 97,200
wEYhk 570,090 220,980 791,070
71&-E 570,090 220,980 791,070
7] 28491 1,120 160,672 161,792
7137|823 1,120 160,672 161,792
1. 3&71947)1 28994 1,120 160,672 161,792
7} F-A2-4 7 m] 960 33,200 34,160
1) F-A99H] 960 33,200 34,160
7h) =rdjedn] () 220—01 |20,00091%227 x5 = 200 2,000 2,200
L) i) (#9)) 220—01 |80,00090x22m x13]= 160 1,600 1,760
oh) BA]&o AH) 210-15 |350,000x12¥= 600 3,600 4,200
. 713974 160 11,200 11,360
1) 713-9H] 160 11,200 11,360
71 AL A 230—03 |80,0009x22v = 160 1,600 1,760
TSP A7 A 568,970 60,308 629,278
7B E A B 568,970 60,308 629,278
1. A&7 A A-GX) 2] 568,970 60,308 629,278
7} 7138 A1 A 568,970 60,308 629,278
1) W7 a A 568,970 568,970
7H i)+ 430—01 |7,910,0009x67tH= 529,970 529,970
) A A A 420-03 |19,000,000x14= 19,000 19,000
b)) A7]EAH] 420—-03 (20,000,000 x12}= 20,000 20,000
71t 6,055 152,614 158,669

- 149 -




- 150 -

Y} =71 1N 1
7|38 MESdE 9 X
713 S EE AR A S A w S ek (9] - H9d)
] =] B H = =) =
= | 5| AA hisy A5 AT B = RS FASH | 2024971 | 20249 HF
ok E | A AH A (B) o 2HA) J4H(A+B)
o1 A 6,055 152,614 158,669
17H] 6,055 152,614 158,669
2221 AH] 6,055 152,614 158,669
WEFFA A2 AH] 6,055 152,614 158,669
1. ASZFZ LAY [E89]] 6,055 152,614 158,669
7} Al ] Q17 H] 6,055 117,420 123,475
1) Al L1 1,026 37,801 38,827
7h 718a 110-04 |1,986,0009x1x129= 816 23,016 23,832
) A MF21H] 110—04 |150,0009x1%x12€= 120 1,680 1,800
o)) HAZ 7] 110—04 {850,000 <1 x23]= 100 1,600 1,700
) A R E 320—-12 [31,172,0009%0.96%= A12 312 300
b)) =917 g okR H R G 32012 |31,172,0009%3.545%x12.95%= 2 142 144
2) FE=A 2 A1 AH] 4,029 34,228 38,257
7hH 7R 110—-04 |1,986,00090x1x129= 816 23,016 23,832
) WAEZ 7] 110—04 [850,0009x1™x23]= 100 1,600 1,700
o)) A AF2a] 110—04 |150,00090<1x12¥= 120 1,680 1,800
2 755 110-04 [250,0009x12Q= 3,000 3,000
ul) A B Hg 320—12 |27,756,0009}0.96%= A1l 278 267
vl =207 QR T 320—12 |27,756,0009<3.545%>12.95%= 4 124 128
3) FEHH AR AN Al 8,635 8,631
7H) AR R 320—12 |8,402,0009}0.96%= A4 85 81
4) LA 1,026 32,981 34,007
70 715 110—-04 |1,986,0009x18x129= 816 23,016 23,832
) HAZ 7] 110—04 [850,0009x1"x23]= 100 1,600 1,700
t}) Aolaln) 110-04 [150,0009 <17 x12¢9= 120 1,680 1,800
- -1
Zh) A R R 320-12 |27,756,0009%0.96%= A1l 278 267
vh) 2137 8 ok w 3] 320—12 |27,756,0009<3.545%>12.95%= 1 127 128
5) thA|elE el AN A22 1,255 1,233
7h AER RS 320—05 |1,200,0009%1.75%= 11 10 21
) A R e HEE 320—05 |1,200,0009%0.96%= A33 45 12




H. MSEEXX|A|ul S8 A EX [ HAE A
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7137 AEE A A A A AR 4 (29 - A Q)
s s k) = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 49,176 296,000 345,176

AA TS 49,176 296,000 345,176

PAEFTY 51 277,000 277,051

AR EETTFETY 51 277,000 277,051

AR5 51 277,000 277,051

1 AMETY 51 277,000 277,051

7h A7 R 51,0009 = 51 51

7184 49,125 19,000 68,125

71e AT 49,125 19,000 68,125

gudAAEFHEETY 49,125 0 49,125

. FaIAREFHEITY 49,125 0 49,125

7h e A A G RALE S bt 6,714,4709= 6,714 6,714

wh Z1AVAH]fA] A E R ol 34,229,900 = 34,229 34,229

o} g a5 8,182,900 = 8,182 8,182
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==
71 AEZEg A
% (] - D)
7 AT E AR A WS A S A A A - Sl
FASH 202441 7|14 2024 ==
L=] ] =N I:]'O = o] T 700w R
o e f}j AF2) A A A= (B) AAHA) | SAHA+B)
[e)
' el - = 3HA| 1,456,886 20,034,569 21,491,455
] 1,436,526 18,854,413 20,290,939
‘J:“
177,781 290,349 468,130
U=z gy s
K—E—{ i:l‘_% < 47,099 217,729 264,828
g eAd —
EHIEX9) 47,099 217,729 264,
e s ATHA) 3 47,099 217,729 264,828
* gr&ﬂ]%}%- Z=HIF= oo 47,099 217,729 264,828
1. AFHE LY ( ‘
5L AN 2= B O o 2] © 47,099 217,729 264,828
TR e ,4 0 109,200 141,600
D) AF5A LA 0254 32,40 : 1000
7H 2= =5 210—07 |700,0009) <44t <3 = 32,400 60,000 ,
53,678
2) AR TAFI AH] 14,699 38,?79 o
7h 71EF 110-03 |2,186,0009x119= 748 23,298 ,
W) 71 EF (5707 7HA]) 110-03 |2,186,0009x59= 10,930 10,930
o 743 110-03 |40,0009x119= £220 660 440
) AAF214a] 110—03 [150,0009%x11¥= 110 1,540 1,650
3 |15 Ax5Y= 750 750
wl) AlF2 8] (571E 7| 7HA]) 110-03 |150,0009%5 A e o
v}) WA E 7} 110-03 |850,00091x23]= 100 , ,
AB) Aol F (5712 71 7HA) 110-03 |83,34091x59= 417 417
o) A ZFJ 2 110-03 |11,00090<30A]17x11¢= 726 2,904 3,630
A}) gk E 1)) 240—02 |434,0009x19= A162 596 434
b)) FRl A FR G 320—-05 [40,680,0009x4.5%= 526 1,305 1,831
7h) AR RIS 320—05 |40,680,00091%3.545%= 414 1,029 1,443
B =9#7|eokR g 320—05 |40,680,0009)X3.545%x12.95%= 55 132 ;f;
3) AERSEEF 320—05 |40,680,00091x1.75%= 204 508
) A AEl nd 5 320—05 |40,680,000¢10.96%= 101 290 391
130,682 72,620 203,302
S XA A A AMA 5 »
o ]éoq-‘jﬂ 5 X 130,682 72,620 203,302
ornl A
o ]éﬂ]‘h 3 130,682 72,620 203,302
A d 37 . e
1. AL TS AAAL 130,682 10,652
7. A DALE A A 2 130,682 30,
1) =3 AN AADALEE 37 H)| 130,682 130,682
7} AN (FHEE) 620—03 |107,0009x768%= 82,176 82,176
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A8 HEZE A

7107 AFSEAR A LGN LA QAR 2 (el : 2D
< 43 o9 A5 Apeluel B = RS FEs | 2024 714 | 2024d HF
of b A4 A4 B o - B) o AH(A) JAH(A+B)

W) AFESHEE %) 620—03 |273,00094x547)= 14,742 14,742

o) AAHTEF,FHL) 620—03 |122,00091X206%= 25,132 25,132

) AT EHE, 3 Ha) 620—03 |332,00091x267]= 8,632 8,632

1,258,745 18,564,064 19,822,809

wSPF At 1,230,582 6,633,764 7,864,346

Al B 1,230,582 6,633,764 7,864,346

A2 1,230,582 6,633,764 7,864,346

1. AZERAFG B 20,000 6,100 26,100

7k MFEAALY - 20,000 6,100 26,100

1) oA 4| 20,000 20,000

71 B oldAdFHFTR 210-01 |20,000,0009x17= 20,000 20,000

2. N A g B¢ 1,210,582 6,627,664 7,838,246

7}, st A A A A Y 279,750 2,211,515 2,491,265

1) StwA AL 278,250 2,208,215 2,486,465

71 gl eleE el A ] 620—01 [30,890,000¢x22m= 278,250 401,330 679,580

2) StuA AT YA T AG5L-o 1,500 3,300 4,800

70 staA A A A Eoly 240—01 [500,0009x3€= 1,500 1,500

U} o] o] Emol Al ek g 195,000 82,630 277,630

1) A|Aderx gy 195,000 82,630 277,630

71 wFoldolEolAld4A 620—03 |17,000,00091x107= 150,000 20,000 170,000

) RfjEolg A 210—-13 [45,000,0009x23]= 45,000 45,000 90,000

o}, A A G-A »}a] 735,832 4,197,976 4,933,808

1) A AR F=XY 100,800 224,000 324,800

7H AL EFEA 210—09 [7,200,0009x44 5= 100,800 216,000 316,800

2) 71 A3 A DA - 345,032 496,168 841,200

71 AAEF 73 E oA 210—-13 |60,000997,0107x23]= 345,032 496,168 841,200

3) FAAE A8 H AX Y 290,000 290,000

7 FAAZEIEHEH X 210—13 2,000,000 <1451 x13]= 290,000 290,000

4L 6,445 1,024,902 1,031,347

71 E-8-94] 24,980 576,702 571,722

71871289 24,980 576,702 571,722

1. A&7 A7 B8] 24,980 576,702 571,722




B ECEINEPY

7 D AEEE AR A WS A A DA A GUREED)
= e o A Aol 2= RS 54 20249 714 | 2024 HF
of A A A B o = B (B) o AH(A) g AHA+B)

7} FA-9 73] 21,800 111,483 109,683

1) F-A19H] 21,800 111,483 109,683

71 ARG TE=H A8 () 250—02 [100,0009x3x6Y9= A1,800 3,600 1,800

w7139 73] 25,180 14,560 9,380

1) 7]13-94] 25,180 14,560 9,380

70 7133 d =11 230—-01 |400,0009x69= 22,400 4,800 2,400

) A7k 230—03 |40,00091x62= 2,480 4,960 2,480

h) AAFAFFH A8 (2F) 250—02 |375,0009x129= A300 4,800 4,500

ok Al d A - ] 2,000 65,516 67,516

1) F-A9H] 2,000 65,516 67,516

70 2l At = (39)) 210-07 |700,00090x143]= 1,400 8,400 9,800

W) dA4F 210—06 |60,00091x5%x23]= 600 600

5P 7| BAA 11,425 448,200 459,625

71 B AR e 11,425 448,200 459,625

1. A&7 FA A F-A B 11,425 448,200 459,625

7} AFS A DAL e 11,425 248,414 259,839

1) Al 11,425 248,414 259,839

7 A7) dA 5 210—07 [33,5800 <15t <129 = 501 5,544 6,045

) AT ESA 210-09 |1,200,0009X324]x103]= 16,000 20,000 36,000

o} AU A B (A 3R 714 A]) 420-03 [44,923,5009x1%]= NA5,076 50,000 44,924

AF&E 21,718 10,905,398 10,927,116

A A GgLEg A8 21,718 10,905,398 10,927,116

UEAAG 33 21,718 10,905,398 10,927,116

1. IZEAAG A3 21,718 10,905,398 10,927,116

7} BTLe s x4 21,718 8,850,002 8,871,720

D ATELx 21,718 641,126 662,844

7hH 9= 510—03 |136,649,00091x48] = A14,022 560,618 546,596

) o]=} 510-03 |29,062,00091x43]= 35,740 80,508 116,248

7€} 20,360 1,180,156 1,200,516

Q14 20,360 1,180,156 1,200,516

Q174 20,360 1,180,156 1,200,516

BN 20,360 1,180,156 1,200,516
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713 AESZTEWGA

71909 A B AR A W8 A A AR 22 (9] <)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
o | 2| A9 Akl Ab s T e (B) ol AHA) o 2HA+B)

WSFFEZ A 78] 20,360 1,180,156 1,200,516

1. XS FFA LAY [E% 9] 20,360 1,180,156 1,200,516

7}, &4 AN 8,183 402,900 411,083

1) A e 1] 5,114 265,038 270,152

7 715 110—04 [2,186,0009 <5 x129= 4,080 127,080 131,160

) "o 110—04 [850,0009x5™x23]= 500 8,000 8,500

o)) A AF2H] 110—04 |150,0009)<5mx12Y= 600 8,400 9,000

2h) AR RS 320—12 |38,000,0009<5%x0.96%= AT6 1,900 1,824

) Q1% 7] Q Ok R S ek 320—12 |38,000,0009<X5%x3.545%x12.95%= 10 863 873

2) 973G T LA ] 1,025 43,653 44,678

7H 71EF 110-04 [1,986,00091x1%x12¢= 816 23,016 23,832

1} A& 7] 110-04 |850,0009x17x23]= 100 1,600 1,700

o)) A MF21H] 110—04 |150,0009x1%x12¢9= 120 1,680 1,800

2h) AR R g 320-12 |33,000,0009<1%X0.96%= A13 330 317

") =037 QYR ARG 320-12 |33,000,0009 X1 x3.545%%12.95%= 2 150 152

3) Aol 1,025 33,952 34,977

7 715 110-04 |1,986,00090 <18 x129= 816 23,016 23,832

) A MFAH] 110—04 |150,0009x1%x129= 120 1,680 1,800

o) WAZ 7] 110—04 [850,0009x1"x23]= 100 1,600 1,700

oh) AR B R 320—12 |30,000,0009x1%x0.96%= Al2 300 288

v}) =017 QokR X 320—12 |30,000,0009X1x3.545%x12.95%= 1 137 138

4) g dEdAdn N 15,918 15,912

7H) AR e R 320-12 |7,600,0009 X2 x0.96%= A6 152 146

5) Al 1z 1,025 44,339 45,364

71 7 EF 110-04 |1,986,00090 <18 x129= 816 23,016 23,832

) HAF7H] 110—04 [850,0009x1™x23]= 100 1,600 1,700

o)) A MF2H] 110—04 [150,0009x1x12¥= 120 1,680 1,800

g}) A R R 320—12 |33,000,00091X1<0.96%= A13 330 317

ul) =97 QR HR G 320—12 |33,000,0009 1% x3.545%x12.95%= 2 150 152

. AlE= i A S AlE 01 7 1) 8,184 402,516 410,700

1) 73 8 A7 5,119 250,627 255,746

7F) 7185 110-04 |2,186,000 458129 = 4,080 127,080 131,160




A8 HEZE A

7138 ¢ S EHEAA A DS A A DA & (] =)

= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20249 71 | 20244 HF

of | & | A Ab] A1 s o T (B) S AH(A) 4 H(A+B)
) HAZE 78 110—-04 {850,000 <5 x23]= 500 8,000 8,500

=

o)) A MF2IH] 110—04 |150,0009X5% X129 = 600 8,400 9,000
op) A B K 320—12 |35,000,00091X59x0.96%= AT0 1,750 1,680
uh) =0l QR d R 320—12 [35,000,000¢ X5 x3.545%>12.95%= 9 795 804
2) AT A AN 1,025 43,517 44,542
7H 71¥EF 110—04 |1,986,0009x1%x129= 816 23,016 23,832
) o4& 7] 110-04 |850,00099x1™x23]= 100 1,600 1,700
o)) AMFAIH| 110—04 |150,0009)<1x12¢¥= 120 1,680 1,800
) A R H 320—12 [32,000,0009x1™x0.96%= A12 320 308
) =037 Qg ARG 320—12 |32,000,0009 X1 x3.545%x12.95%= 1 146 147
3) Yz 1,023 48,788 49,811
7H 7| 110—04 [1,986,00091x1H=x12Y= 816 23,016 23,332
) HAF7H] 110—04 [850,0009x17x23]= 100 1,600 1,700
o)) AAF214] 110—04 |150,0009x1%x12¢9= 120 1,680 1,800
2h) AR 320—12 |38,000,00091xX1%x0.96%= A15 380 365
n}) oA g ok R 320—12 |38,000,00090xX19x3.545%%12.95%= 2 173 175
4) A1 1,023 43,666 44,689
7 715 110—04 [1,986,0009 <1 x129= 816 23,016 23,832

945 - 50,0000 X1 *23]= , ,
) HAE A 110—04 [850,0009x1"x23] 100 1,600 1,700
o)) AAF2a] 110—04 |150,0009x1%x12¢¥= 120 1,680 1,800
) A B R 320—12 |37,000,0009x18x0.96%= Al4 370 356

=

v}) wo1#7] @ ok k= 320—12 |37,000,00091X1%x3.545%%12.95%= 1 169 170
5) F9gs g LdAn N 15,918 15,912
71 AR RS R 320—12 {7,600,00091 X2 0.96%= NG 152 146
t}. shwa] A &A= 101 7] A59 214,369 214,310
1) AL A59 214,369 214,310
7H w=01A7| g oFR R 320—12 |28,700,0009X6™x3.545%%12.95%= 9 782 791
W) AR B e g 320—12 |28,700,0009X6x0.96%= ABS 1,722 1,654
2}, sk El k= ol AH] 4,052 160,371 164,423
1) Al L1 78] 1,027 37,462 38,489
71 715 F 110-04 |1,986,00091x129= 816 23,016 23,332
) AolF2ln| 110—04 |150,0009x12¢¥= 120 1,680 1,800
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A2 22 A

7138 ¢ S EHEAA A DS A A DA & (&) - =)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
| ® | A | A | A o R e (B) ) 4HA+B)

o}) HAEIM] 110-04 |850,00099%23]= 100 1,600 1,700

Zh) wolAr| QR F R 320—12 |29,000,00091x<3.545%x12.95%= 2 132 134

ul) AR F e 320—12 [29,000,00091<0.96%= All 290 279

2) AT AN 1,025 37,750 38,775

7 715 110—04 [1,986,0009x12¢¥= 816 23,016 23,832

) AlF2la] 110—04 [150,0009x12¥= 120 1,680 1,800

th) A& 7] 110-04 |850,00099x23]= 100 1,600 1,700

2}) =907 e oke T 320—12 [30,000,00091%3.545%%12.95%= 1 137 138

vl AR E 320—12 [30,000,0009x0.96%= A12 300 288

3) AU n] 1,626 36,897 38,523

7H 71EF 110-04 |1,986,0009x129= 816 23,016 23,832

) AAF2ln] 110—04 |150,0009x12¥= 120 1,680 1,800

o) 755 110-04 |60,0009x109= 600 600

2}) WA 37 110—04 [850,0009x23]= 100 1,600 1,700

") =037 QYR ARG 320—12 [28,700,00091%3.545%>12.95%= 1 131 132

Hb) AR R E 320—12 |28,700,0009%0.96%= A1l 287 276

4) F2YLelAn] 374 48,262 48,636

7 A A2 110—04 |150,0009x2%x129= 240 3,360 3,600

) WA 37 110—04 [637,5009x2%x23]= 150 2,400 2,550

) =937 8ok F BT+ 320—12 |22,800,00091X2%x3.545%%12.95%= 2 208 210

) A R E g+ 320—12 (22,800,000 %27 x0.96%= A18 456 438




o, MSEEXX|A|ul 878 28 2ol F X &






718 1 AT EE AR A 057 sHA shel A (9] H9d)
s s k) = At < A=y FRSH 7173 &l Ak N & A

A 222,602 178,000 400,602

oA+ 218,000 178,000 396,000

FERHF|HFS] 218,000 178,000 396,000

A FF 218,000 178,000 396,000

Sduya 218,000 178,000 396,000

1. Sduks 218,000 178,000 396,000

7F. 91 (Wee) AE -4 2] 8,000,000 = 8,000 8,000

L}, St E A 2 A E 8- 360,000,000 = 210,000 150,000 360,000

AAFL 4,602 0 4,602

7184 4,602 0 4,602

71e4% 4,602 0 4,602

2954 4,602 0 4,602

1. 2954 4,602 0 4,602

7h Saon g E 4,422,0009= 4,422 4,422

I R = L e 10,0009 = 10 10

ot SIS 170,0009 = 170 170
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7107+ AlSSEAR A 57 St s}all A (ko] 3D
= | 5 AA %-?4 A Aol 2= RS 54 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak = T cE (B) A AHA) A AHA+B)

A 269,630 1,580,485 1,850,115

& 269,630 1,340,264 1,609,894

SoldxZEwS 249,380 1,081,927 1,331,307

_1 L8 38,320 0 38,320

A YIelA} 38,320 0 38,320

YA TE 38,320 0 38,320

1. 2P RILWIXFA L 38,320 0 38,320

7t WSS E R T 31,200 31,200

1) XE&TEH FTAASG[E TN 4,200 4,200

71 Aeraled ekl sl ol Son] 240—01 |500,00091x43]= 2,000 2,000

) gIA}EEn) 210—01 |10,0009x10%x103]= 1,000 1,000

o} A} Sz ] F3=71H] 230—02 [20,0009x10™x<63]= 1,200 1,200

2) NPRITYYIEG[En 7N 27,000 27,000

7h 9L AT 210-06 | 90,0007 x423]= 26,460 26,460

W) SHSH 210—02 |2,5009x2163]= 540 540

B ] B B = et A R 5,000 5,000

1) wgARE R e [Sud] 5,000 5,000

70 el R T A GH] 240—01 [1,000,0009x58= 5,000 5,000

o} WSEEH SAE Y 2,120 2,120

1) 71 2-e-Q[ S]] 2,120 2,120

71) $H7 7)) 210-13 |424,00091x53] = 2,120 2,120

RS EEA Y 211,060 1,081,927 1,292,987

SRALA = 211,060 1,081,927 1,292,987

Sz o w s 202,060 720,888 922,948

1. S ZFrokA 2] R Y 202,060 720,888 922,948

7}, skalEE Al o] %] 9] 40,000 395,777 435,777

1) SwE YA 0] 2 A5 9o [2HA], S ] 40,000 341,200 381,200

71 HEAREEE SRS 210—-01 [500,0009x2™x703]= 40,000 30,000 70,000

st H A ZAE 162,060 325,111 487,171

1) SnZ A 2N LG (A4, En] 202,000 163,931 365,931

71 Ard S 3= 71H] 230—02 [20,00099x357x2038]= 8,000 6,000 14,000

) PAREEA] 210—01 [10,00091x123%Fx103]= 9,300 3,000 12,300
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A8 HEZE A

713848 - AT EEAA A a5 SHA st 5 A (9l 2
IR A4 %-?4 A il = A= el FAZ4 | 20249 714 | 2024d AE
FIE| AE | A | A e o v (B) o 4H(A) o 4HA+B)

o} ZUdH)(Z) 220—01 {20,00091x30%x153]= 3,000 6,000 9,000

2}) A (DuH — %3923 210-06 | 250,00091 x5 x45] = 2,500 2,500 5,000

) IR 210-13 |12,000,0009x13]= 28,000 20,000 12,000

v} 7els 210-06 |300,00091<26™x243]= 187,200 187,200

2) StmEHRorA B g B A4 E 1] 230,000 143,960 113,960

71 91E-g-4dH] 210—13 [600,0009x797x23]= 230,000 124,800 94,800

3) 341993+ 29,940 17,220 7,280

70 993 A= (23} 210—06 140,000 <1778 x23]= 29,940 14,700 4,760

[ % A= ET RS 9,000 361,039 370,039

1. o}FHAE Y 9,000 172,616 181,616

7}, o} AE Z 2 S 8,000 39,000 47,000

1) Y1 (Wee) AH @A A [ 53] 8,000 8,000

7hH B3 (g A2l A AAT1Y) 330—05 [8,000,0009x171= 8,000 8,000

U, 8w Z e ] e) a4 x4 1,000 35,000 36,000

1) 82 u) el st Al uk 2 & w8 <) [ A, S ] 1,000 35,000 36,000

7hH) =)&) A 2] X 2.2 21 H] 210—13 [1,000,0009x209 = 1,000 19,000 20,000

oYyt 20,250 258,337 278,587

713 20,250 258,337 278,587

71 E-8-91| £3,280 88,132 84,852

71 A7) E-gg 1] 3,280 88,132 84,852

1. A&7 #7129 3,280 88,132 84,852

7k FA2-4 7 H A300 63,592 63,292

1) F-A=-4dH] A300 63,592 63,292

71 AR A2 210—07 [94,44099x95x12¢Y= 600 9,600 10,200

) A F AR AN (53 250—-02 {150,000 <69 = 2900 1,800 900

U 7] 3903 ) 13,860 11,920 8,060

1) 71391 23,860 11,920 8,060

70 713 QT3] 230—01 |400,00091x6% = £2,400 4,800 2,400

) A7 230—03 |40,000x299 = 21,160 2,320 1,160

) FAFATSH AN (LA 250-02 |375,0009x129= A300 4,800 4,500

B == 158 DS R e 880 6,000 6,880

1) 332w LA 880 6,000 6,880




718w - A EEAA A 5 s skl T A € (2] @ A1)
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak A T e (B) A AHA) o) 2H(A+B)

71 Aste & 210—02 [333,3309x12¥= 880 3,120 4,000

wSPG7|BAA 23,530 170,205 193,735

71 BA R B 23,530 170,205 193,735

1. A&7 FA A F-X 3 23,530 170,205 193,735

7} 7138A A 23,530 170,205 193,735

1) Al 3] 23,530 170,205 193,735

7H A A=A E 210—-07 |1,473,27091x74x129= 12,590 111,165 123,755

) Al 2] H) 210—02 [359,5209x74x12¢9= 5,000 25,200 30,200

o)) AA}ZAH| A 882 210—-13 [455,0009x12¥Y= 1,020 4,440 5,460

2} Wi 210—13 [100,000§1x221x33]= 300 300 600

) A8 210-13 |2,483,3309x129= 2,200 27,600 29,800

) Al AR 210—-01 |342,00091x103]= 2,420 1,000 3,420
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H. MSEEXX|A|ul 878 2N & ul 83

- 169 -






7187 A EEAAA A A w5

% @ K = AR 2 F43% | RN &
A 21,080 29,500 50,580
AA TS 21,080 29,500 50,580
AFEEETTY 28,000 28,000 0
A w829 228,000 28,000 0
71 &AL F4) 28,000 28,000 0
1. 2244 228,000 28,000 0
7} F2H) 0¢= 228,000 28,000
7184 49,080 1,500 50,580
71e AT 49,080 1,500 50,580
2954 49,080 1,500 50,580
1. 2949 49,080 1,500 50,580
7h A A8-frl 2t 04l= 2500 500
L E-AA T T w e 0¢= 2500 500
ot 78 B Wee AlE] - 1] g Akt 50,080,180 = 50,080 50,080
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7 A S -AA A S PR P w52 (] - D)
< 43 9] A5 Aol 2= RS FRsH | 20243 714 | 20244 HF
oF A9 A L A T T e (B) o 2HA) 4HA+B)
3HA 21,101,483 3,103,048 2,001,565
= £2819,623 2,705,399 1,885,776
E2EE0S 829,003 2,463,781 1,634,778
TS5 AY 829,003 2,463,781 1,634,778
StYP AR = ATT78 1,244,302 1,243,524
LAl obA ] ATT8 1,244,302 1,243,524
1. SHAA A 0SS AT78 1,244,302 1,243,524
7F b nS-AI A A ATT8 1,079,952 1,079,174
1) AI=Z 2738 ATT8 193,532 192,754
7b) A A 9] 71 Al BT A 320—05 |3,900,000910.9%><124x6"3 1,016 1,512 2,528
) S 2] 21002 |27,0009x1Ex127]1¥= 3,876 4,200 324
o) 28X 320—05 [960,00091}1.75%X109x8% = 1,344 1,344
2p) A RS R 320—05 {960,0009<0.96%<10Y <8 = 738 738
ok nl S A828,225 1,219,479 391,254
et &-8-3 1828,225 1,219,479 391,254
1. s¥stw gy A828,225 1,219,479 391,254
7}, s u g ol w S 1A A514,484 559,724 45,240
1) tjetruS-3-4-8-4 A514,484 559,724 45,240
7hH Ad&EH] 210-01 |09= 284,000 84,000
W) A=A A5(39]) 210-07 |09)= ~19,600 19,600
o) AEJA= () 210—-07 |09= 28,400 8,400
t}) sHAS 3 AR °J 210—07 [300,0009x1t)= A127,700 128,000 300
ul) A (AR~ 210—06 |240,00091x3™ = 26,080 6,300 720
v ZAAE (IR - 210-06 |150,00091x137= 65,550 67,500 1,950
AH Qg 210-06 |09)= 28,000 8,000
o}) st =AY 210-01 |09¥= 23,600 3,600
) S A ETY 210—01 |30,20090x415x53]= 215,409 21,600 6,191
ZF) nlS-PARR-EA] 210-01 |10,810€x10Fx103]= 216,919 18,000 1,081
Y RIE L] 210-01 |0¥= 26,000 6,000
Bh) 71 =AY 430-01 [099= 216,000 16,000
) =AY 210-01 [09= 26,000 6,000
&) B =A]A] 2E) 210—13 [132,0009x13]= 1668 800 132
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R E- AN B
713 ¢ S EHEAX A S A P A w5 (ere] : A9
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
| E | AY | A | A9 o T e (B) AAHA) A2H(A+B)
) oFx 721m] (HA) 210-12 |0¢)= A28,800 28,800
o) 2P EH] 430—01 |221,520x5071= 228,924 40,000 11,076
o) StAFAA L7717 430-01 |09= 28,000 8,000
2]) AEA 5T ANALH] 240-01 |09= 4,800 4,800
) ol (#9]) 220—01 |77,32090x14x43]= AT,670 12,000 4,330
B) AFY =G FF=211] 230—02 [19,93091x25%x33]= 14,505 6,000 1,495
Al) AR S 220-01 |0¢)= 210,336 10,336
o]) H AR EAH 7] ZHA]) 21 A H] 110—-03 3,471,490 <2 <29 = A33,292 47,178 13,886
) A 2GR A7) A B A = 320—05 |2,844,00090x1%= A156 3,000 2,844
) AT G+ 320—05 2,750,000 21 <29 x4,5%= 11,629 2,124 495
A) AR HEEF 320—05 |2,750,0009) <2 X298 x3.545%= A1,283 1,673 390
H) =378 kn 320—05 [2,750,000 9027 <29 x3.545%>12.95%= A164 215 51
W) 1g&RpRgF 320—05 [2,750,0009 <28 x2YX1.75%= A633 826 193
&) AR B g 320-05 |2,750,0009 <29 x29x0.96%= A366 472 106
. 5t e-9g 4 v £7230,924 264,915 33,991
1) 718¢49 A72,557 91,064 18,507
7 A8 210-01 |9,8809x29%x33]= 22,140 3,000 860
) A7 E TSR 210-01 |09= 2600 600
t}) AR A= 210—-07 |1,067,00091x2¢9= 210,670 12,804 2,134
2} A ER 210—-02 |411,9409x29= £2,776 3,600 824
ab) A7) 8F 210-02 3,970,880 x2Y= ~18,458 26,400 7,942
v A3+ 210—-02 |654,99090x29= 23,490 4,800 1,310
AP FA8 210-02 |2,031,1709x29= A12,737 16,800 4,063
ob) SHQHF 210-02 [09= A120 120
H AERYR 210-02 |09= 2100 100
1) EFTR 210-01 |094= A300 300
7h) W EF 210-01 |09= A600 600
E}) 2571 210-01 |0¢= 2500 500
u}) Etuf2)u) 210-05 |8,0009x23™ = £3,816 4,000 184
al) o u] () 220-01 |18,20091x10x5% = 27,730 8,640 910
1) o8] (H9]) 220—01 [09)= 24,800 4,800
) AFQh B 78351 210-01 |og= A1,000 1,000




728 AlZZEY G A
7138 ¢ AFEEAA A LS A A A w5 (2] 29D
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
bl B | A | A | AR B T e (B) ) aHA) A 4HA+B)
o) A =) 430—01 |280,0009x<1th= 22,720 3,000 280
2) A &g A55,146 70,211 15,065
71) A7|ekA Be]8-A 210—13 |300,00099x29= A3,000 3,600 600
) Avkord g8 210—13 [275,0009x29= 23,950 4,500 550
b 771k B89 210—13 |308,000¢ <29 = 3,080 3,696 616
2}) 7FEAREAI A A7 AL S 210-01 [0¥= A100 100
uph) ARG FA B 21013 |250,00090x29= 22,500 3,000 500
H}) F-ol A n|A]~ul8-o 210—13 [350,0009x29= 23,500 4,200 700
AR A7 AS=AH AR 210-13 [09= 23,600 3,600
ol) thAd A 210—13 |4,447,3009x13]= 75,552 10,000 4,448
) W a5 210-13 |280,0009 %29 = 24,240 4,800 560
2} &7 31X L E n A 210-13 |09)= A7,800 7,800
7 AAH Y| HE| H 4 210-13 |0¢= A1,155 1,155
B} A4y 210—07 [203,5709x2¥= A972 1,380 408
3}) Hg|Aee 210—07 |247,3209x249= A1,485 1,980 495
) HEE9Y 210-13 |09= 2400 400
) =27y 210-13 |04= 24,000 4,000
) AT ESA 210—09 [4,235,0009x13]= N5,765 10,000 4,235
o) F-A#E] A EH] 210—-01 [10,5309<30%x23]= 22,368 3,000 632
) s EN] 210-01 |9,3209x20%x53]= A68 1,000 932
W) A|AdFan)E 430—01 |388,7209x1%= A1,611 2,000 389
3) F4Ld A103,221 103,640 419
7H giAQl e 1A ) 110-03 |0¥= 21,740 1,740
W) S22 A1 51 210-04 [09)= 89,600 89,600
o) g AR 210-01 |9,4509x17%= A7,839 8,000 161
}) A7 210—01 [124,0009x13]= 12,376 2,500 124
) SAEXE ST 210—-01 [133,20099x19= A1,666 1,800 134
o} sHlstu 2 739 282,817 94,840 12,023
1) T2 138 A82,817 94,840 12,023
7} SBARE-FEH] 21001 |9,4809x100%= 28,652 9,600 948
L) AHF8-EH] 210-01 |9,99091x100%Fx33] = £3,003 6,000 2,997
t}) A (Lo — %9k ¥ 3 210-06 |09= 28,000 8,000
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713 ¢ S EHEAX A S A P A w5 (&9 29
= | 5 AA o A Aol 2= RS 54 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak = T cE (B) A AHA) A AHA+B)
) s 210-06 |[09)= 3,000 3,000
nh) AlAdJAtE 210-07 |09= 28,400 8,400
v R AL Tas 210—13 [180,8309x26™ = 4,658 9,360 4,702
AP AT EOFFER 210-01 [09¥= A1,000 1,000
o}) Al A= 1] 210-01 [09= 26,000 6,000
21 AP 7 A D A 210-13 [09= 29,000 9,000
2h) A ] 210—-13 |950,00091x18]= 850 1,800 950
b FEE9dH] 210—01 [9,70090X100Fx23]= 260 2,000 1,940
E}) shAiuj 28] 210—-12 |8,0009x1%= AN4,792 4,800 8
3}) FIZEIuf A1) 310—06 |10,0009x40™ = £4,400 4,800 400
3} W17kl <&uly) 310—06 [0¢1= 3,000 3,000
A) i edn] (#9]) 220-01 |0g= 210,880 10,880
) AF =1 F-S=711] 230—02 |15,4609x5™ = NAT7,122 7,200 78
Yyt 9,380 241,618 250,998
71389 9,380 241,618 250,998
71244 22,620 124,116 121,496
7137] 229 22,620 124,116 121,496
1. J&7#7]| 2-8-9n) A2,620 124,116 121,496
7}, F-A-2473H] A2,620 35,520 32,900
1) F-A&9H] 22,620 35,520 32,900
71 F-A8- 7 1] 210—15 |350,000¢x129= 21,620 5,820 4,200
W) AAFAEFH A8 (FF) 250—02 [72,22090x39 <129 = 21,000 3,600 2,600
&P 7| B 12,000 117,502 129,502
71 B A A #HE 12,000 117,502 129,502
1. A&7BAN AR B 12,000 117,502 129,502
7} 7138A1 A 12,000 117,502 129,502
1) ZgAke] 12,000 117,502 129,502
7H AT ESA 210—09 [3,500,0009x12¥= 12,000 30,000 42,000
7€} 281,860 397,649 115,789
Q14 281,860 397,649 115,789
17H] 281,860 397,649 115,789
[ Z22917H] A281,860 397,649 115,789




713 ¢ S EHEAX A S A P A w5 (ere] : A9
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
o | 2| A9 Akl Ab s T e (B) ol AHA) o 2HA+B)
WSFFEZ A 78] A281,860 397,649 115,789
1. XS FFA LAY [E% 9] 281,860 397,649 115,789
7} bR A 3 8- Q1A ] 3,011 71,872 74,883
1) A&7 3,011 71,872 74,883
7 715 110—04 [1,986,0009 <2 <129 = 1,632 46,032 47,664
) "o 110—04 [1,700,0009x2" = 200 3,200 3,400
o)) A AF2H] 110—04 150,000 <2 x12Y= 240 3,360 3,600
) 755 110-04 |40,0009 %2129 = 960 960
vl) =% QAR YT 320—12 |2,500,00090%278x 1291 x3,545%x12.95%= 3 273 276
wh) AR S R 320—12 {2,500,00091 <27 x129%0.96%= N24 600 576
L Yl ] A284,871 325,777 40,906
1) A1 7H] 230,775 36,555 5,780
7h 715 110—04 [1,986,0009x1Hx29= A19,044 23,016 3,972
) AdlF2la] 110—-04 |150,00090x1x2Y= 1,380 1,680 300
o) &5 110-04 |39,00091x1%x2Y= £390 468 78
) WA Z 7] 110-04 |850,0009x1™= AT50 1,600 850
wl) A7FE A 110-04 [09= A1,260 1,260
u}) dod e 110-04 |091= A1,000 1,000
AD) 7EaE 110-04 |40,0009%29= A400 480 80
o) ZAFFE I+ 320—12 2,220,000 X294 5%= A1,420 1,620 200
) ARG 320—12 2,220,000 9x29x3.545%= A1,119 1,277 158
Z}) =217 8 okn JHuk 320—12 [2,220,0009x29x3.545%>12.95%= A143 164 21
7P AgH SRS 32012 |2,220,0009 <29 x1.75%= A552 630 78
Eh) AR 320—12 |2,220,0009%x29x0.96%= A317 360 43
) B2 320-12 |09)= 23,000 3,000
2) Zg A1 AN] A 40,522 42,649 2,127
7H 71EF 110-04 |66,5009x1H =2 = 222,883 23,016 133
) Aol 110-04 [5,0109x2¥= 21,669 1,680 11
o) &3 110-04 |312,0009x18x28= 23,120 3,744 624
@) YIS 110-04 |1,6709x2%= A596 600 4
") AT 110—04 |1,0109x18x2U= A357 360 3
) 2pA 7 110—-04 |3,3209x1x2Y= 21,145 1,152 7
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713 ¢ S EHEAX A S A P A w5 (e H9d)
= | ] AA 9] A5 Apeluel 5= PR FEH | 20249 714 | 20249 HF
oF | E | A | A | A o o e (B) o) 2H(A) o) AHA+B)
AP WA E 7] 110—04 |850,00090 <1 = AT50 1,600 850
o}) &17}R A 110-04 |0Y= NA1,746 1,746
2}y Abod = 110-04 [0¥= A1,000 1,000
2p) ZFHlAFRYGF 320—12 2,200,00099x19 <29 x4,5%= N1,422 1,620 198
7hH ARSI 320—12 {2,200,0009) <13 x29x3.545%= Al1,121 1,277 156
B} =037 320—12 [2,200,0009X1 <29 x3.545%x12.95%= A143 164 21
) 8RR I 320—12 [2,200,0009x1x29x1.75%= A553 630 77
3}) A B R 320—12 |2,200,0009 <1 x29x0.96%= A317 360 43
71) EA+ 320—-12 |0¢)= 23,700 3,700
3) x| A FA}1 ] 138,849 40,955 2,106
7H 71EF 110-04 |66,5009x1x2Y= A22,883 23,016 133
) AAF2ln] 110—04 |5,0109x19x2U= 21,669 1,680 11
o) +&573 110-04 |195,0009x1%x2¥ = A1,950 2,340 390
@) YIS 110-04 |1,6809x1Mx2%= A596 600 4
uh) AT 110-04 [1,0109x18x2= 357 360 3
H}) & & 7] 110-04 |850,00091%14= AT50 1,600 850
A A7FRAIH] 110-04 |09= A1,488 1,488
o) dolw 110-04 |091= A1,000 1,000
) VST 110-04 |110,0009x2¥= A1,100 1,320 220
2h) Sl AFR 320—12 12,200,000 X118 x29x4.5%= 21,422 1,620 198
7 AR RIRIGF 320—-12 [2,200,00099Xx1™x2¥x3.545%= A1,121 1,277 156
B} =217 okn I o 320—12 [2,200,00099 %1% x2Yx3.545%><12.95%= A143 164 21
g} AL PG 32012 |2,200,00090 <18 x29x1.75%= A553 630 77
31 2k H e e 320-12 {2,200,00091x1%x29x0.96%= A317 360 43
1) A& 320—12 |0¥= 23,500 3,500
4) AFEAFGALI AR A102,713 120,822 18,109
7H 71EF 110—04 [2,065,60091 3% *x2Y = A63,854 76,248 12,394
) Aol 110—04 |141,7009x3% <29 = 24,189 5,040 851
o) &3 110-04 |24,0009x38x29= 21,260 1,404 144
) EFAETS 110—04 [47,30099x3 =2 = 21,516 1,800 284
) WAE 7] 110—-04 |850,0009x3™ = 22,250 4,800 2,550
H}) 7R AN 110-04 |09= 24,230 4,230




713 @ MEEEAR A DS A A w5 (9] - H9d)
= | ] AA 9] A5 Apeluel 5= RIS FEH | 20249 714 | 20249 HF
oF | B | A | A | A S v s L= (®) dAHA) | SAHA+B)
Ab) Aol & 110-04 |0¥d= 23,000 3,000
op) 755 110-04 [09= 840 840
) A AFREEE 320—12 [2,800,0009x3™x2Ux4.5%= 24,428 5,184 756
) AR R 320-12 |2,800,0009 X3 <29 x<3.545%= 3,488 4,084 596
7H) =17 okR F X7 320—12 {2,800,00091 <3 X294 x3.545%%12.95%= A446 524 78
B 18RI 320—-12 |2,800,00091 X329 x1.75%= A1,722 2,016 294
) AR B RS 320-12 |2,800,0009 <39 x29x0.96%= A990 1,152 162
sl) B 4= 320-12 |091= 710,500 10,500
5) 249 AATl A H] N29,726 35,697 5,971
7hH 71E 110—04 [2,096,0009 <1 x2YU= 218,824 23,016 4,192
) AAFAa] 110—-04 |150,0009)<1x2¥= 1,380 1,680 300
o) HAZ7H] 110-04 {850,000 <17 = AT50 1,600 850
o)) A7FRAM] 110-04 |0¥= A1,200 1,200
a}) Ay 110-04 |0¥9= 2500 500
vh) A A AAFGEE Y EA] ] 240-02 |09= AB50 650
AH) EHIAFR G 320—12 2,800,000 X1 x2¥x4.5%= 21,368 1,620 252
op) AR TG 320—-12 |2,800,00091 X1 %29 x3.545%= A1,078 1,277 199
AP =Q1%7] Q Ok R S 320—12 [2,800,00099x1 <29 x3.545%><12.95%= A138 164 26
Z}) ALgH SR 320-12 |2,800,0009x1Hx29x1.75%= A532 630 98
7H AR RS 320—12 |2,800,0009x1%8x29<0.96%= A306 360 54
B} &R+ 320—12 |0¥= 23,000 3,000
6) nF-gPA ALl An] 35,405 41,899 6,494
71 7185 110-04 |1,986,00090 <18 =28 = A19,044 23,016 3,972
) AolFAln| 110—04 |150,0009x1%>x29= 21,380 1,680 300
o) S&55F 110-04 |312,0009x14 <29 = A3,120 3,744 624
o}) WA A E 110—04 [50,0009x1%x2Y= 2500 600 100
ul) A E 7)) 110-04 |09= 21,600 1,600
b)) A7FRAM] 110-04 |850,00094x1%= A878 1,728 850
Ab) Aol & 110-04 |[0¥= 21,000 1,000
op) 7+ 110—04 |40,0009x29= A400 480 80
2b) ZulAFRoF 320—12 |2,520,0009x1Hx2Ex4.5%= 21,393 1,620 227
2F) A7 RS E 320-12 |2,520,00091 %18 x29x3.545%= A1,098 1,277 179
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A8 HEZE A

1 ¥

B AFE AR A B A A A G w9 (9] W2
= | 5 AA o A Apeluel 5= PR F53 20243 714 | 20243 HF
of | B | A9l Akl Ak A T e (B) A AHA) o) 2H(A+B)

7h w27 e R Sy 320—12 12,520,000 91 <29 x3.545%x12.95%= A140 164 24
B 1&HEREEE 320-12 |2,520,0009x18x29x1.75%= A541 630 89
b)) AR H 320—12 |2,520,00091}17%x2€x0.96%= A311 360 49
1) B A& 320-12 |0¢l= 24,000 4,000

7) A7 16,881 7,200 319
7H A EEE 110—04 |15,1509X7 <3| k= 26,881 7,200 319




H. MTSEXX|A|uEETIZEul 8N
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7197 ¢ AT EEAR A WS ] 2 S te)
% # 3 = AR A5 | TR A

A 151,898 614,705 766,603

oA+ 145,000 614,705 759,705

Z AR A9 145,000 579,705 724,705

RS A A RS 145,000 579,705 724,705

Sduya 145,000 579,705 724,705

1. 5duRs 145,000 579,705 724,705

7h AZNSHE LGP EH] 197,000,000¢) = 80,000 117,000 197,000

. A GRS AAR 2S5 A D73 SH A H A 50,000,000 = 10,000 40,000 50,000

o}, EBSaLal 7o) 98,800,000 = 51,000 47,800 98,800

2k g PA 133,000,000 = 4,000 129,000 133,000

AAFY 6,898 0 6,898

7184 6,898 0 6,898

e 4% 6,898 0 6,898

2949 6,898 0 6,898

1. 29449 6,898 0 6,898

7}, 2023 R 7 2 LS Rl = A i 9,5609)= 9 9

1 2023 tHE S Ad S E X RS2 A v 27,4909 = 27 27

th 2023 m A L JASA A R 42,6809 = 42 42

2} 2023EBS T 3haz g v A v 244,6009= 244 244

vk 2023 YA F S FA LA =R GA g = 6,565,330 = 6,565 6,565

Hh 20231 ) S S A E - FAF A W = 11,3509 = 11 11
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N

(9] - D)

-

2 AR 2= RS A 2024 714 | 2024 HF
of o AHA) A2 FH(A+B)

3HA 128,714 3,612,470 3,741,184

== 129,254 3,465,050 3,594,304

156,221 3,006,784 3,163,005

Rl St S| 156,221 3,006,784 3,163,005

156,221 3,006,784 3,163,005

BT = O 156,221 3,006,784 3,163,005

1. AZWS39 90,000 656,160 746,160

7F 2SS A QDA A= 90,000 319,000 409,000

D A20SAH B -G [AA] S8 94 ] 80,000 219,000 299,000

7h EREH (@AY EAT S, 8] 330-05 [222,000,00091x17] %= 80,000 142,000 222,000

2) A A3 AAR 2 G A A7 BHAA), 53,4 YA ] 10,000 60,000 70,000

7 BRH(EF P2 AATD [ 5,99 A] 330—05 [21,000,0009x17]%= 10,000 11,000 21,000

2. A2 8& A3,779 1,601,280 1,597,501

7t H 2 A 3,779 1,508,830 1,505,051

1) A2A AT 2 7284 NA3,779 1,443,830 1,440,051

7 B 2adxts 210—07 |320,00099x6358+F= 219,200 222,400 203,200

W) 2R 210—02 [4,149,0009x17] %= A961 5,110 4,149

o) ng&RsRgdF 320—13 [10,500,0009x40™x1.75%= 7,350 7,350

b)) Ak A S He = 320—13 {10,500,0009x40%%0.96%= 4,032 4,032

a}) shAu] A1) 210—-12 |10,0009X100™x53]= 5,000 5,000

3. gAY 70,000 749,344 819,344

7}, A 7Fol XY 51,000 138,551 189,551

1) EBST 73| A A A A], &2l 51,000 138,551 189,551

7 BEoF (3l SkEs AR 330—05 |189,551,000¢)x17]¢= 51,000 138,551 189,551

} tjekzlekx] ¢l 15,000 426,888 441,888

1) WSTEA2 A X< 15,000 162,360 177,360

7h RoHrER 1 210—01 [15,000,000x13]= 15,000 15,000

|= e RS | 4,000 129,000 133,000

1) g GAGA =R [ 5 ] 4,000 79,000 83,000

7hH EdaEagsnSdo3)) 330—05 |83,000,000¢x17]¢= 4,000 79,000 83,000

126,967 458,266 431,299

126,967 458,266 431,299
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713 AESZTEWGA

713 L AIFSHAAA LS A 2S¢ (ere] : A9

= | 5| AA e A5 Apeluel 5= PR FASH | 20249717 | 20249 HF

ofF | & | A A A - T e (B) J2H(A) JAHA+B)
7 8- 9,134 247,356 256,490
7137] B89 4] 9,134 247,356 256,490
1. A&7187| 2291 9,134 247,356 256,490
7}, F-A 23 73 H] 3,840 39,896 43,736
1) F-A&9H] 3,840 39,896 43,736
70 o v (H9]) 220—01 |80,00099x20x3U= 1,440 3,360 4,800
}) o] o] 220—01 [1,200,0009x27= 2,400 2,400
w7132 73] 160 11,360 11,520
1) 713-9H] 160 11,360 11,520
71 AL 230—-03 |80,0009x24%= 160 1,760 1,920
o} T FEWAA T I 4,446 196,100 200,546
1) TFLFHAA 4,446 196,100 200,546
71 AVeF 210—02 [11,000,0009x129= 24,000 156,000 132,000
) ST EAQ 210—-02 |170,5001x129= 2,046 2,046
) 7Ete s 8w 210-02 |4,000,0009x128= 26,400 21,600 48,000
2t 7]k 73 vl 688 688
1) 71ek9H] 688 688
7H F-5A 39 LA 210-13 |687,5009x14= 688 688
WSYA7|AAA 236,101 210,910 174,809
71 BA) L/ RHE] A36,101 210,910 174,809
1. A&7 AN 45X # 236,101 210,910 174,809
7} 7138 A1 A 736,101 210,910 174,809
1) A 36,101 210,910 174,809
70 Zvebd e84 210—13 |320,0009x12¥= 2960 4,800 3,840
) AR A B A A8 210—13 [560,0009x12¥= 1,920 4,800 6,720
o) AARH] AR S| 210-13 [997,50090x12¥= 7,170 4,800 11,970

2}) ot v 8o 210-13 |09= 23,600 3,600
vh) WE7) A 210—09 |4,000,000x2th= 22,000 10,000 8,000
vh) AlZdH A 210-09 |0%1= £4,320 4,320

AP R3] EH T AT 210-09 |3,500,0009x13]= 24,500 8,000 3,500
op) AAF Y7L H A 210-13 |70,00091<146T)= 7,940 2,280 10,220
Z}) WEPH AL 210—13 |10,000,0009x23]= 216,000 36,000 20,000




713 L AIFSHAAA LS A 2S¢ (9] A
= A e =g AZe 54 20243 714 | 20243 H=
of A (B) o 4HA) o AHA+B)
a1 HeEEd 210—13 [175,00099x70]x23]= 1,250 1,200 2,450
7 &3 a3y 210—13 [1,150,0009<8¥ = 3,200 6,000 9,200
Ep) 37)A Aol Ea] 8- 210-13 |440,0009x20]x23]= 1,760 1,760
¥} A7 dEe] 210—-07 |50,0309x4thx12¥= £94 2,496 2,402
1) 71 A A7 dEgy 210—-07 |36,2509x3t]x12¥= N27 1,332 1,305
71) v e A e 210-07 [18,4309x14thx128= 1,015 2,082 3,097
W) A EL RS 210-09 [2,000,0009x109= £28,000 48,000 20,000
) ggolrolAn| 110-03 |76,96091x2H x5 = AT70 1,540 770
) dg ol G 320—05 |770,0009x11%= N85 170 85
71} AB540 147,420 146,880
o1 AH] AB540 147,420 146,880
o1 AH]| AB540 147,420 146,880
FE AN AB540 540 0
A HFEE- N AH| AB540 540 0
1. A543 A540 540 0
74 ANA S AE A A540 540
1) HAREE A540 540
7H 18RI 320—03 [09= A540 540
201 AH] 0 146,880 146,880
A21An] 0 146,880 146,880
. WS FEA LAY [E39] 0 146,880 146,880
7} A2 Sl AH] 146,880 146,880
1) Al sz A1,172 73,388 72,216
71 7185 110-04 [1,986,00091x<2 <129 = 1,632 46,032 47,664
) AT 110-04 |150,0009x2™x129= 240 3,360 3,600
o)) WA Z 7 110—04 850,000 x2™x23]= 200 3,200 3,400
&) A|ZF) R 110-04 |16,00090x27x105A]%t= 800 2,560 3,360
b)) R A HF 320—12 |2,556,0009x1%= 24,044 6,600 2,556
2) A4 AARRIN 1,172 73,492 74,664
7H 71¥ 110—04 |1,986,000¢) <2 x12Y= 1,632 46,032 47,664
) A AFAN) 110-04 |150,0009x2™x129= 240 3,360 3,600
oh) HAZ 7] 110—04 |850,0000<2™x23]= 200 3,200 3,400
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N

1 ¥

L AFERAA A LGP A2 06

3 A (] - D)
gL = 2 2 oo A H _ =A=7) 9 7]A 9 =
o | 2| A N Apsiulel A= Az TR | 2oad g 2024 HE
Sl | 49 | A9 | A (B) o AH(A) S AH(A+B)

oh) A7 110-04 |16,0009 <2 <514 7k= 672 960 1,632
nh) BHRAHF 320—12 |2,514,0009x24 = 21,572 6,600 5,028




4. AISHIALE XA






2024 W BHISEZA ASZHARYE A

(Ut M2l 7|F= Xk 2024, 3.)

e A £(2022) oA Mo £(2023) Al & o4(2024 0| %)
7l & Al 2w Ateid] H| 1
q % O [=] H o — = o
e e I I By B N | gmep | xiEY (xEme| ofae | xEY | xEF| 2024 | 20250 | 20264 (HBA)
ALed Ated AL o=
smaAlAA |[2EA)| 1712714 - - -| 570207 20| 570207| 1,142,487 - -
ns sma | sos xe - 2024 27}olAE
HAZA AR | W2 (B)| 1,897,878 - - -| 570227| 103720| 466,507 1,327,651 - - IR Aol e
= x| 3} sAMM | (MZ0{1)
, , =321 Aol At Bz Zoy
(23.12~24.10) Gop | 185164 - - - | 103,700| 2103,700| 185,164 - -
-sumSRsY AR
ShE(A)| 15,739,224| 3,639,713 20| 3,639,693 195300 94700 100,600| 6069220 5,834,991 - HE7H BYuSsE
2eF okl w2t
Tl MRS SfEt Ak
29 | Al] ARIRA 2]
x| 24 2} Y DS g =t ey S A
L ey RRYY VBN o e |z 17640164 3630713 20| 3,630,693 195,300 0 195300 6069220 7,744,931 Al SiETE i
o 7|-T'|:|')\|'\E'| -[c-|’—X|-T'|:|'1_:'_| o 2 ".L:El:l |_o( ) ) ) y y 1 5 ) 3 ) y [l ’ ) ‘O_:‘DI_:‘&! 07('&54"]) %O'”
s ('21.11~'25.9) gl EAlH| ZoH o
AlA 3} SCLTNT
-SAZRE WA S
=3 AAPIZE ARl et
G | 1900940 - - - - ag9a700 w700 -| 1,900,940 - Neppt ==
(5 249—959)
SHE(A)| 13631000 47,135 27,145 19990 3,899,948 719,897| 3,180,051 9683917 - -
DS [SmAld|saux] sm | aes Trahl S cEe
) ) o e , W Z(B)| 13907,000 47,135 27,145 19,990 3,899,948 2,584,877| 1315071 9959917 - - Aol wal EArn|
Al 3L (oA M Al MEM (2111"'249) Zoll gl ofHol xX
=2t
Gy | 276000 - - - -| 1,.864.980| 21854980 276,000 - -
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= MM E(2022) o ™ M A £(2023) Al 2 (2024 0]F)
7l & Aol e AbeiH] H| 1
S I R o T E N [ome | mao |nsme olde | & | mamo| 202ed | 2005H | Coon R
St & (A)| 36,170,000| 1,217,000] 1,206,389  10,611|20,541,672| 1,963,681|18,577,991| 14,411,328 - -
D% |smAM|sgul| sD | sles rTel S HAs
, , W2 (B)| 36,750,000 1,217,000 1,206,389  10,611|20,541,672|12,485,139| 8,056,533| 14,991,328 - - aksol wel EARH|
AT |ofd7Hd | AlM MEM | (21.8~249) Zol 9l ofHol XX
=7}
(C’_i) 580,000 - - - -| 10,521,458| A10521458| 580,000 - -
Sh&(A)| 51,350,000| 1,684,930 730,964| 953,966| 7,030,000| 1,748,910| 5,281,090 33,363,670 9,271,400 -
2% |soAy|sauz| s | nezE Teanl S dus
, W2 (B)| 53,350,000| 1,684,930 730,964| 953966| 7,030,000| 5843,187| 1,186,813 34,943,670 9,691,400 | Aol wel EALH|
AT ZATHM | AN AMEM ('21.11~'25.3) Zof gl ofHol x
=7F S = o= =5 s
(°f') 2,000,000 - - - -| 4,094277| ~4004277| 1,580,000 420,000 -
St % (A)| 50,690,470| 1,600,960 1,019,491 581,469|15,133535| 1,398,162|13,735,373| 25,159,975 8,796,000 -
2% |2DAM|sgus| =2 | AmAD erel s dasat
, , ¥ 2 (B)| 52,290,470| 1,600,960 1,019,491 581,469|15,133535| 6,599,648| 8,533,887 26,759,975 8,796,000 | Aol wal EAKH|
AT (A7 M | AN M3M | (21.1~'25.3) Zol 9l ofHol XX
=7t o |1 xX = = ‘o
(°_=') 1,600,000 - - - -| 5,201,486| 25201486 1,600,000 - -
SE(A)| 3,701,829 - - -| 858,850 437,325| 421525 2,842,979 - -
DS DA |SMuA | SD | ZAAMEE el s dEEok
, HZH((B)| 3,821,829 - - -| 858,850 562,182| 296,668 2,962,979 - | Aol wel EAH|
A3 ZATM | A MBM | (23.1~'24.9) Zol 9l ofHol XX
=t (=2 B S . = ‘o
(;f') 120,000 - - - -| 124.857| ~t124857| 120,000 - -
g |[stmAIA | stMulx|| Bt sz
- o= AT | 18,054,667 - - - - - -l 500,000] 10,417,494 7,137,173| - AlTFAI
AT (A7 M | AN MEM | (247~'26.9)
- msszRR  F2
SHE(A)| 5,004,320| 3,000,000 - - - - - 35,000 1,969,320 Tl HaEIE Akl
Ejod Al w2t SAledH| B
W |StmA|A|StmA[A | EW =< ; 9/ of=ol xx
=A E= By Z — _ _ _ _ _ = T S
A3 izt M | Aasrs| ST [ (B) 650809 3,000,000 205,000 3,303,039 _ElE g M
('22.12~'26.3) oH| o5 7Rt A=
=7} =
S| 1503719 - - - - - - 170,000 1,333,719 -| el Al 7IzE o
(B-A) (2 2510—063)
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s MM £(2022) o & M | £(2023) A & A(2024'4 0| F)
7l & Aol e AbeiH] H| 1
(BAM)d| H= chel M 5 =< T 5 o - - - = 20264 (HAALR)
N Aol | el | apel oldtel | x| @ | x| Exel| ojatel | RFq RE;e|| 2024d | 2025 | " m
FRK
N |SDAM | SRAM SRAL| oAZREE
2l - - - - - - -| - AlTAlR
NATH |oiHo| e | moia| (et i 94,800 4,740 90,060 THAL
(24.7~'25.9)
Faka
DS |SDAY| DAY SHBAIY | orBEY | -
| - - - - - - -| - AlTARY
NATH |l e | maa| (e i 150,100 7,505 142,595 TEAL
(24.7~'25.9)
Rk
DS |SRAY| DAY @AY ofr2EH | .
| - - - - - - -| - Al AR
NET o] e | mEe| (e T 47,400 2,370 45,030 TEAL
(24.7~'25.9)
TRk
NS |SBAY| DAY SHBAIY | or2EY | .
| - - - - - - -| - AlTARY
JNURE PO IV P T 86,900 4,345 82,555 THAL
(24.7~'25.9)
TRk
DS |HBAIY|SDAY | SHBAY| or2EY | -
A — — — — — — | = AITZA
NS |ozona| e | mEase| (e A 55,300 2,765 52,535 ATFALS
(24.7~'25.9)
Rk
NS (StWAIAM | StTAIAM | StTAIM | SRR | I !
A - - — — - - —| = AIFZALS
NET o] e |mEad|  (@um ATt 64,800 3,240 61,560 ATFALRS
(24.7~'25.9)
_ _ _ =274 M
LY |SmAIA | StDAIM [SDAlA )
. (E) Al 33,300 - - - - - - 1,665 31,635 -| - AlTARY
AADjo{dA ] JHM | EEI
(24.7~'25.9)
_ _ _ bi==274M
L |SmAIA | StDAIM [ SDAlA _
. (HAsx) Al 99,900 - - - - - - 4,995 94,905 -| - AlTARY
AADo{AdM ] JHM | EEI
(24.7~'25.9)
_ _ ti===7H
DF[BIAIM | SDAIY | BHmAl ) N N
OlEE Al - - - - - - -4
AT oA M | sy (== s 82,584 4,130 78,454 2
(24.7~'25.9)
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7l & Aol e AbeiH] H| 1
(BM)y| I = ME =S = oz o on o . xtou Aron < on ~ xton 20264 (HAAS)
e | oae | oarel olatel | xEoH \xEzel| ofatel | xE \xFzet| 2024d | 2025 | T
ns |smas|swa| gyt
AMDb [odANM | M | SHEINAM (E&2) e 85,581 - - - - - - 4,280 81,301 —| = ATEAKY
- T T T (247~259)
D% |stmay|stmay|smag] o
Az loizma| e |szaga| T A 99,900 - - - - - - 4,995 94.905 |- AT
- T T T (24.7~125.9)
IS |StmAlA |[StmAIA | TA|A =7
AT} o A7HA | WA (B WS el 69,930 - - - - - - 3,497 66,433 | - AT
- ST T T T T (247~259)
28{7|A]
D8 |smAly|stmas|smay] S
AAMT odHMA | THAM | (&%) dw 173,250 - - - - - - 8,663 164,587 -| - A TEARS
- ST T T T T (247~259)
2671
D |smAy|smas|smay| SO0
AAT iz | g | mmoya| CHETEED AT 442750 - - - - - S| 22138 420612 -| - AlRAKS
= ) fhl fhl =E il
(24.7~'25.9)
=N =G
TS |SmAIM|StmA|A | Bt AN TAlc"E:_‘JéjHﬁ
AT oMM | A |zl a (=3 Al 28,200 - - - - - - 1,410 26,790 -| = AITEAKY
- ST T T T T (247~259)
SETTNEES
LS (DA [StmAIA|StmAIE| A | o
A — — — — — — —| =A
AT [ ATNM | M (B ATNM| (aED) Al Tt 39,600 1,980 37,620 A TEALR
(24.7~'25.9)
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28 |saAd|stad|saa| e
AT o] e |maga| S AHSE) | A 485,789 - - - - - -l 24290) 461499 - - AT
= A (hl hl =S (hl
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i ] 1—50 b
N |SUAM|StRAY St AA
AT o ZA7HA | WA Bz o) & 48,000 - - - - - - 2,400 45,600 |~ AlTrAR
- ST T T T T (247~259)
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